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GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

Important Safety Instructions
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Read the Instruction Manual atfentively before use.

Carefully remove the tool and any accessories from the box. Do not discard any of the
packing materials until all parts are accounted for.

Keep the productin a dry place.

Read all warnings and instructions aftentively. Failure to follow all warnings and instructions
listed below may result in electric shock, fire and/or serious personal injury.

Read operators manual carefully. Learn its applications and limitations, as well as the
specific potential hazards related to this power tool. Following this rule will reduce the risk of
electric shock, fire, or serious injury.

Check whether the available power supply parameters correspond fo the voltage parameters
specified on the fool.

Check whether the power fool and connections are not damaged.

Connect the power cord fo the outlet only when the tool is switched off.

Switch on the tool prior you place it on the workpiece.

Take all safety measures to reduce a risk of electric shock. Avoid body contact with earthed or
grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and refrigerators.

Sudden temperature changes may result in water condensation on live parts. Prior fo use: Let
the power tool reach the workplace room temperature.

Do not use machines, fools and recommended accessories for any than intended purposes!
Clamp the workpiece safely. Secure the workpiece to be drilled in a vice or with clamps to
keep it from turning as the drill bit rotates.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Loose clothes, jewellery or long hair
can be caught in moving parts. Wear safety shoes and gloves. Contain long hair.

Should dust, chips and sawdust result from your activity or should you work above your head,
always wear safety goggles and dust mask, where appropriate.

While impact drilling, wear suitable ear protective equipment.

While working on ladders, scaffolding or upper floors, always stand on a firm base.

Do not expose power tools to rain or wet conditions. Do not immerse the fool info water.
When operating a power fool outdoors, use an extension cord and other accessories suitable
for outdoor use.

Do not operate power tools in explosive atmospheres.

When the fool is handed over to the third person, the Instruction Manual shall always be
included.

The power tool can be repaired only by a qualified specialist and with the original spare parts.
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/A WARNING! Do not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs,
alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may result in
serious personal injury. Do not use the power tool in any of the following situations.

& Keep the power tool out of reach of children.

# Store idle power tools in the original package in a safe place and out of reach of children.

# Disconnect the power cord from the power outlet before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools.

% Do not abuse the cord. Never use the cord to carry the charger. Do not pull the cord to
disconnect the power tool from the power source.

% When working: Do not lef the motor stop if the power tool is loaded.

#% Keep the workplace clean and fidy. A messy workplace increases a risk of injury!

% Do not assume unusual body positions while drilling.

% Avoid unintentional power tool switching or startup.

Packaging

The product is placed in a package preventing damage during fransport. This package is a raw
material therefore it can be handed-over for recycling.

Instructions for use

Before beginning fo work with the machine, read the following safety rules and instructions for
use. Familiarize with operating elements and the proper use of the device. Keep the manualin a
safe place for future reference. We recommend keeping the original package including the inner
packaging materials, cash voucher and guarantee card for a period of warranty at minimum.
For a case of transportation, pack the machine info the original box from the manufacturer,

thus ensuring a maximum protection of the product during a possible fransport (e.g. moving or
sending into a service station).

[ Note: If you hand the machine over to next persons, hand it over together with the manual.
Adherence to the attached instructions for use is a precondition for the proper use of the
machine. The operation manual includes also instructions for operation, maintenance and
repaqirs.

The manufacturer does not take any responsibility for accidents or damages
resulting from the failure to adhere to this manual.

se schvdlenymi normami.
II Read the Instruction Manual
l__l attentively prior to use.

Dvojitd izolace.

c E Tento produkt je vyroben v souladu

Pouzivejte ochranu zraku a sluchu.
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MACHINE DESCRIPTION AND INCLUDED
CONTENTS

Machine description (see pic. 1)

@ LED battery charge display
@ Handle pivot switch

® Rotation direction switch
(@ Charging connector jack
® Switch

(®LED light

(@ Chuck

Supplied contents
Carefully take the machine out of the packaging and check whether all the following parts are present:

&% Cordless screwdriver with a head including 6 bifs on rofating arms.
& Baftery charger
% User's manual

If there are parts missing or they are damaged, please contact the vendor from whom you bought the machine.

ASSEMBLY OF THE MACHINE

The cordless screwdriver is equipped with a unique system of a head with 6 bits, which brings many
advantages.

4 Note: Proceed step by step according to the user's manual and use the pictures as a guide so
that the assembly process is as easy as possible.

Attaching bits (see pic. 2)

Select the desired bit (pic. 3) from the magazine, and filt it out fogether with the holder from the storage
position (pic. 4) and insert the end of the bit info the chuck (pic. 5).

Removing bits (see pic. 6)

Turn the bit holder back fo its storage position (pic. 7, 8) and make sure that the holder is firmly
secured (pic. 9).

Changing bits
Select another of the 6 bits on the head and proceed again according fo the instructions above.

4 Note: Do not use working tools that are not proportfioned for work in the holder.
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Setting the working position of the machine (see pic. 10)

Press the handle pivot switch (pic. 1, no. 2) and turn the handle clockwise until it clicks in: in this way
the handle will come into a horizontal position relative to the head of the screwdriver. Press the handle
pivot switch (pic. 1, no. 2) and turn the handle back anticlockwise again until it clicks into the pistol
position of the screwdriver.

PUTTING INTO OPERATION

Charging the machine (see pic. 11)

If you wish fo charge the battery, connect the adapter to a power socket (230 V ~ 50 Hz) and insert the
charger connector into the jack in the handle of the machine (pic. 1, no. 4). The red charging indicator
light will turn on.

4 Note: The recharging time is in the range from 3 to 5 hours.

Turning on the machine

/\ ATTENTION: Start or release the start switch carefully according to the manufacturer's instructions.
Turn on the charged machine using the On/Off switch (pic. 1, no. 5). Operation will be shown on the

LED display (pic. 1, no. 1). Turn off the machine by releasing the switch, the chuck will stop turning.

A\ ATTENTION: The chuck continues to rotate for a while after the machine has been turned off.

INSTRUCTIONS FOR PROPER USE

Screwing/unscrewing

The screwdriver is equipped with a screwing/unscrewing switch (pic. 1 no. 3), which changes the
rofation direction of the chuck.

1. To screw - clockwise rotation of the chuck - setf the switch left (press the switch marked L), a green
indicator light will turn on [4].

2. To unscrew - anficlockwise rotation of the chuck - setf the switch right (press the switch marked R),
a green indicator light will turn on [»].




TECHNICAL SPECIFICATIONS

Screwdriver:

Battery 3.6 /1300 mAh

Maximum speed 220 rpm

Level of acoustic pressure Lpa <60.6dB (A)
Vibrations acceleration < 1.5 m/s?
Charger:

Input charging voltage 100-240V ~ 50/60Hz
Charging fime 3 - 5 hours

Electric shock profection class class |l

Output voltage 5V, direct current, 500mA

Amendments fo text and technical parameters are reserved.

Changes in

the text, design and technical specifications may change without prior nofice and we

reserve the right to make these changes.

DISPOSAL

INSTRUCTIONS AND INFORMATION REGARDING THE DISPOSAL OF USED PACKAGING
MATERIALS

Dispose of packaging material at a public waste disposal site.

DISPOSAL OF USED ELECTRICAL AND ELECTRONIC APPLIANCES
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The meaning of the symbol on the product, its accessory or packaging indicates that
this product shall not be treated as household waste. Please, dispose of this product
at your applicable collection point for the recycling of electrical & electronic equipment
waste. Alternatively in some states of the European Union or other European states
you may return your products to your local retailer when buying an equivalent new
product. The correct disposal of this product will help save valuable natural resources
and help in preventing the potential negative impact on the environment and human
health, which could be caused as a result of improper liquidation of waste. Please
ask your local authorities or the nearest waste collection centre for further details. The
improper disposal of this type of waste may fall subject to national regulations for fines.

For business entities in the European Union

If you wish to dispose of an electrical or electronic device, request the necessary
information from your seller or supplier.

Disposal in other countries outside the European Union

If you wish to dispose of this product, request the necessary information about the
correct disposal method from local government departments or from your seller.

This product meets all the basic EU regulation requirements that relate to it.

Changes to the text, design and technical specifications may occur without prior notice and we
reserve the right to make these changes.
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VSEOBECNE BEZPECNOSTNI PREDPISY

Dulezitd bezpeé&nostni upozornéni
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PFed pouzitim si peclivé prectéte navod k pouziti.

Vyrobek peclivé vybalte a dejte pozor, abyste nevyhodili ZGdnou ¢dst obalového materidlu
dfive, nez najdete vechny soucdsti vyrobku.

Vyrobek uchovdvejte na suchém misté.

Ctéte vechna upozornéni a pokyny. Zanedbdni pfi dodrZovani varovnych upozoméni

a pokynl mohou mit za ndsledek Uraz elektrickym proudem, pozdr a/nebo téZkd poranéni.
Prectéte si prosim ndsledujici pokyny tykajici se ochrany pred Urazem elektrickym proudem a
rizika zranéni ¢i pozdru a fidte se jimi.

Ovérte si, zda je elekirické napdjeni, které mdte k dispozici, kompatibilni s napétim uvedenym
na zarizeni.

Zkontrolujte, zda elekirickd zafizeni a pfipojky nevykazuji néjaké pokozeni.

Silovy kabel pfipojujte k napdjeni pouze je-li zafizeni vypnuté.

Pfed umisténim zafizeni na zpracovdvanou soucdst dané zafizeni nejdfive zapnéte.

Prijméte ochrannd opatfent profi Urazu elekirickym proudem. Zabrarite télesnému kontakfu s
uzemnénymi soucdstmi, jako napf. kovovym potrubim, radidtory, spordky, lednicemi apod.
Velké zmény teploty mohou vést ke kondenzaci na soucdstech pod proudem. Pred pouZitim:
Umoznéte, aby se teplota zafizeni vyrovnala teploté pracovité.

Stroje, zafizeni a doporucend pfisluenstvi nepouZivejte za jinym Gcéelem, nez za jakym byly
navrzeny!

Bezpec€né upevnéte zpracovdvanou soucdst. K bezpeénému upevnéni zpracovévané
soucdsti pouZijte upinaci zafizeni nebo svérdk.

Aby nedolo k Urazu, nenoste perky anivolné oblecenti, které by se mohly zachytit do
pohybujicich se soucdsti. Doporu€ujeme vém nosit ochrannou obuv a rukavice. Dlouhé viasy
je vhodné si svdzat.

Pokud pfi prdci vznikd prach, tfisky a piliny nebo pokud pracuje nad hlavou, noste prosim
ochranné bryle q, je-li fo nutné, ochrannou masku.

V pfipadé hluku pouZivejte ochranu sluchu.

PTi prdci na patfe, Zebficich a leenich méjte pod nohama vzdy pevny podkiad.

Elektrickd zafizeni udrzujte vzdy z dosahu vihkosti a deté. Zafizeni neponofuijte do vody.

PTi prdci venku pouZzivejte pouze schvdlend zafizeni a prodluzovacky uréené pro venkovni
pouziti.

Zafizeni nepouzivejte v mistech s nebezpedim vybuchu.

PTi preddvdnitohoto zafizenf ffeti osobé se musi predat také tento ndvod.

Opravy mGZe provddét pouze odbornik s pouZitim origindInich soucdsti.

POZOR! Konzumace alkoholu, uzivani 1éki a drog, stavy nemocnosti, horecka nebo tnava
mohou ovlivnit vai reakceschopnost. NepouZivejte elektrickd zafizeni v 2Gdné z ndsledujicich
situaci.




& Elekirickd zafizeni udrZujte mimo dosah déti.

Elekirickd zafizeni skladuijte v origindIni krabici na bezpecném misté a mimo dosah déti.

& Pfi pfestdvce v prdci nebo kdyZ zafizeni nepouZivdte, kdyZ provddite sefizeni, vyménujete
pfisluenstvi nebo provddite opravy vZdy odpojte kabel.

& KdyZ zafizeni pfendite, nikdy jej nedrzte za kabel. Nikdy zafizeni neodpojujte fahdnim za

kabel.

Pfi prdci: Nedovolte, aby dolo k zastaveni motoru, je- li zafizeni zatiZené.

UdrZujte na pracoviti pofddek. Nepofddek mize zpUsobit draz!

Pfi prdci se vyhybejte neobvyklym polohdm téla.

Nedopustte, aby dolo k nechténému zapnuti nebo sputéni zafizeni.

% 6 6 %

Obal

Vyrobek je umistén v abalu branicim pokozenim pii fransportu. Tento obal je surovinou a Ize jej
proto odevzdat k recyklaci.

Navod k pouziti

NeZ zacnete se strojem pracovat, pfeététe si ndsledujici bezpeénostni predpisy a pokyny

k pouZivani. Seznamte se s obsluZnymi prvky a spravnym pouzivanim zafizeni. Ndvod peclivé
uschovejte pro pfipad pozdéji potfeby. MinimdIné po dobu zdruky doporuéujeme uschovat
origindini obal véetné vnitfniho baliciho materidlu, pokladni doklad a zaruéni list. V pfipadé
prepravy zabalte stroj zpét do origindini krabice od vyrobcee, zajistite si fak maximaini ochranu
vyrobku pfi pfipadném transportu (napf. stéhovani nebo odesldni do servisniho mista).

4 Poznamka: Preddvdte-i stroj dalim osobdm, predejte jej spoleéné s ndvodem.
Dodrzovani pfiloZzeného ndvodu k obsluze je predpokladem fddného pouZivani stroje.
Ndvod k obsluze obsahuje rovnéz pokyny pro obsluhu, Gdrzbu a opravy.

Vyrobce neprebird odpovédnost za nehody nebo kody vzniklé nasledkem
nedodrzovani tohoto ndvodu.

SYMBOLY

Tento produkt je vyroben v souladu
c € se schvdalenymi normami.

Pred pouziti stroje si pozorné prectéte

L.—!“ ndvod k obsluze,

| Dvojitd izolace.

@ Pouzivejte ochranu zraku a sluchu.




POPIS STROJE A OBSAH DODAVKY

Popis stroje (viz obr. 1)

(@ LED display nabijeni baterie
(@ Pfepinaé ofogeni rukojeti

(® Pfepina¢ sméru ofdtek

(@ Zasuvka pro dobijeci konektor
(® Spinat

LED osvétleni

@ SKliidlo

Obsah doddvky
Stroj vyjmeéte opatrné z obalu a zkontrolujte, zda jsou nasledujici dily kompletni:

% Akumulatorovy Sroubovak s hlavici se 6 bity na ofoénych ramenech
& Nabijecka baterie
& Ndvod k obsluze

Pokud dily chybi nebo jsou poskozeny, obratfe se, prosim, na prodejce, kde jste stroj zakoupili.

MONTAZ STROJE

Akumuldtorovy Sroubovdk je vybaven unikdtnim systémem hlavice se 6-fi bity, kiery pfinasi mnoho vyhod.
M Poznamka: Postupuite krok za krokem podle névodu a orientujte se pomoci obrdzkd, aby bylo
provedeni montdZe co nejsnazsi.

Nasazeni bitu (viz obr. 2)

Vyberte v zasobniku poZadovany bit (obr. 3), vyklopte jej spolu s unasecem z GloZné pozice (obr. 4.)
a konec bitu zasurite do sklicidla (obr. 5).

Vyjmuti bitu (viz obr. 6)

Otoéte undset bitu zpét do jeho GloZné polohy (obr. 7,8) a ujistéte se, zda je zde unaseé fadné zqjistén
(obr. 9).

Vyména bitu
Vyberte jiny ze 6-1i bitl hlavice a postupujte znovu dle instrukei vyse.

M Pozndmka: NepouZivejte pracovni ndstroje, kferé nejsou dimenzovany pro praci v unsedi.
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Nastaveni pracovni polohy stroje (viz obr. 10)

Stisknéte pfepina¢ rukojeti (obr. 1, €. 2) a otocte rukojeti po sméru hodinovych rucicek az do zacvaknuti:
rukojef se tak dostane do horizontdIni pozice vzhledem k hlavici Sroubovdku. Stisknutim pfepinace
rukojeti (obr. 1, €. 2) a otoCenim rukojeti zpét proti sméru hodinovych ruciéek znovu az do zacvaknuti
se rukojef vrati do pistolové pozice Sroubovaku.

UVEDENI DO PROVOZU

Nabijeni stroje (viz obr. 11)

Chcete-li nabit baterii, pfipojte adaptér k sifové zasuvce (230 V ~ 50 Hz) a zasurite konekfor nabijecky
do zd&suvky na rukojeti stroje (obr. 1, €. 4). Rozsviti se ¢ervend kontrolka nabijeni.

% Poznamka: Doba nabijeni se pohybuje v rozmezi 3 - 5 hodin,

Zapnuti stroje

/A POZOR: Startujte nebo spoustéjte starfovaci spina¢ opatrng, podle pokynii vyrobce.

Nabity stroj zapnete stisknutim spinaCe (obr. 1, €. 5). Na LED displeji (obr. 1, €. 1) se objevi signalizace

chodu. Stroj vypnete uvolnénim spinace, otGceni sklicidla se zastavi.

/A POZOR: Po vypnuti stroje se bit ve sklicidle je3ts chvili ofdgi.

POKYNY KE SPRAVNEMU POUZITI

Sroubovani/vysroubovani

Sroubovdk je vybaven piepinagem (obr. 1, &. 3) pro chod Sroubovani/vysroubovani, ktery provadi
zmeénu sméru otaceni sklicidla.

1. Pro Sroubovani - otaceni sklicidia ve sméru pohybu hodinovych rucicek - nastavte prepinac doleva
(stisknutim prepinace s oznaGenim L), objevi se zelend kontrolka [«].

2. Pro vySroubovani - otaceni sklicidla proti sméru pohybu hodinovych rucicek - nastavte prepinac
doprava (stisknutim piepinace s oznacenim R), objevi se zelend kontrolka [»].
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TECHNICKE UDAJE

(Ficz |

Sroubovdk:
Baterie 3.6 V/1300mAh
Maximalni otacky 2200t./min

Uroveri akustického tlaku

Lpa <60.6dB (A)

Vibrace

zrychleni < 1.5 m/s?

Nabijeéka:

Vstupni napdjeci napéti

100-240V ~50/60Hz

Doba nabijeni

3-5 hod.

Ochrana pred drazem elekirickym proudem

trida Il

Vystupni napéti

5V, stejnosmérny proud, 500 mA

Zmeéna textu o technickych parametrl vyhrazena.

Zmeény v fextu, designu a technickych specifi kaci se mohou meénit bez pfedchoziho upozornéni

a vvhrazujeme si pravo na jejich zménu.

" LIKVIDACE

€

POKYNY A INFORMACE O NAKLADANI S POUZITYM OBALEM
Pouzity obalovy materidl odlozte na misto uréené obci k ukladani odpadu.

LIKVIDACE POUZITYCH ELEKTRICKYCH A ELEKTRONICKYCH ZARIZENI

Tento symbol na produktech anebo v privodnich dokumentech znamend, Ze pouZité
elekirické a elekironické vyrobky nesmi byt pfidény do béZného komundiniho odpadu.
Ke spravné likvidaci, obnové a recyklaci predejte tyto vijrobky na uréend sbérnd mista.
Alternativné v nékterjich zemich Evropské unie nebo jinych evropskych zemich mizZete
vratit své vyrobky mistnimu prodejci pfi koupi ekvivalentniho nového produkiu. Spravnou
likvidaci fohoto produkiu pomiZete zachovat cenné pfirodni zdroje @ napomdhate
prevenci potencidlnich negativnich dopadl na Zivoini prostfedi a lidské zdravi, coZ by
mohly byt disledky nespravné likvidace odpadi. Dalsi podrobnosti si vyZadejte od

odpadu mohou byt v souladu s ndrodnimi pfedpisy udéleny pokuty.

Pro podnikové subjekty v zemich Evropské unie
Chcete-li likvidovat elekiricka a elekfronicka zafizeni, vyZadejte si poffebné informace
od svého prodejce nebo dodavatele.

Likvidace v ostatnich zemich mimo Evropskou unii

Tenfo symbol je platny v Evropské unii. Cheete-li tento vyrobek zlikvidovat, vyzadejte si
potiebné informace o spravném zpUsobu likvidace od mistnich Gfadd nebo od svého
prodejce.

Tento vijrobek splfiuje veskeré zdkladni poZzadavky smérnic EU, kferé se na néj vziahuiji.

Zmény v textu, designu o fechnickych specifikaci se mohou ménit bez pfedchoziho upozornéni
a vyhrazujeme si prdvo na jejich zménu.
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PROHLASEN| O SHODE

Vyrobek / znaéka: AKUMULATOROVY ROUBOVAK / FIELDMANN

Typ / model: FDS10102A
100-240V~ ,50Hz , DC 3.6V

Vyrobek je v souladu s nize uvedenymi predpisy:

% Smérnice Evropského parlamentu a Rady 2014/30/ES
% Smérnice Evropského parlamentu a Rady 2006,/42/ES
% Smérnice Evropského parlamentu a Rady 2011/65/ES

a normami:

EN 61558-2-16:2009+A1

EN 61558-1:2005+A1
EN60335-1:2012+A11

EN60335-2-29:2004+A2
EN62233:2008

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

s S Ss OG0

Spoleénost FAST CR, a.s. je oprdvnéna jednat jménem vyrobce.
Vyrobce:

FASTCR, ass.
Cernokosteleckd 2111, 10000 Praha 10, Ceskd republika

DIC; C726726548 -
-'r- FAST Fﬂ as - fD

VPraze, 1.6.2017 EAS T W N
ComohostTET oy +420) 201 204 110
Jméno: Ing. Zdenék Pech B0 2 42 s

Predseda predstavenstva Podpis a razitka:
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VEOBECNE BEZPECNOSTNE PREDPISY

Doélezité bezpeénostné upozornenia
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Pred pouZitim si pozorne pre€itajte ndvod na pouZitie.

Vyrobok starostlivo vybalte a dajte pozor, aby ste nevyhodili Ziadnu ¢ast obalového materidilu
skdr, nez ndjdete vetky stcasti vyrobku.

Vyrobok uchovdvajte na suchom mieste.

Citajte vetky upozornenia a pokyny. Zanedbanie dodrZiavania vystraznych upozornen

a pokynov mdze mat za ndsledok Graz elekirickym pridom, poZiar alebo fazké poranenie.
Precitajte si prosim nasledujlce pokyny tykajlce sa ochrany pred Grazom elektrickym
pridom a riziko zranenia &i poZiaru a riadte sa nimi.

Overte si, Cije elektrické napdjanie, ktoré mdte k dispozicii, kompatibilné s napdtim uvedenym
na zariadeni.

Skontrolujte, &i elektrické zariadenia a pripojky nevykazuiju nejaké pokodenie.

Silovy kdbel pripdjajte k napdjaniu, iba ked'je zariadenie vypnuté.

Pred umiestnenim zariadenia na spracovdvanu stéast dané zariadenie najskor zapnite.
Prijmite ochranné opatrenia profi Grazu elekirickym pridom. Zabrdrite telesnému kontaktu s
uzemnenymi ¢asfami, ako napr. kovovym potrubim, radiétormi, spordkmi, chladni¢kami
apod.

Velké zmeny teploty méZu viest ku kondenzdcii na stciastkach pod pridom. Pred pouzitim:
umoznite, aby sa teplota zariadenia vyrovnala teplote pracoviska.

Stroje, zariadenia a odporG¢ané prisluenstvo nepouZivajte na iné Gcely, nez na aké boli
navrhnuté!

Bezpecne upevnite spracovdvanu sicast. Na bezpecné upevnenie spracovdvanej sicasti
pouZite upinacie zariadenie alebo zverdk.

Aby nedolo k Urazu, nenoste perky anivolné oblecenie, ktoré by sa mohlo zachytit do
pohybujlcich sa stcasti. Odportiéame vdm nosit ochranni obuv a rukavice. DIhé viasy je
vhodné si zviazaf.

Ak pri praci vznikd prach, triesky a piliny, alebo ak sa pracuje nad hlavou, noste prosim
ochranné okuliare a pripadne aj ochrannl masku.

V pripade hluku pouZivajte ochranu sluchu.

Pri prdci na poschodi, rebrikoch a leeniach majte pod nohami vzdy pevny podklad.
Elekfrické zariadenia udrZujte vzdy z dosahu vihkosti a dazda. Zariadenie nepondrajte do
vody.

Pri prdci vonku pouZivajte iba schvdlené zariadenia a predizovacky urené na vonkajie
pouzitie.

Zariadenie nepouZzivajte v miestach s nebezpeéenstvom vybuchu.

Pri odovzddvani fohto zariadenia tretej osobe sa musi odovzdaf aj tento ndvod.

Opravy mdze vykondvaf iba odbornik s pouzitim origindinych sicasti.




A\ POZOR! Konzumdcia alkoholu, uZivanie liekov a drog, sfavy chorobnosti, hordgka alebo
Gnava moézu ovplyvnit vau schopnost reakcie. Elekirické zariadenie nepouZivajte v Ziadnej z
nasledujlcich situdcii.

& Elekirické zariadenie udrzujte mimo dosahu deti,

& Elekirické zariadenie skladuijte v origindlnej katuli na bezpec¢nom mieste a mimo
dosahu defi.

& Pri prestavke v praci alebo ked zariadenie nepouZivate, pri nastavovani, pri vymene

prisluenstva alebo pri oprave vzdy odpojte kdbel.

Ked zariadenie prendate, nikdy ho nedrzte za kdbel. Nikdy zariadenie neodpdjajte fahanim

za kabel.

Pri prdci: Nedovolte, aby dolo k zastaveniu motora, ak je zariadenie zafaZené.

UdrZujte na pracovisku poriadok. Neporiadok moze spdsobit Graz!

Pri prdci sa vyhybajte neobvyklym poloham tela.

Nedopustite, aby dolo k nechcenému zapnutiu alebo spusteniu zariadenia.
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Obal

Viyrobok je umiestneny v obale braniacom pokodeniu pri transporte. Tento obal je surovinou a je
mozné ho preto odovzdat na recykldciu.

Navod na pouzitie

Kym zacnete so strojom pracovat, precitajte si nasledujice bezpecnostné predpisy a pokyny
na pouZivanie, Zoznamte sa s obsluznymi prvkami a sprédvnym pouzivanim zariadenia. Ndvod
starostlivo uschovaijte pre pripad neskorej potreby. Minimdine pocas zdruky odpordéame
uschovaf origindiny obal vratane vnitorného baliaceho materidlu, pokladniény doklad a
zdrucny list. V pripade prepravy zabalte stroj spaf do origindinej katule od vyrobceu, zaistite si
tak maximdlnu ochranu vyrobku pri pripadnom transporte (napr. sfahovani alebo odoslani do
servisného strediska).

@ Poznémka: Ak odovzddvate stroj dalim osobdm, odovzdajte ho spolodne s ndvodom.
DodrZiavanie priloZzeného ndvodu na obsluhu je predpokladom riadneho pouZivania stroja.
Névod na obsluhu obsahuje aj pokyny pre obsluhu, Gdrzbu a opravy.

Vyrobca neprebera zodpovednost za nehody alebo kody, ktoré vznikni
nésledkom nedodrziavania tohto navodu.

SYMBOLY

@ Pouzivajte ochranu zraku asluchu. [O]  Dvojitd izoldcia.

Pred pouzitim stroja si pozorne c € Tento produkt je vyrobeny v stlade

|.I| precitajte navod na obsluhu. so schvalenymi normanmi.




POPIS STROJA A OBSAH DODAVKY

Opis stroja (pozrife obr. 1)

(@ LED displej nabijania batérie
(@ Prepinaé ofoéenia rukovati

(® Prepinat smeru otagok

(@ Zasuvka pre dobijaci konektor
(® Spinat

LED osvetlenie

@ Sklutovadlo

Obsah doddavky
Stroj vyberte opatrne z obalu a skonfrolujte, Ci st nasledujice diely kompletné:

% Akumuldtorovy skrutkova€ s hlavicou so 6 bitmi na otoénych ramendach
& Nabijocka batérie
& Ndvod na obsluhu

Ak diely chybajd alebo st poSkodeng, obrdffe sa, prosim, na predajcu, u kiorého ste stroj kapili.

MONTAZ STROJA

Akumuldforovy skrutkovaé je vybaveny unikdtnym systémom hlavice so 6 bitmi, kiory prindsa vela vyhod.

4 Pozndamka: Postupuite krok za krokom podla ndvodu a orientujte sa pomocou obrdzkov, aby bola
montdZ ¢o najjednoduchsia.
Nasadenie bitu (pozrite obr. 2)

Vyberte zo zdsobnika poZadovany bit (obr. 3), vyklopte ho spolu s undsacom z GloZnej pozicie (obr. 4)
a koniec bitu zasurife do sklu¢ovadla (obr. 5).

Vybratie bitu (pozrite obr. 6)

Otocte un@saé bitu spdf do jeho Uloznej polohy (obr. 7, 8) a uistite sa, ¢i je fu undsac riadne zaisteny
(obr. 9).

Vymena bitu
Vyberte iny zo 6 bitov hlavice a postupujte znovu podfa indtrukeii vyssie.

4 Pozndmka: NepouZivajte pracovné ndstroje, kioré nie si dimenzované na pracu v undsadi.
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Nastavenie pracovnej polohy stroja (pozrite obr. 10)

Stlacte prepina€ rukovdti (obr. 1, €. 2) a ofoCte rukovdfou v smere chodu hodinovych ruciciek az
do zacvaknutia: rukovdt sa tak dostane do horizontdlnej pozicie vzhladom k hlavici skrutkovaca.
Stlacenim prepinaca rukovdti (obr. 1, €. 2) a otoenim rukovdti spdt profi smeru chodu hodinovych
ruciciek znovu az do zacvaknutia sa rukovdf vrati do pistolovej pozicie skrutkovaca.

UVEDENIE DO PREVADZKY

Nabijanie stroja (pozrite obr. 11)
Ak chcete nabit batériu, pripojte adaptér k sietovej zGsuvke (230 V ~ 50 Hz) a zasuiite konektor

nabijacky do zdsuvky na rukovdti stroja (obr. 1, €. 4). Rozsvieti sa Eervend kontfrolka nabijania.

% Poznémka: Cas nabijania sa pohybuje v rozmedzi 3- 5 hodin.

Zapnutie stroja

/\ POZOR: Startujte alebo spistajte Startovaci spinaé opatrne, podia pokynov vyrobcu.

Nabity stroj zapnete stlacenim spinaca (obr. 1, €. 5). Na LED displeji (obr. 1, €. 1) sa objavi signalizdcia
chodu. Stroj vypnete uvolnenim spinaca, otGanie skiu¢ovadla sa zastavi.

/A PO20R: Po vypnuti stroja sa bit v skiudovadle este chvilu otaca.

POKYNY NA SPRAVNE POUZITIE

Skrutkovanie/vyskrutkovanie

Skrutkovact je vybaveny prepinacom (obr. 1, €. 3) na chod skrutkovania/vyskrutkovania, ktory vykondava
zmenu smeru otG¢ania skliucovadla.

1. Pre skrutkovanie — ofGanie skiu¢ovadia v smere chodu hodinovych rugiciek — nastavte prepinac¢
dolava (stlaenim prepinaca s oznac¢enim L), objavi sa zelend kontrolka [«].

2. Pre vyskrutkovanie — otacanie skluovadla proti smeru chodu hodinovych rucitiek — nastavte
prepina¢ doprava (stlaéenim prepinaca s oznagenim R), objavi sa zelend kontrolka [»].

Home t Garden




TECHNICKE UDAJE
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Skrutkovaé:
Batéria 3.6 V1300 mAh
Maximalne otacky 220 ot./min

Uroven akustického tlaku

Lpa <60.6dB (&)

Vibrécie

zrychlenie < 1.5 m/s?

Nabijacka:

Vstupné napdjacie napdtie

100-240V ~ 50/60 Hz

Cas nabijania

3- 5 hod.

Ochrana pred Urazom elekirickym pradom

frieda Il

\ystupné napatie

5V, jednosmerny prad, 500 mA

Zmena textu a technickych parametrov vyhradend.

Zmeny v texte, dizajne a technickych $pecifikaciach sa mozu menif bez predchadzajdceho upozornenia

a vyhradzujeme si pravo na ich zmenu.

LIKVIDACIA

ce

POKYNY A INFORMACIE O ZAOBCHADZANI S POUZITYM OBALOM
Pouzity obalovy materidal odloZte na miesto uréené obcou na ukladanie odpadu.

LIKVIDACIA POUZITYCH ELEKTRICKYCH A ELEKTRONICKYCH ZARIADENI

Tento symbol na produktoch alebo v sprievodnych dokumentoch znamend, Ze pouZité
elektrické a elektronické vyrobky nesma byt pridané do beZného komundlneho odpadu.
Pre spravnu likvidaciu, obnovu a recyklaciu odovzdajte tieto vyrobky na uréené zberné
miesta. Alternativne v niektorych krajindch Eurdpskej Gnie alebo v inych eurdpskych
krajinach moZete vratit svoje vyrobky miestnemu predajcovi pri kiipe ekvivalentného
nového produktu. Spravnou likviddciou tohto produktu pombdZete zachovaf cenné
prirodné zdroje a napomadhate prevencii potencidlnych negativnych dopadov na Zivotné
prostredie a ludské zdravie, ¢o by mohli byt désledky nespravnej likvidacie odpadov.
Dalsie podrobnosti si vyZiadajte od miestneho Gradu alebo najblizsieho zberného
miesta. Pri nespravnej likvidacii tohto druhu odpadu mézu byt v sdlade s ndrodnymi
predpismi udelené pokuty.

Pre podnikové subjekty v krajindch Eurépskej dnie

Ak chcete likvidoval elekirické a elektronické zariadenia, wvyZiadajte si potrebné
inforrmdcie od svojho predajcu alebo doddvatela.

Likvidacia v ostatnych krajindch mimo Eurépskej Gnie

Tento symbol je platny v Eurépskej anii. Ak chcete tenfo vyrobok zlikvidovaf, vyZziadajte
si potrebné informdcie o spravnom spodsobe likvidacie od miestnych GOradov alebo
od svojho predajcu.

Tento vyrobok spifia vietky zdkladné poziadavky smernic EU, ktoré sa nafi vztahujd.

Zmeny v texte, dizajne a technickych SpecifikGciach sa méZzu menit bez predchdadzajiceho
upozornenia a vyhradzujeme si pravo na ich zmenu.
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VYHLASENIE O ZHODE

Vyrobok / znaéka: AKUMULATOROVY SKRUTKOVAC / FIELDMANN

Typ [ model: FDS10102 A
100-240V~ ,50Hz , DC 3.6V

Vyrobok je v silade s nizie uvedenymi predpismi:

& Smernica Eurdpskeho parlamentu a Rady 2014/30/ES
% Smérnice Evropského parlamentu a Rady 2006/42/ES
& Smérnice Evropského parlamentu a Rady 2011/65/ES

a hormami:

EN 61558-2-16:2009+A1

EN 61558-1:2005+A1
EN60335-1:2012+A11

EN60335-2-29:2004+A2
EN62233:2008

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

o 008 9656

Spoloénost FAST CR, a.s. je oprdvnend konat menom vyrobcu.
Vyrobca:

FASTCR, ass.
Cernokosteleckd 2111, 100 00 Praha 10, Ceskd republika
DIC: CZ26726548

Fa
@
V Prahe, 1.6.2017 =AS iy e IDL;_//
ganiackd 167} ?: Jr 3 204 ‘,‘\‘
Meno: Ing. Zdenék Pech %"E;ﬁ,;&, - a2 204 0
Predseda predstavenstva Podpis a peciatka:
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ALTALANOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Fontos biztonsdgi figyelmeztetések

%
%

%

Home

Haszndlatba vétel el6tt figyelmesen olvassa el a haszndlati Gtmutatot.

Ovatosan csomagolja ki a terméket, és ellendrizze le, hogy a késziilék minden tartozéka
megvan. A készllék csomagoldsdt csak ezt kovetéen dobja ki.

A készUléket szdraz helyen tdrolja.

Olvasson el figyelmesen minden figyelmeztetést és utasitdst. A figyelmeztetések és
ufasitdsok figyelmen kivil hagydsa dramiitéshezés/vagy stlyos személyi sériléshez
vezethet.

Kérjlik, olvassa el az Gramutés, személyi sérlilés és tlizeset megel6zését célzd utasitdsokat,
éstartsa be Gket.

Ellendrizze le, hogy a rendelkezésére dli6 elekiromos dram mUszaki paraméterei megfelelnek
a készuléken feltlintefett adatoknak.

Ellendrizze le, hogy az elekiromos készUlékek és csatlakozopontok nem sérlltek-e.

Az erBatviteli kGbelt csak kikapcsolt dllapotl kész(ilék esetében csatlakoztassa az elektromos
dramkorhoz.

Mieldtt a munkafelllethez érintené, kapcsolja be a készUléket.

Tegyen meg minden az dram(ités elkerilését célzo dvintézkedést. Ugyeljen arra, hogy ne
érjen foldelttdrgyakhoz, pl. fémcsdvekhez, radidtorhoz, elekiromos siitéhdz, hiitégéphez stb.
A nagy hémérsékletvdltozds folyadék kondenzdldshoz vezethet az dram alatt 1évd
alkatrészeken. Haszndlatba vétel el6tt: Tegye lehetévé, hogy a készlilék hdmérséklete
kiegyenlit6djon a helyiség h6mérsékletével.

A gépeket, készlilékeket és ajdnlott tartozékokat minden esetben kizdrélag
rendeltetésszerdien haszndija!

Biztonsdgosan régzitse a megmunkdini kivdnt munkadarabot. A biztonsdgos régzitéshez
haszndljon megfeleld befogd eszkdzt vagy satut.

Az esetleges balesetek, személyi sérlilések elkerllése érdekében ne viseljen ékszereket se b
ruhadarabokat, mivel azok beakadhatnak a mozg6 alkatrészekbe. A munkavégzéshez
ajénloft munkacipdt és munkakesztydit viselni. Ha hosszl a haja, fogja hétul dssze.

Ha a munkavégzés por, szildnkok vagy flirészpor keletkezésével jdr, vagy ha a feje fol6tt
dolgozik, viseljen véd@szemliveget, vagy szlkség esetén arcpajzsot.

Intenziv zaj esetén haszndijon flilvédét.

Magasban, Iétrdn vagy dlivényon folytatott munkavégzés esetén Ugyeljen arra, hogy mindig
szildrd feltleten dljjon.

Mindig Ugyeljen arra, hogy az elekiromos berendezéseket nedvességtél, es6td| tavol tartsa.
Soha ne meritse vizbe a gépet.

Kultéri munkavégzés esetén kizdrélag kultéri haszndlatra jévdhagyott berendezéseket,
hosszabbitd kabeleket haszndljon.

Soha ne haszndlja a gépet robbandsveszélyes kbzegben.
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A gép harmadik személynek t6rténd dtaddsa esetén mellékelje a haszndlati Gtmutatot is.
A gép javitasat minden esetben bizza kizarolag eredeti alkatrészeket hasznalé szakemberre.

% &

A\ FIGYELEM! A szeszes ifalok, gybgyszerek, kdbitészerek fogyasztdsa, illetve a betegség, 16z
és faradfsdg rontjdk a felhaszndlé reakcididejét. Soha ne haszndljon elekiromos
berendezéseket a fenti esetekben.

Az elekiromos berendezéseket tartsa gyermekektdl tavol.

Az elekfromos berendezéseket az eredeti csomagoldsukban tdrolja, gyermekektdl tévol.

Munkaszlnet vagy a készllék haszndlatanak szlinetelietése, javitasa, bedllitdsa, tartozékai

cserélése esetén mindig hiizza ki a csatlakozokdbelf az elektromos hdlézatbol.

% Akészlléket soha ne a kabelénél tartva hordozza. Soha ne a kdbelnél fogva hizza kia
villdsdugét a fali dugaljbél.

# Munkavégzés kdzben: Ne engedje, hogy a készUlék olyan terhelésnek legyen kitéve,
amelynek kbvetkeztében ledll a motorja.

# Tartson rendet a munkahelyén. A munkahelyi rendetlenség balesethez vezethet!

& Munkavégzés soran kerllje a szokatlan testhelyzeteket.

& El6zze meg a készllék nemkivanatos bekapesoldsdt vagy beinduldsat,

L

Csomagolas

A csomagoloanyag szdllitds kozben ovja a terméket. Ez a csomagolds nyersanyag, ezért
Ujrahasznositas céljaval leadhato.

Haszndlati Gtmutaté

Miel6tt megkezdené a munkavégzést a készllékkel, olvassa el figyelmesen a kovetkezd
biztonsdgi és haszndlati utasitdsokat. Ismerkedjen meg a gép kezeldszerveivel, és a helyes
haszndlat szabdlyaival. A haszndlati dtmutatd drizze meg egy esetleges késdbbi Gjraolvasdshoz.
A csomagoléanyagot, beleértve a belsé csomagoléanyagot, a pénztdrblokkot és a jétdlidsi jegyet
is, ajanlott legaldbb a jotdllds érvényessége alatt megdrizni. Szdllitds esetén csomagolja vissza

a keészlléket a gyartotol kapoft eredefi dobozba, igy biztosithafja a termék esetleges szdllitas
kbzbeni maximalis veédelmét (pl. koltdzés vagy szervizbe kildés).

oF Megjegyzés: Amennyiben a készlléket mds személyeknek kivanja atadni, mellékelje
a haszndlati Gtmutatét is. A mellékelt haszndlati Gtmutatd betartdsa a sévénynyird
eldirdsszer( haszndlatdnak eldfeltéfele. A haszndlati Gtmutatd egyben haszndlafi, kezelési
és javitdsi utasitdsokat is tartalmaz.

A gyarté nem felel a jelen haszndlati Gtmutaté be nem tartasa kévetkeztében
felmeriilt sériilésekért vagy karokért.

SZIMBOLUMOK

( £ 9€p ajovahagyott szabvanyokkal - (17, A gép haszndlatba vétele eldft ovassa
dsszhangban kerdtt legyartasra. L] el a haszndlati Gtrmutatet

(O] Dupla szigetelés. @ Haszndljon szem-és fllvédét.
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A SZERSZAM LEIRASA
ES A CSOMAGOLAS TARTALMA

A szerszém leirdsa (Isd kép 1)

@ Elemfelttltés LED kijelzo

@ Fogantyu elforditds kapesold
(® Forgasirany atkapcsold

(@ Feltdltés konnekior csatlakozds
(® Kapcsold

® LED kivilagitas

@ Tokmany

A csomagolds tartaima
A szerszamot ovatosan vegye ki a csomagoldsbol és ellendrizze, hogy teljesek a kovetkezo alkatrészek:

& Akkumuldtoros csavarhizo befogofejjel és 6 bites forgotarral
& Felf6liGegység
% Haszndlati dimutafé

Ha hianyzik vagy sériilt egy alkatrész, kérjlk forduljon az eladdjahoz, ahol a szerszamot vette.

A SZERSZAM OSSZESZERELESE

Az akkumuldforos csavarhizo egyeduldlld 6-bites rendszerl befogéfejjel rendelkezik, aminek rengefeg
elénye van.

4 Megjegyzés: Lépésrdl Iépésre jarjon el az Gtmutatd és a képek szerint, hogy az 6sszeszerelés
megfeleld legyen.

A bitek felhelyezése (Isd kép 2)

Vegye ki a tarbdl a kivant bitet (kép 3), a tartoval egyutt a tarold helyzetbdl (kép 4) és a bit végén
szUrja a tokmanyba (kép 5).

A bitek kivétele (Isd kép 6)
A bittariét forditsa vissza fdrold helyzetbe (kép 7, 8) és gydzbdjon meg, hogy a fartd jol biztositva van (kép 9).

A bitek kicserélése
Vegyen ki egy masikat a 6 bitbdl és a fentebbi utasitasok szerint jarjon el.

4 Megjegyzés: Ne haszndljon munkaeszkdzoket, amelyek nem a fartéhoz vannak méretezve.
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A szerszGm munkahelyzetének beallitdsa (Isd kép 10)

Nyomja meg a fogantyl kapcsoldt (kép 1/2) és forditsa el a fogantyat dramutdjdrds iranyaban
kattandsig: igy a fogantyl vizszintes helyzetbe kerul a befogdfejhez viszonyitva. A fogantyd kapcsold
lenyomasaval (kép 1/2) és a fogantyd elforditasdval vissza 6ramut6jarassal ellentétes iranyban
kaftandsig a fogantyl pisztoly-helyzetbe ker(l vissza.

UZEMBEHELYEZES

A szerszam feltoltése (Isd kép 11)

Ha fel akarja télteni az akkumulatart, csatlakoztassa az adaptert hdldzati aljzathoz (230 V ~ 50 Hz) és
a feltélt6egység konnektorjatszdrja a szerszam fogantydjan levd csatlakozdasba (kép 1/4). Kivilagitodik
a piros feltéltés-kontrollfény.

0 Megjegyzés: A felfdltés ideje 3 - 5 6ra kozott mozog.

A szerszdm bekapcsolasa

/A VIGYAZAT: Az inditékapcsolét vatosan, a gyartd utasitdsai szerint kapesolja.

Afeltoltott szerszamot a kapcsol lenyomasaval kapesolja be (kép 1/5). A LED kijelzon (kép 1/1) megjelenik

a mikodésjelzd A szerszamot a kapcsold felengedésével kapesolja ki, a tokmany fargasa ledll.

A\ VIGYAZAT: A szerszam kikapesoldsa utdn a bit a tokmdnyban még egy ideig forog.

UTASITASOK A HELYES HASZNALATHOZ

Csavarozas/kicsavarozas

A csavarhizo dtkapesaldval rendelkezik (kép 1/3) a csavarozashoz/kicsavarazashoz, ami megvdltoztatja
a fokmany forgdsi iranyat.

1. A csavarozashoz - a tokmany 6ramutatdjdards iranydban forgdsahoz - az atkapcesoldt dllitsa balra
(az L jelzési atkapcsold), megjelenik a zold kontrallfény [4].

2. A kicsavarozdshoz - a tokmdny 6ramutatojardssal ellentétes iranyban forgdsdhoz - az atkapcsolot
dllitsa jobbra (az R jelzési Gtkapesold), megjelenik a zold kontrollfény [»].
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MUSZAKI ADATOK

Csavarhizé:

Akkumulator 3.6V/1300mAh

Maximum fordulatszam 220 ford./perc

Akusztikai nyomasszint Lpa <60.6dB (A)

Vibralas gyorsulds < 1.5 m/s?
Felidltéegység:

Bemeneti tapfesziiltség 100-240 vV ~ 50/60Hz

Toltési id6: 3- 506ra

Aramiités elleni védelem Il oszidly

Kimeneti feszlliség 5V egyeniranyu fesziiltség, 500 mA

A széveg és miszaki parameéterek valtoztatasanak joga fenntartva.

A szdveq, kivitel és miszaki specifikaciok eldzetes figyelmezietés nélkul valtozhatnak és a valtoztatdsok
joga fenntartva.

MEGSEMMISITES

UTASITASOK ES TAJEKOZTATO A HASZNALT CSOMAGOLOANYAGOKRA VONATKOZOAN
A haszndlt csomagoloanyagokat az énkormdanyzat dltal kijeldlt hulladéklerakd helyre helyezze el!

HASZNALT ELEKTROMOS ES ELEKTRONIKUS BERENDEZESEK MEGSEMMISITESE

Ez a jelzés a ferméken vagy a kisérd dokumentdcidban azt jelzi, hogy az elekiromos vagy
elektronikus termék nem dobhaté hdztartdasi hulladék kézé. A helyes megsemmisitéshez
és Ujrafelhaszndldshoz ezen termékeket kijelolt hulladékgydjtd helyre adja le. Az EU
orszagaiban vagy mds eurdpai orszdgokban a termékek visszavalthatéak az eladéhelyen
B 70nos Gj fermék vasdrlasandl. A termék helyes megsemmisitésével segit megeldzni
az élokérnyezetre és emberi egészségre kockdzatos lehetséges veszélyek kialakuldsat
amelyek a hulladék helytelen kezelésével adédhatnanak. Tovabbi részletekrdl érdeklddjon
a helyi hatésagnal vagy a legkdzelebbi gydjidhelyen. Az ilyen fajta hulladék helytelen
megsemmisitése a helyi eldirdsokkal 6sszhangban birsdggal sdjthato.

Vdllalkozésok sz@émdra a Eurépai Uniéban

Ha meg akarja semmisiteni az elekiromos vagy elektronikus berendezést, kérje a szikséges
informdciokat az eladéjatal vagy beszallitojatol.

Megsemmisités Eurépai Unién kiviili orszagban

Ez a jelzés az Eurépai Uniéban érvényes. Ha meg akarja semmisiteni a ferméket, kérje
a szilkséges informaciokat a helyes megsemmisitésrél a helyi hivataloki6l vagy az
eladojatal.

c € Ez a termék feljesiti minden ra vonatkozo EU iranyelv alapveid kdvetelményeét.

Valtoztatdsok a szdvegben, kivitelben és miiszaki jellemzokben eldzetes figyelmeztetés nélkdl
térténhetnek és minden modositasra vonatkozé jog fenntartva.




MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Termék / marka: AKKUMULATOROS CAVARHUZO / FIELDMANN/ FIELDMANN

Tipus / modell:  FDS10102 A
100-240V~ ,50Hz , DC 3.6V

A termék az aldbb felsorolt eléirdsoknak:

& 7z Eurdpai Parlament és a Tandcs 2014/30/EK

& Az Eur6pai Parlament és a Tandcs 2006/42/EK
& Az Eur6pai Parlament és a Tandcs 2011/65/EK

és szabvanyoknak megfelel:

EN 61558-2-16:2009+A1
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EN60335-1:2012+A11
EN60335-2-29:2014+A2
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OGOLNE PRZEPISY BEZPIECZENSTWA

Wazne uwagi dotyczgce bezpieczenstwa

L
L

L)

Home

Przed uruchomieniem prosimy uwaznie przeczyta¢ instrukcje uzytkowania.

Wyréb nalezy ostroznie rozpakowac i zwrdcié uwage, zeby nie wyrzucié przypadkowo jakiej$
czesci opakowania przed wyjeciem z niej wszystkich elementéw wyrobu.

Wyréb nalezy przechowywaé w suchym miejscu.

Nalezy przeczyta¢ wszystkie uwagi i ostrzezenia. Zaniedbania w zakresie przestrzegania
ostrzezen i zalecert mogq spowodowaé porazenie prgdem elektrycznym, pozar i/albo ciezkie
obrazenia ciata.

Prosimy przeczytaé wszystkie zalecenia dotyczqce ochrony przed porazeniem prqgdem
elektrycznym i ryzyka powstania wypadku albo pozaru i kierowaé sig nimi.

Sprawdzamy, czy napiecie elektryczne, kidre jest do dyspozycji, jest kompatybilne

Z napieciem zaznaczonym na tabliczce urzqdzenia.

Sprawdzamy, czy urzqdzenie elekiryczne i jego podiqczenie nie wykazuije jakichs uszkodzen.
Przewdd zasilajgey podigczamy do pradu tylko wiedy, gdy urzqdzenie jest wytqczone.

Przed rozpoczeciem wiercenia w obrabianym przedmiocie, trzeba najpierw wiqczyé to
urzqdzenie.

Stosujemy Srodki ochronne zapobiegajqce porazeniu prgdem elektrycznym. Nie dotykamy
zadnymi cze$ciami ciata do uziemionych czeSci metalowych, jak na przyktad do metalowych
rurociqgdw, grzejnikdw, kuchenek, lodowek, itp.

Duze zmiany temperatury mogq doprowadzi do kondensaciji pary wodnej na czesciach
znajdujqcych sie pod napigciem. Przed uruchomieniem: czekamy, az temperatura
urzqdzenia zréwna sig z temperaturg w miejscu pracy.

Maszyny, urzqdzenia i ich wyposazenie nie moze byé wykorzystywane do innych celéw, niz
ten, do kférego sq przeznaczone!

Bezpiecznie mocujemy obrabiang czes¢. Do bezpiecznego zamocowania obrabianego
elementu korzystamy z imadta albo zacisku.

Aby zapobiec wypadkowi, nie nalezy nosié bizuterii, ani luznego ubrania, ktére mogtoby by¢
pochwycone przez poruszajqce sig czesci. Zalecamy nosié obuwie ochronne i rekawice.
Dtugie wtosy nalezy koniecznie zwigzac.

Jezeli przy pracy powstaje pyt, widry i trociny albo, jezeli pracuje sie powyzej gtowy, nalezy
nosi¢ okulary ochronne, i jezeli to konieczne réwniez maske ochronng.

W razie duzego hatasu tfrzeba korzystaé z ochronnikéw stuchu.

Przy pracy na wysokosci, na drabinie i na rusztowaniu, trzeba mie¢ zawsze pewne podioze
pod nogami.

Urzqdzenia elekiryczne nalezy zawsze utrzymywac poza zasiegiem wilgoci i deszczu. Tych
urzqdzen nie wolno zanurzaé do wody.
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% Przy pracy na zewngtrz korzystamy wylgeznie z urzgdzen posiadajgeych odpowiedni
certyfikat i z przedtuzaczy przeznaczonych do uzytku na zewngtrz.

& Ztych urzadzen nie wolno korzystaé w miejscach zagrozonych wybuchem.

% Przy przekazywaniu fego urzqdzenia osobie frzeciej, nalezy jej rowniez przekazaé niniejszq
instrukcje.

% Naprawy moze wykonywaé wytqeznie specjalista, stosujqc tylko oryginalne czesci
zamienne.

/A UWAGA! Spozycie alkoholu, uzywanie lekarstw i narkotyk6w, stany chorobowe, gorgezka
albo zmeczenie mogq negatywnie wptyngé na Waszq zdolnosé reakceji. W zadnej
z wymienionych sytuacii nie wolno korzystaé z urzqdzen elekirycznych.

& Urzqdzenia elekiryczne nalezy przechowywaé poza zasiggiem dzieci.

& Urzadzenia elekiryczne przechowujemy w oryginalnym opakowaniu w bezpiecznym miejscu
i poza zasiegiem dzieci.

% Podczas przerwy w pracy albo, kiedy nie korzystamy z tego urzqdzenia, dokonujemy

regulacji, wymieniamy wypaosazenie albo wykonujemy jakqs naprawe, pamigfamy zawsze 0

wylgczeniu przewodu zasilajgcego.

Nigdy nie przenosimy tego urzgdzenia, frzymajgc za przewdd zasilajqey. Urzqdzenia nie

wylgezamy za pomocq pociggania za przewdd.

Przy pracy: Nie dopuszczamy do zatrzymywania silnika z powodu przecigzenia urzqdzenia.

Na stanowisku pracy utrzymujemy porzqdek. Batagan moze byé przyczyng wypadku!

Przy pracy unikamy nietypowych i ucigzliwych pozyciji ciata.

Nie dopuszczamy, aby mogto doj$¢ do nieoczekiwanego wigczenia albo uruchomienia

urzqdzenia.

L
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Opakowanie

Produkt jest zapakowany do opakowania chronigcego go przed uszkodzeniem w czasie
transportu. Opakowanie jest surowcem widrnym i nalezy poddacé je recyklingowi.

Instrukcja obstugi

Przed rozpoczeciem korzystania z urzqdzenia nalezy zapoznaé sie z ponizszymi przepisami
bezpieczensiwa i instrukcjq obstugi. Nalezy zapoznaé sie z elementami obstugi i wtasciwym
korzystaniem z urzqdzenia. Instrukcje nalezy przechowywaé w celu péZniejszego z niej
korzystania. Przez okres trwania gwarancji zaleca sig przechowanie oryginalnego opakowania
wraz z materiatami opakunkowymi, dokument zakupu i karte gwarancyjng. Przechowanie
opakowania utatwi w przysztosci ewentualny transport urzgdzenia (przeprowadzka, odestanie

do naprawy).

SZIMBOLUMOK

( A gép a jovahagyott szabvanyokkal (1 A gép haszndlatba vétele eldtt ovassa
Gsszhangban kerdit legyartasra. L] el a haszndlati Gtrmutatet

[O] Dupla szigetelés. @ Haszndljon szem-és fllvédét.
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OPIS MASZYNY | ZAWARTOSC DOSTAWY

Opis urzgdzenia (patrz obr. 1)

@ wyswietlacz LED fadowania baterii
(@ Przetqeznik obrocenia rekojesci
(® Przetqcznik kierunku obrotow

(@ Wiyczka na zfgeze tadujgee

(® Wigceznik

Oswietlenie LED

@ Uchwyt zaciskowy

Zawarto$é opakowania
Wyjmij ostroznie produkt z opakowania i sprawdz, czy nastepujace czesci sq kompletne:
& Whkretarka akumulatorowa z gtowicg z 6 bitami na obrotowych wysiegnikach

% tadowarka baterii
% Instrukcja obstugi

Jesli brakuje czesci lub sq one uszkodzone, zwrdc sie 0 pomoc do sprzedawcy, u kidrego maszyna
zostata zakupiona.

MONTAZ URZADZENIA

Whkretarka akumulatorowa jest wyposazona w unikatowy system gtowicy z 6 bitami posiadajagcym
liczne zalety.

g Uwaga:Postepuj krok za krokiem zgodnie z instrukcjg, orientujge sie za pomocg rysunkéw, aby
wykonanie montazu byto jak najtatwiejsze.

Zatozenie bitu (patrz obr. 2)

Wybierz z magazynku odpowiedni bit (obr. 3), wyjmij go wraz z nakfadkag z pozycji magazynowej
(obr. 4.) i koniec bitu wsun w uchwyt zaciskowy (obr. 5).

Wyjecie bitu (patrz obr. 6)

Obrd¢ naktadke bitu z powrotem na pozycje magazynowq (obr. 7,8) i upewnij sig, ze naktadka jest
dobrze zabezpieczona (obr. 9).

Wymiana bitu

Wybierz inny z 6 bitow gfowicy i postepuj ponownie wedtug powyzszej instrukcji.

4 uwaga: Nie uzywaj narzedzi, krore nie sg wymiarowane do pracy w naktadce.
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Ustawienie pozyciji roboczej urzgdzenia (patrz obr. 10)

Wecisnij przetqcznik rekojesci (obr. 1, nr 2) i obré¢ rekojes¢ wkierunku ruchu wskazéwek zegara az do
Klikniecia: rekojeS¢ znajdzie sie w ten sposob w pozycji poziomej w stosunku do gtowicy wkretarki. Przez
weisniecie przetgcznika rekojesci (obr. 1, nr 2) i obrocenie rekojeSci z powrotem w kierunku przeciwnym
do ruchu wskazéwek zegara az do klikniecia, rekojes¢ powrdci do pozycji pistoletowej wkretarki.

URUCHAMIANIE

tadowanie urzgdzenia(patrz obr. 11)

Jesli chcesz natadowaé baterie, podtgcz adapter do gniazdka sieciowego (230 V ~ 50 Hz) i wsun zigcze
tadowarki do gniazdka na rekojeSci narzedzia (obr. 1, nr 4). Zapali sie czerwona konirolka fadowania.

7 uwaga: Czas fadowania waha sig w granicach 3 - 5 godzin.

Wigczanie maszyny
A UWAGA: Wigczajurzqdzenie lub uruchamiaj wigcznik ostroznie, zgodnie z zaleceniami producenta.

Natadowane urzqdzenie wiqczysz przez wecisniecie wigcznika (obr. 1, nr 5). Na wySwietlaczu LED
(obr. 1, nr 1) pojawi sie sygnalizacja dziafania. Wyfqczysz urzqdzenie przez puszczenie wigcznika,
obroty uchwytu zaciskowego sie zatrzymajg.

/A UWAGA: Po wyfgczeniu urzgdzenia bit w uchwycie zaciskowym jeszcze przez chwile sig obraca.

WSKAZOWKI DOTYCZACE
PRAWIDLOWEGO UZYTKOWANIA

Wkrecanie/wykrecanie

Wkretarka jest wyposazona w przetgcznik (obr. 1, nr 3) do dziatania wkrecanie/wykrecanie, kt6ry
wykonuje zmiane kierunku obrotéw uchwytu zaciskowego.

1. Do wkrecania - obrotow uchwytu zaciskowego w kierunku ruchu wskazéwek zegara - usfaw przetgcznik
na lewg strone (przez wecisnigcie przetgcznika z oznaczeniem L), pojawi sie zielona kontrolka [«].

2. Dowykrecania - obrotéw uchwytu zaciskowego w kierunku przeciwnym do ruchu wskazdwek zegara
- usfaw przetqcznik na prawgq strone (przez wecisniecie przetgcznika z oznaczeniem R), pojawi sie
zielona kontrolka [»].

Home t Garden
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DANE TECHNICZNE

Wkretarka:

Baterie 3.6 /1300 mAh
Maksymalne obroty 220 obr./min

Poziom cisnienia akustycznego Lpa <60.6dB (A)
Wibracje przyspieszenie < 1.5 m/s?
tadowarka:

Napiecie zasilajace na wejsciu 100-240 V ~50/60Hz
Czas tadowania 3 - 5 godz.

Ochrona przed porazeniem prgdem elekirycz- | klasa Il

nym

Napiecie na wyjsciu 5V, prad sfafy, 500 mA

Zastrzega sie mozliwos¢ zmiany fekstu i parametrow fechnicznych.

Zmiany fekstu, designu i danych technicznych moga by¢ dokonywane bez uprzedniego ostrzezenia.
Zastrzegamy sobie prawo do ich zmiany.

LIKWIDACJA

WSKAZOWKI | INFORMACJE DOTYCZACE GOSPODARKI ZUZYTYM OPAKOWANIEM

Zuzyty materiat opakowaniowy nalezy dostarczyé do punktu przeznaczonego do sktadowania
odpadu, wyznaczonego przez urzedy lokalne.

UTYLIZACJA ZUZYTYCH URZADZEN ELEKTRYCZNYCH | ELEKTRONICZNYCH

Ten symbol, umieszczony na produktach lub w ich dokumentacji, oznacza, ze zuzytych
wyrobow elekirycznych i elektronicznych nie wolno likwidowaé wraz ze zwyktym
odpadem komunalnym. W celu zapewnienia nalezytej likwidacji, utylizacji i recyklingu
tych wyrobdw nalezy przekazaé je do wyznaczonych skfadnic odpadéw. W niektérych

I | rojoch Unii Europejskiej lub innych panstwach europejskich mozna zamiast tego
zwroci¢é tego rodzaju wyroby lokalnemnu sprzedawcy przy kupnie ekwiwalentnego
nowego produktu. Wiasciwa likwidacja tych produktéw pozwoli zachowaé cenne
zrodta surowcow naturalnych | pomoze w zapobieganiu negatywnemu wptywowi na
Srodowisko natfuralne i zdrowie ludzkie, co moze spowodowaé niewtasciwa likwidacja
odpadow. Szczegdfowych informacji udzielg Panstwu urzedy miejskie lub najblizsze
skfadnice odpadéw. W przypadku niewtasciwe] utylizacji fego rodzaju odpadu mogq
zostaé natozone kary zgodnie z lokalnymi przepisami.

Dotyczy przedsigebiorcéw z krajéw Unii Europejskiej

Jesli checa Panstwo likwidowaé urzgdzenia elektryczne i elektroniczne, prosimy
o uzyskanie potrzebnych informacji od sprzedawey lub dostawey wyrobu.

Likwidacja wyrobéw w krajach spoza Unii Europejskiej

Ten symbol obowigzuje w Unii Europejskiej. Jesli chca Panstwo zlikwidowaé ten wyréb,
prosimy o uzyskanie pofrzebnych informacji dotyczqcych prawidtowego sposobu
likwidacji od lokalnych urzedoéw lub od sprzedawcy.

c € Ten wyrob spetnia wszystkie podstawowe wymagania dyrektyw UE, ktére go dotycza.

Zastrzegamy sobie mozliwosé dokonywania zmian tekstu, designu i danych technicznych wyrobu
bez uprzedzenia.




DEKLARACJA ZGODNOSCI

Wyréb / marka: WKRETARKA AKUMULATOROWA / FIELDMANN

Typ / model:  FDS10102-A
100-240V~ ,50Hz ,DC 3.6V

Wyréb jest zgodny z nizej wymienionymi przepisami

& Dyrektywa Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/30/ES
& Dyrektywa Parlamentu Europejskiego i Rady 2006/42/ES maszynowych

& Dyrektywa Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/ES

i normami:
EN 61558-2-16: 2009+A1

EN 61558-1:2005+A1
EN60335-1:2012+A11

EN60335-2-29:2004+A2
EN62233:2008

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013
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Spotka FAST CR, a.s. jest upowazniona do reprezentowania i negocjowania w imieniu
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OBLUNE MNMPABUIIA
BE3OINACHOCTW

BaxHble npeaynpexaeHusi no 6e3onacHocTy

L
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[Nepeq ncnonb3oBaHneM BHUMATENBHO NPOYTUTE MIHCTPYKUMIO NO MPUMEHEHWIO.

M3genwe akkypaTHO pacnakynTe n obpaTuTte BHUMaHWe Ha TO, 4TOBbI He BbIBPOCUTD Kakyio
nmbo YacTb yNakoBOYHOTO MaTepuana, Npexae Yem He HangeTe BCe feTanv u3genms.
/3genvie xpaHuTe B Cyxom MecTe.

lMpoyTnTe BCe NpedynpexaeHns 1 ykasanus. NMpeHebpexerne cobniogeHnem
NpeaynpPexAeHnn N ykasaHnin MOXET B Pe3ynbTaTe NPUBECTN K NOPAKEHNIO AMEKTPUYECKAM
TOKOM, MOXapy W/WNK NOMyYEHNIO THKENbIX TPABM.

[MpoyTnTe, NoxanyicTa, Creayiowme ykasaHus, kacalowmnecs 3aluuTbl OT NOpaxeHus
ANEKTPUYECKUM TOKOM 11 prCKa NOMYyYEHNS TPABM WM BO3HUKHOBEHMS Noxapa v
PYKOBOACTBYMTECH NMW.

[TpoBepbTe, COBMECTUMO N ANEKTPUYECKOE NUTaHKe, umetoweecs y Bac, ¢ HanpskeHrem,
YKa3aHHbIM Ha YCTPONCTBE.

lMpoBepbTe, HET NV Kakvx-nbo NoBpeXyIeHMiA Ha aneKkTPOoBOPYAOBaHWM N NOAKIIOYEHNSX.
Cunoson kabenb NOAKMIOYaNTe K MUTaHWIO, TOMbKO €CI YCTPONCTBO BbIKITIOYEHO.

lNepea pacnonoxeHnem ycTponcTea Ha obpabaTtbiBaemylo NOBEPXHOCTL CHavana
BKJTI0YMTE YCTPOUCTBO.

[TpumuTe 3aLMTHBIE MEPbI OT NOPAXEHWUA ANEKTPUYECKUM TOKOM. [pegoTepalyainTe
KOHTaKT Tena C 3a3eMIEHHbIMI YacTaMu, Kak Hanp. metannuyeckue Tpybbl, pagnaTopsl
OTOMNMEHWS, ra30BbIE NINTbI, XONOAWUMBHWKA W T.M.

Borblune n3ameHeHns TemnepaTypsl MOTyT NPUBECTH K BO3HMKHOBEHWIO KOHOEHCaTa

Ha YacTsX, HaxoaaLWMXCA o4 HanpsxeHnem. MNeped npUMEHeHem: No3sonbsTe, YTobbI
Temnepartypa yCTpoNCTBa CpaBHANACk C TemnepaTypoi Ha paboyem mecte.

He nonb3yiTeck arperatamu, yCTPOACTBOM ¥ PEKOMEHAYEMbIMU NPUHALNEKHOCTAMM ANS
VHBIX Liened, Yem Ans KOTOPbIX OHU NpegHa3HayeHb!!

HagexHo 3akpenute obpabatbiBaemylo getans. [Ansg HagexXHOro Kpennexus
obpabaTbiBaemoit AeTanu BOCosb3YMTECh 3aXWUMHBLIM YCTPOUCTBOM Wi TUCKAMM.

Ytobbl He nomny4uTb TpaBMY, HE HOCKTE YKpaLLEeHWs unn cBOBOAHYHO opexay, KoTopast
morna Bbl O6bITb 3axBayeHa NOABMKHBIMI YacTAMU. PekoMeHAyeM Bam HOCUTb
cneyvarbHylo 3alwuTHY0 06yBb ¥ nepyaTku. [nuHHbIE BOSOCKI Nyylle CBA3aTL.

Ecnv Bo Bpemst paboTbl BO3HUKAET Mbifb, CTPYXKKW 1 ONUIKW Uk eciv Bbl paboTaeTe Haj
rONI0BOW, NONb3YMTECH, NOXaNYNCTa, 3alMUTHLIMW O4YKamu, a, €CNK 3TO HeobXoAUMO, TO U
3aLMTHON MACKON.

[Py BO3HWKHOBEHMW LyMa NMOMb3YATECh MPUCTIOCOBNEHUAMMN ANS 3aLuThI CryXa.

MMpn paboTe Ha aTaxe, CTPEMSIHKE WNW flecax Nog Horamm Beeraa A0MKHO ObiTb NPoYHOe
OCHOBaHve.

gﬁ FIELDMANN
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& OnekTpu4eckoe YCTPOICTBO AEPXNTE BCEraa 3aLMLLEHHbIM OT BIXXHOCTU U aoxas. He
norpyaiTe YCTPONCTBO B BOAY.

& [lpu paboTe Ha OTKPBITOM BO3ZlyXE NOMb3YWTECH TONBKO YTBEPKAEHHBIMU YCTPONCTBAMM U
YANMHATENAMW, NPeAHa3HaYeHHbIMU ANS HAPYXHOrO NPUMEHEHMS,

& He nonb3ayiTech YCTPONCTBOM BO B3PbIBOOMACHBIX MECTAX.

& [lpu nepepgaye aToro yCTpoitcTea TpeTbemy nuLy HeobXxoaMMo nepeaats U HacToALLYIO
MHCTPYKLMIO.

& PeMOHT MOXET NPOU3BOANUTD TONMBKO CMELManUCT C UCNONb30BAHUEM OPUrUHANBHBIX
3anacHblx YacTei.

A BMAMIES, nexapcTs 1 HAPKOTUYECKIX BELLECTB, COCTOSHUE
BonesHu, Bbicokas TemnepaTypa Unu ycTanocTb MOryT NOBNUATL Ha BalLy peakuyio. He
NOMb3yMTeCh ANEKTPUYECKUM YCTPOMCTBOM HU NPW OAHON U3 3TUX CUTYaLIMA.

& OneKTpU4eckoe YCTPOICTBO AepkuUTe B HEAOCTYNHOM ANA AeTen MecTe.

% 3neKTpu4eckoe YCTPOINCTBO XpaHUTe B OpUrMHansHoW kopobie B 6eonacHom MecTe U B
HeOoCTYNHOM NS AeTel MecTe.

& [lpu nepepbie B paboTte unwu ecnu Bbl He NONb3yeTeCh YCTPOWCTBOM, ECTIM NPON3BOANTE
PETYNMPOBKY, 3aMEHSAETE NPUHAANEKHOCTW UMW NPOU3BOANTE PEMOHT, BCErAA OTKIIOYUTE
kabens ot ceTu.

& Ecnv nepeHocuTe YCTPOICTBO, HUKOAA HE AepXuTe ero 3a kabenb. Hukoraa He
OTKII0YaiTe YCTPOCTBO, MOTAHYB 3a Kaberb.

& [lpu paboTe: He no3BonaiTe, YTOBLI NPOU3OLLINA OCTAHOBKA MOTOPA, ECU YCTPOMCTBO
HaxoauTCs NoA Harpy3Kkoii.

% [lopnepxuBaitte Ha paboyem mecTe NOpAAOK. Henopsaok MoXeT Bbl3BaTh NOMyYeHue
Tpaembi!

# [lpwn pabote uzberaite HeOBLIYHLIX NONOKEHWMIA TENA.

% He ponyckaiiTe, 4ToBb! NPOM3OLLNO Cy4aHOE BKMKYEHWE UMK 3anyCK YCTPOUCTBA.

YnakoBka

Wanenve ynoxeHo B ynakoeke, npeaoTepallaloLLei NoBpexaeH1e npy TpaHeropTuposke. 31a
yNaKkoBka ABAAETCS BTOPCLIPLEM, NOITOMY €€ MOKHO CAaTh Ha nepepaboTky.

MHCTpYKUMA NO NPUMEHEHUIO

Mpexae yem Bl HauHeTe paboTaTh C YCTPOUCTBOM, NPONTHTE CrieayloLLMe NPeanucaHus no
6e30nacHOCTH U yKkasaHus no npumeHeHnio. O3HAKOMBTECH C 3NIEMEHTaMM YPaBIEHUs U
NPaBUNLHLIM NPUMEHEHUEM YCTPOICTBA. MHCTPYKLMIO HAABKHO YNoXWTE ANs NOCNeayoLLero
1cnonb3oBaHns. MUHMManEHO B TeYEHWE rapaHTUHOTO CPOKa PEKOMEHOYEM XpaHWUTb
OpUIrVHANBLHYI0 YNaKOBKY BMECTE C BHYTPEHHVM YNaKOBOYHLIM MaTepUarnom, KacCoBbIil Yek U
rapaHTyitHbIi TanoH. B cnyyae TpaHCNOPTUPOBKYW YNakyiATe YCTPOMCTBO CHOBA B OPUIMHANbLHYIO
kopobky uaroTosuTens. Tak Bbl oBecneynTe MakcHManbHyH0 3aluTy M3Aenis Bo BpeMs
BO3MOXHOWN TPAHCTIOPTUPOBKY (HAnNp. Nepee3an Unu MockinaHe B CePBHCHLINA LEHTP).
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04 Mpumeuanue: Ecnm Gynete nepefapaTh yCTPOICTBO APYTMM NULAM, NepeaBaiiTe ero
BMECTe C MHCTPyKuyuei. CobrioaeHe NpuUnoXeHHO! MHCTPYKLMM MO NPUMEHEHHIO
BNAETCS NPEANOCHINKOM HAANeKaLLero MCNonb3oBaHus yCTpoicTea. HCTpyKLms no
NPUMEHEHUIO COQEPXKMT TaKKe yKasaHus Mo NPUMEHEHHIO, 0BCNYKUBAHMIO U PEMOHTY.

MarotoButens He GepeT Ha cebsl OTBETCTBEHHOCTL 3a HECYACTHbLIE
criy4aum unu yuwep6, BO3HUKLLWIA B pe3ynbTraTe HecobnoaeHus
HACTOSALLEN MHCTPYKLUMK.

CIrMMBOIJSbI
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OrnmMCAHVE M KOMIMJIEKTALLNA
OnucaHue ycTponcTea (cm. puc. 1)

(D CeeToanoaHbIn nHAWKaTOp 3apsaa batapeu
@ NepeknoyaTens NOBOPOTa PYKOATKM

@ MNepeknioyaTens HanpaBneHWs BPaLLeHus
(@ Mesno aAns 3apsaku

(® Boiknioyatens

(® CeeToanos noacBeTkM

@ Uakra

Komnnekrauus
OcTopoHO pacnakyWTe yCTPOMCTBO M NPOBEPLTE Hanuyve cneayrolmx yacTen:
& becnpoBogHOMW LWYPYNOBEPT C rONOBKOW, coAepxallen 6 Hacagok Ha BpalyatoLmMxca
pblyarax.
% 3apagHoe yCTpOWCTBO
% PyKoBOACTBO NONbL30BaTENSA
B cny4yae oTCyTCTBMA WUNW noBpexaeHns kakux-nubo vactei obpatuTteck K npoaasuy
yCTpOMCTBA.
CBOPKA
BecnposoaHoW WypynoBepT OCHALLEH YHWKanbHOW ronoekon ¢ 6 Hacagkamu, Kotopas
MMeeT MHOXECTBO NPeuMyLLecTB.
04 Mpumeuanue: [Ina makcumansHoro obneryeHus npouecca cHOpKM BbINOMHANTE
NelcTBus LWar 3a Warom B TO4HOM COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMAMM U UNNOCTPaLMamMm

13 3TOrO PyKOBOACTBA.

YcTtaHoBKa Hacapgok (cm. puc. 2)

Bbibepute HyxHY Hacaaky (puc. 3) ua oboiimMbl, BEIHETE €8 BMecTe ¢ aepxaTtenem u3
NnonoxeHus xpaHeHus (puc. 4) 1 BCTaBbTe KOHeL Hacaaku B LaHry (puc. 5).

CHATMe Hacapok (cm. puc. 6

BepHute gepxatent Hacaaku B NonoxeHne xpaHeHus (puc. 7, 8) u ybeaurtecs, 4To agepxarens

npoYHo 3adukcuposaH (puc. 9).
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3ameHa Hacagok

BriGepuTe cneayioLyio n3 6 Hacafok Ha rofoBKe U BbIMOMHWTE yKa3aHUsi MHCTPYKLWIA BbiLLE.
04 Mpumeuanue: He ncnonbayinte paboume MHCTPYMEHTbI, KOTOPbIE HE paccUUTaHbl Ha

pa3mep gepxarens.

YcTtaHoBka ycTpoucTBa B pabo4yee nonoxeHue (puc. 10)
HaxxmmnTe Ha nepeknioyarens NoBOpoTa PyKoATKK (puc. 1, N03. 2) n NOBEPHUTE PYKOATKY MO
4acoBOW CTPeNKeao Lenyka: BTakoM NonoxeHuy oHa byaeT pacnonaratbCA ropu3oHTanbHo
OTHOCMUTENbHO FOMOBKK LUYypynoBepTa. Haxmute Ha nepeknioyatens NOBOPOTa PYKOATKM
(puc. 1, N03. 2) n NoOBepHUTE PyKOATKY NPOTUB HYaCOBOMW CTPENKM A0 Lenyka B MNOMOXeHNn
nucrtoneTa.

BBOO B SKCIJTYATALNIO

3apsgka yctpouctea (cm. puc. 11)
Ecnu Hy)xHO 3apaautb 6atapeto, noakniounte 6nok nutaHus Kk posetke (230 B ~, 50 )
W BCTaBbTE pa3beM 3apsiHOro YCTPONCTBA B FHE3[0 B PYKOATKe ycTpoucTtBa (puc. 1,
noas. 4). 3aropuTcs KpacHbIN MHAUKATOP 3apAaKN.
04 Mpumeuanue: Bpems 3apaaku coctasnseT 3 — 54acos.
BknioveHue ycTponcrTea
/A BHUMAHME! Haxumaiite n oTnyckanTe BbikMioyaTens 6GepexHo U B COOTBETCTBUN
C UHCTPYKIIMAMU NPON3BOANTENS.
BkniounTe 3apsikeHHOE yCTPOMCTBO C MOMOLLbIO BbikmioyaTens (puc. 1, nos. 5). Pabota
OyneT otobpaxaTbCcs CBETOAMOAHBIM MHAMKATOPOM (puc. 1, No3. 1). BbikniounTe yCTpONCTBO,

OTNYCTWB BbIKMIOYaTeNb, LaHra nepecrtaHeT BpallaTbes.
A BHWMAHME! lMocne oTkNIOYEHWs YCTPOMCTBa LaHra npoao/mkaeT BpallaTbes

HEeKOTOpOoe BpeM4.

YKA3AHUA MO NPABUTIbHOMY
NMPUMEHEHWIO

3akpyunBaHne/oTKpyunBaHue

LLlypynoBepT OCHalleH nepeknioyatenem 3akpyy4nBaHus/oTKpyumBaHusa (puc. 1, nos. 3),
KOTOPbIN M3MEHSIET HANPaBMeHNe BPALLEHUS LaHTU.

1. Ons 3akpyuyMBaHuA (BpalleHWs LaHrM nNo 4acoBOW CTpenke) nepeseanTe
nepeksnioyaTternb BMeBoO (HaXMUTe Ha nepekniovaTens C MapKMpoBKon L), 3aroputca
3eneHbin nHgukaTop [«].

2. Ana oTkpyumBaHus (BpalleHWUs LaHrM MPOTMB 4YacoBOW CTPernku) nepeseanTe
nepekniyaTtesnb BNpaBo (HaXMUTe Ha NepekyaTens C Mapkuposkoi R), 3aroputcs
3eneHbli nHaukatop [»].

%HELDMANN
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TEXHUNYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

LWypynoeepT:

Batapesn

3,6 B,1300 mAyY

MakcumansHas CKOpOCTb

220 o6/mMuH

YPOEG Hb 3BYKOBOIo gasneHuma

Lpa <60.646 (A)

Bubpauus

yckopeHue < 1.5 m/c?

3apagHoOe YCTPOMCTBO!:

BxogHoe HanpskeHwe 3apaaku

100-240B ~, 50/60 'y

Bpems aapsgku

3— 54acos

Knacc 3awuTtbl OT nopaxeHus
3NEKTPUYECKUM TOKOM

knacc |l

BbixogHOE HanpsikeHue

5B, nocTosHHLIN TOK, 500 MA

Mol ocTaensem 3a coboi npaeo BHOCHUTbL M3MEHEHWA B TEKCT M TEXHUYECKNE XapPaKTEPUCTUKHK.

TekcT, OW3anH N TeEXHUYecKkue XapakTepuCcTUKM MOryT MeHATLCA bea npegeapurtenbHoro

yBegomneHus.

YTUINMM3ALNA

mMecTax ansa c6opa mycopa.

NPUPoOAHLIE pecypchl K

ctaHaaptam EC.

WHCTPYKUUKX NO YTUINTM3ALUMK MCMNOJNb30BAHHOINO YNAKOBOYHOINO MATEPUATA

YNakoBoYHbIA mMaTepwuan HeobBxooumo YTUNUanpoBaTk TONbBKO B cneuuvansHO oOTBedeHHbIX

WHCTPYKUWW NO YTUNMU3IAUWUN INEKTPUHECKOIO U ANIEKTPOHHOIO OBOPYOQOBAHWA

NaHHoe oBoaHayeHWe Ha W3AEnMu WNW Ha OPUrMHaNbHON OOKYMEHTaLWW K HeMy

O3Ha4aeT, 4TOo OTDESOTEBUJEG 3INeKTpuyeckoe U1 3NeKTpoHHoe OGDDY}JDBEH“E He

cnegyet BbibpackiBaTh BMecTe cobbiYHbIMM BLITOBBIMKM OTX0AaMW. CneayeT nepeaaTts

ero B cneuyvanu3vpoBaHHble UeHTpkl c6opa oTXoA0B ANA YTUNU3aUWM U NOBTOPHOW
mmmmm "cPepaboTku. Kpome Toro, BHEKOTOpLIX cTpaHax EBponeiickoro Cotosa otpaGoTasiuue

W3AEeNUs MOXHO BEPHYTh MO MECTY NpuoBpeTeHns Npu NoKyrnke aHanoruiHoro HoBoro

I'FpD,D,YKTa. npaBlﬁl’leEH YTM]'IMEELI,HH AOaHHOro Magenya No3sonuTt CDXpaHMTh UeHHbI2
NpefoTBpaTHTe BPEAHOE BO3AEWCTBME HA OKPYXKaloLiyio
cpeay. JononHuTensHy MHQOPMaLWID MOXHO NONYYTh, 06paTUBLLMCE B MECTHYO
WHdopMaunoHHy0 crnyBy unn sueHTp cbopa My TUNMaauum oTxonos. BecooTeeTcTBMM
C MECTHbBIM 3aKOHOOATENLCTEBOM, HENPaBUNBEHaAA YTUNW2auwAa OoTX000B AaHHOIo TMna
MoXeT noene4yb 3a coboi HanoxeHwe wWTpada.

Ons npegnpuAaThiA cTpad EC

Ana nony4eHuAa WHMOPMALMKW O NPaBUNLHOW YTUNW3AUWMK 3NEeKTPUHECKOro WUnu

anekTpoHHoro o6opyaosaHma oBpaTUTecs B NYHKT PO3HWYHOR UMW ONTOBO NpoAaXN.

YTunusauuma o6opyaoBaHMAa B APYrux cTpaHax, He BXoAAWKWX B cocTas EC

HAaHHblid cuMBON AeicTBUTENEH Ha TeppuTopun EBponeickoro Cotosa. [ns nonyveHns
WHpopmaummn 06 yTunuaauum AaHHoro NnpoaykTa o6paruTeck B MECTHYIO CNPaBOUHYIO0
npuobpeternsa. [aHHoe wusgenwe CoOOTBETCTBYET
TpeGopaHuam EC no anekTpoMarHMTHOW COBMECTUMOCTM W anekTpobe3onacHoCcTuU.

c € OaHHeIA nNpoAyKT coOTBeTCTBYeT

cnyx6y wWnu no MecTy ero

Mt coxXxpaHaem 3a coboit npaec BHOCWUTL WMAMeEHEHWA B TEeKCT, KOHCTPYKUWKD U TexHW4YecKne
XapakTeprucTUKK Bes npeaeapvTenbHOro yeeoomMmneHWs.

BCeM COOTBETCTBYHUWMM OCHOBHBIM

FI
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CEPTUOUKAT COOTBETCTBUA

MU3penue / mapka: BecrnipoBoaHOM LWypPYNoBepT / FIELDMANN

Tun / Mmogenb: FDS10102 A
100-240V~ ,50Hz ,DC 3.6V

U3penue oTrBevaer HU¥eyKa3zaHHbIM HOpMaMm:

& Hopwme Esponeiickoro napnamenta n Coeeta 2014/30/ES
& Hopme Eeponeiickoro napnamenta u Coseta 2006/42/ES MeXaHW4eckmx

% Hopwme Eeponeiickoro napnamenTa n Coseta 2011/65/ES

HOpMaMm:

EN 61558-2-16:2009+A1

EN 61558-1:2005+A1
EN60335-1:2012+A11

EN60335-2-29:2004+A2
EN62233:2008

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 556014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

SO 55680 o

Komnanusi AO «FAST CR, a.s.» MMeeT npaBo BbICTYNaTh OT UMEHM U3rOTOBUTENS.
U3roTtoButens:

AO «FAST CR, a.s.»
Cernokostelecka 2111, 100 00 Praha 10, Yewckas Pecnybnuka

WNHH: CZ26726548 . /»—D
B Mpare, 1.6.2017 . EAS T M| Ml
Larmok -‘f";u i .:?':;I‘l 23204 V10
Wms, dbamunus: 3aeHek Mex £ e 15
Mpenceparens coBeTa AMPEKTOPOB Moanuck 1 nevarty:




ALGEMENE
VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Belangrijke veiligheidsadviezen

%
%

%

F % HF &

Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing goed door.

Haal het product voorzichtig uit de verpakking en let erop dat u alle onderdelen van het
product heeft voordat u het verpakkingsmateriaal weggooit.

Bewaar het product op een droge plaats.

Lees alle adviezen en instructies goed door. Niet naleven van deze adviezen en instructies kan
elektrische schokken, brand en/of ernstige verwondingen veroorzaken.

Lees de volgende instructies inzake de bescherming tegen elekirische schokken en
voorkoming van verwondingen of brand goed door en volg ze op.

Zorg ervoor dat de netspanning die u tot uw beschikking heeft, overeenkomt metf de spanning
die op het apparaat vermeld wordt.

Controleer de elekirische apparatuur en aansluitingen op beschadigingen.

Stop het netsnoer alleen in het stopconfact als het apparaat is uitgeschakeld.

Schakel het apparaat uit voordat u het op het te bewerken onderdeel plaatst.

Neem voorzorgsmaatregelen om u tegen elekirische schokken fe beschermen. Voorkom
lichamelijk confact met geaarde voorwerpen zoals metalen buizen, radiaforen, gasfornuizen,
koelkasten efc.

Grote temperatuurschommelingen kunnen condens veroorzaken op onderdelen die onder
spanning staan. Voor gebruik: Zorg ervoor dat de femperatuur van het apparaat gelijk aan de
femperatuur van de werkomgeving is.

Gebruik de apparaten, apparatuur en aanbevolen accessoires niet voor andere doeleinden
dan waar ze voor bedoeld zijn!

Klem het te bewerken onderdeel op een veilige manier vast. Gebruik voor het vastklemmen
van het fe bewerken onderdeel een werkstukhouder of bankschroef.

Draag ter voorkoming van ongevallen geen juwelen of wijde kleding die in de

bewegende onderdelen van het apparaat vast kunnen komen te zitten. We raden u

aan om veiligheidsschoenen en handschoenen te dragen. Lange haren kunnen beter
samengebonden worden gedragen.

Draag een veiligheidsbril, indien nodig uitgebreidere gezichtsbescherming, als er bij het werk
stof, splinters of zaagsel vrijkomt of als u boven uw hoofd werkt.

Draag gehoorbescherming in lawaaierige omgevingen.

Zorg ervoor dat u alfijd een stevige ondergrond onder uw voeten hebt als u op een verhoging,
ladder of steiger werkt.

Houd elekirische apparatuur altijd buiten bereik van vochtigheid en kinderen. Dompel het
apparaat niet onder in water.

& FiELOMANN



% Gebruik bij werk in de buitenlucht alleen goedgekeurde apparaten en verlengkabels die
specifiek voor buitengebruik zijn onfworpen.

% Gebruik het apparaat niet op plaaftsen waar een explosiegevaar geldt.

% Zorg ervoor dat u deze handleiding ook meegeeft als u het apparaaf aan andere personen
overdraagt.

% Alleen een expert die gebruik maakt van originele onderdelen mag reparaties aan dit
apparaat uitvoeren.

/A PAS OP! Het gebruik van alcohol, medicijnen en drugs, alsmede ziekte, griep of
vermoeidheid kunnen invioed op uw reactievermogen hebben. Gebruik het elekirische
apparaat in geen van deze gevallen.

% Houd elekirische apparafen buiten bereik van kinderen.

% Bewaar elektrische apparaten in de originele verpakking op een veilige plaats en buiten
bereik van kinderen.

% Haal hef netsnoer alfijd uit het stopconfact als u een pauze neemt of het apparaat even niet
gebruikt, het apparaat instelt, accessoires verwisselt of reparaties aan het apparaat uitvoert.

% Houd het apparaat nooit aan het netsnoer vast als u het wilt doorgeven. Schakel het apparaat
nooit uit door een ruk aan het netsnoer fe geven.

# Tijdens het werk: Voorkom dat de motor van het apparaat tot stilstand komt als het apparaat
belast wordf.

# Zorg voor een opgeruimde werkplek. Rondslingerende rommel kan ongevallen veroorzaken

# Neem tijdens het werk geen ongewone lichaamshouding aan.

% Voorkom dat het apparaat ongewild uit- of ingeschakeld wordf.

Verpakking

Het product wordt geleverd in een verpakking die het tegen transportschade beschermt. Deze
verpakking is gemaakt van natuurlijke grondstoffen en kan daarom gerecycled worden.

Gebruiksaanwijzing

Lees voor gebruik van het apparaat de volgende veiligheidsvoorschriften en instructies goed
door. Zorg ervoor dat u bekend benf mef alle bedieningsfuncties en weet hoe hef apparaat op

de juiste wijze bediend moef worden. Bewaar deze gebruiksaanwijzing op een veilige plaats om
deze |ater indien nodig nog eens te kunnen raadplegen. We raden u aan om fen minste tijdens
de garantieperiode de originele verpakking te bewaren, inclusief het verpakkingsmateriaal in de
doos, het aankoopbewijs en het garantiebewijs. Mocht u het apparaat moefen vervoeren, verpak
het dan weer in de originele doos van de fabrikant. Zo bent u er zeker van dat het product tijdens
het fransport maximaal beschermd is (bijvoorbeeld bij een verhuizing of als u het apparaat naar
een servicecentrum moet opsturen).

39 [0
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oA Opmerking: Geef de handleiding bij het apparaat als u het aan andere personen
overdraagt. Naleving van deze gebruiksaanwijzing vormt de basis voor het normale gebruik
van het apparaat. De gebruiksaanwijzing bevat daarnaast ook insfructies voor de bediening,
het onderhoud en reparatie van het apparaat.

De fabrikant is niet verantwoordelijk voor ongevallen of schade, ontstaan als
gevolg van het niet naleven van deze gebruiksaanwijzing.

SYMBOLEN
(€ ZErrmiamn (L) SR (O owrcesadle, (@) matemsoman

BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT
EN INHOUD VAN DE VERPAKKING

Beschrijving van het apparaat (zie afb. 1)
LED-beeldscherm voor het opladen van de accu
Schakelaar waarmee het handvat gedraaid kan worden
Schakelaar voor de draairichfing

Ingang voor het aansluiten van de acculader
Aan/uit-schakelaar

LED-verlichting

Mof

NSO O~ WN =

Inhoud van de verpakking
Haal het apparaat voorzichtig uit de verpakking en confroleer of de volgende onderdelen allemaal

aanwezig zijn:

% Snoerloze schroevendraaier met een kop met 6 bits op roterende armen

% Acculader

% Gebruiksaanwijzing

Neem contfact op met de winkel waar u het apparaat gekocht heeft als er onderdelen ontbreken
of beschadigd zijn.

NMONTAGE VAN HET APPARAAT
Deze oplaadbare schroevendraaier heeff een unieke kop met 6 bits, die u vele voordelen biedt.

oA Opmerking: Volg stap voor stap de gebruiksaanwijzing en kijk goed op de afbeeldingen

om de montage zo makkelijk mogelijk te laten verlopen.

Bevestigen van de bit (zie afb. 2)

Kies de gewenste bit in de kop (afb. 3), trek deze samen met zijn houder uif de opslagpositie
(afb. 4) en bevestig hem in de mof (afb. 5).

verwijderen van de bit (zie afb. 6)

Draai de houder van de bit weer terug in zijn opslagpositie (afb. 7,8) en confroleer of de houder

stevig vast zit (afb. 9).
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Vervangen van de bit
Kies een van de andere 6 bits uit de kop en volg de hierboven vermelde stappen.

oA Opmerking: Gebruik geen gereedschap daf niet in de houder past.

Instellen van de werkpositie van het apparaat (zie afb. 10)

Druk op de schakelaar op het handvat (afb. 1, nr. 2) en draai het handvat in de richting van de
Kklok fof u een Kklik hoort: op deze manier komt het handvat in een horizontale positie ten opzichte
van de kop van de schroevendraaier. Als u op de schakelaar op het handvat (afb. 1, nr. 2) drukt
en het handvat tegen de klok in ferug beweegt tot u een klik hoort, brengt u het handvat van de
schroevendraaier weer terug in de pistoolhouding.

INGEBRUIKNAME

Opladen van het apparaat (zie afb. 11)

Om de batterij op te laden sluit u de adapter op het lichinet (230 V ™ 50 Hz) aan en steekt u de
stekker van de acculader in de ingang op het handvat van het apparaat (afb 1, nr. 4). Er gaat
vervolgens een rood lampje branden, waarmee wordf aangegeven dat het apparaat aan het
opladen is.

oA Opmerking: De oplaadtijd bedraagt ongeveer 3-5uur.

Uitschakelen van het apparaat

A PAS OP! Doe de aan/uit-schakelaar voorzichtig aan en uit volgens de voorschriffen van de
fabrikant.

Schakel het opgeladen apparaat in door op de aan/uit-schakelaar (afb. 1, nr.5) te drukken. Op
het LED-beeldscherm (afb. 1, nr. 1) wordf aangegeven dat het apparaat in bedrijf is. Schakel het
apparaat uit door de aan/uit-schakelaar los fe laten waarna de mof met draaien stopt.

A PAS OP! Na het uitschakelen van het apparaat draait de bitin de mof nog even door.

VOORSCHRIFTEN VOOR CORRECT
GEBRUIK

Inschroeven/losschroeven

De schroevendraaier heeft een schakelaar (afb. 1, nr. 3) voor de stand inschroeven/
losschroeven, waarmee de richting van de mof kan worden veranderd.

& FiELOMANN



1. Voor inschroeven - draai de mof in de richting van de klok - draai de schakelaar naar links
(druk op de schakelaar met de aanduiding L), er verschijnt een groen controlelampje O.

2. Voor losschroeven - draai de mof tegen de richting van de klok - draai de schakelaar naar

rechts (druk op de schakelaar met de aanduiding R), er verschijnt een groen controlelampje

H.

TECHMNISCHE SPECIFICATIES

Schroevendraaier:

Accu 3.6 4/1300mAh

Maximale rotatiesnelheid 220 omwentelingen/min
Geluidsniveau Lpa = 60.6 dB (A)
Vibratie acceleratie < 1.5 m/s®
Acculader:

Ingangsspanning 100-240 v — 50/60H=
Oplaadtijd 3- 5 uur

Bescherming tegen elektrische schokken klasse ||
Uitgangsspanning 5v, gelijkstroom, 500 mA

Wijzigingen van de tekst en technische specificaties voorbehouden.
Veranderingen in de tekst, het ontwerp en de technische specificaties kunnen zonder

aankondiging worden veranderd en we behouden ons het recht voor hierin veranderingen aan fe

brengen.

VERWIJDERING

plaats,

p=d

Ce

HATMWIJZINGERN EM INFORMATIE OVER DEBEHANDELING VAN DEGEBRUIKTE
VERPAKKING
Gool hat gebruikie verpakkingsmatariaal weg op aan door de ovaerhaid aangewazaen

VERWIJDERING o GEBRUIKTE ELEKTRISCHE Er ELEKTROMNMISCHE
APPARATEMN

Dit symbool op producten of in de bijgeleverde documentan wijst u erop dar u
gebruikite alakirische an alaktronische productan niat meat hat normala huiswvail
kKunt weggooien. Lever deze producten in op een aangeaweazan inzamalpunt.
Op dia maniar zorgt! u arvoor dat hat product op da correcte maniar wordt
varwijderd, hergebrulkt of geracycled. In sommige londen in de Europese Unie
of Europa kunt u uw oude productan bi] het plaatselijke verkooppunt inlevaran
als u een vergelijkbaar nieuw product aanschalt. Door dit product op de
correcte manier te laten verwijderan levert u een bijdrage aan hat bescharmaean
wan da natuur an halpt u voorkoman dal potantiesel schadealijke afvalstolfan
ean negatieve invioed op het milleu of de volksgezondheld hebben, wat kan
gebauran als afval nial op da correcta maniar wordt varwijdeard. NMaarm voor
meaear infTormatie contact op mMet uw lokale gemeentelijke dienst of INnzamelpunt.
Als u dit soort atval niet op de correcta maniar loat vervwijdaran kunt u op basis
van nationale welgeving een boete krijgen opgelegd.

Voor ondernemers in de lidstaten van de Europese Unie
Vraog bij uw verkooppunt of leverancier de benodigde informatie op als u
alaktrische an elaktronische apparatan wilt varwijdaran. Verwijdaran in landan
buiten de Europese Unie DIt symbool is geldig in de Europese Unie. Vraag bij
uw lokale gemeentalljke dienst of verkooppunt de benodigde informatie op
ovar de corracte maniar waarop dit product verwijderd dient te worden.

DIt product voldoat aan alla richtlijnen van de Europese Unie die op dit produact
wvan toapassing zijn.

De tekst, het ontwerp en de technische specificaties kunnen zonder voorafgaande
kennisgeving worden gewijzigd en we behouden ons het recht voor deze wijzigingen aan

te brengen.
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CE VERKLARING VAN CONFORMITEIT

Product / Benaming: ELECTRISCHE HOUTSKOOL GRILL ONTSTEKER / FIELDMANN

Typ / Model: FDS10102 A
100-240V~ , 50Hz ,DC 3.6V

Het produkt voldoet aan de basiseisen van volgende voorschriften:

& Richtlijn 2014/30/EG
& Richtlijn 2006/42/EG machines
& Richtliin 2011/65/EG

en normen:

EN 61558-2-16:2009+A1
EN 61558-1:2005+A1
EN60335-1:2012+A11
EN60335-2-29:2004+A2
EN62233:2008

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 556014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

o 888 O6SHG

De maatschappij FAST CR, a.s. is gemachtigd in naam van de fabrikant te handelen.
Fabrikant:

FAST CR, ass.
Cernokosteleckd 2111, 100 00 Praha 10

BTW nummer: CZ26726548 ® N
Praag,1.6.2017 FAS T 7”@{/
swhockd 1r'.?‘-‘. 420/ 323 30.:!‘\‘1‘]
Naam: Ing. Zdenék Pech ?;L’,"‘ﬁ%ﬁ‘;w e a0
o !
Bestuursvoorzifter Handtekening en stempel:
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NORME GENERALI DI SICUREZZA

Importanti avvertimenti di sicurezza

% Prima dell’'uso, leggere aftentamente le istruzioni per I'uso.

% Disimballare con aftenzione il prodotto, e non buftare via nessun componente del materiale di
imballo prima di avere frovato tutti i componenti del prodotto.

% Conservare il prodofto in un luogo asciutto.

% |Leggere futte le avverfenze ¢ le istruzioni. L'inosservanza delle avvertenze e delle istruzioni
potrebbe causare infortuni di origine eleftrica, incendi e/o gravi lesioni.

% |eggere attentamente le seguenti procedure, riguardanti la protezione contro lo shock
elettrico e i rischi di infortuni o di incendio, e aftenefevi a queste.

% Accertarsi che I'alimentazione elettrica disponibile, sia compatibile con la fensione riportata
sull'apparecchio.

% Controllare, che gli apparecchi elettrici e le parti di collegamento elettrico non siano

danneggiati.

Collegare il cavo di alimentazione solo quando I'apparecchio & spento.

Prima di apporre I'apparecchio sulla parte in lavorazione, accenderlo.

Adottare misure di protezione contro lo shock elettrico. Evitare il contatfo con componenti

aventi la messa a terra, come ad esempio fubi metallici, radiafori, stufe, frigoriferi, ecc.

% Sipossono avere fenomeni di condensazioni su parti sotfo tensione dovute a grandi
variazioni della femperatura. Prima dell’'uso: lasciare che le temperatura dell'apparecchio
raggiunga la temperatura del posto di lavoro.

# Non utilizzare macchine, apparecchi e I'atirezzatura consigliata se non per gli scopi, per cui
sono stfati progettati!

% Fissare saldamente il pezzo da lavorare. Per fissare saldamente la parte da lavorare,
utilizzare un dispositivo di serraggio o0 una morsa.

% Perevitare degli infortuni, non indossare gioielli e neppure degli abiti larghi, che pofrebbero
impigliarsi sulle parti in movimento. Si raccomanda di indossare scarpe anfinfortunistiche e
guanti di protezione. | capelli lunghi non dovrebbero essere sciolti.

% Se duranfe la lavorazione si produce polvere, trucioli e segatura, o se si sta lavorando sopra
la festa, si consiglia di indossare occhiali anfinfortunistici, € se necessario, anche una
maschera di profezione.

% In caso di rumorosita notevole, indossare una protezione per I'udito.

Durante il lavoro su pavimento, scale e simili, avere sempre sotto i piedi una base solida.

% Proteggere gli apparecchi elettrici dall'umidita e la pioggia. Nonimmergere gli apparecchi
nell‘acqua.

%% Quando si lavora all’'esterno, ufilizzare solo apparecchi e cavi di prolunga omologati per I'uso
esterno.

% Non ufilizzare gliapparecchiin luoghi dove vi possa essere il pericolo di una esplosione.

% Sesifornicel‘apparecchio a terze persone, fornire anche questo manuale delle istruzioni.

¥ F &
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% Solo uno specialista pud eseguire le riparazioni, utilizzando sempre ricambi originali,

A\ ATTENZIONE! |l consumo di alcol, uso di medicinali e abuso di droghe, stati di malattia,
febbre o stanchezza possono influenzare la vostra reattivita. Non ufilizzare apparecchi
eleffrici in nessuna di queste circostanze.

#% Tenere lontano dalla portata dei bambini le apparecchiature eleftriche.

#% Conservare gli apparecchi elettrici nella confezione originale in un luogo sicuro e lontano
dalla portata dei bambini.

#% Scollegare sempre il cavo durante la pausa lavorativa oppure quando non si utilizza

I'apparecchio, quando si esegue il serraggio, durante la sostituzione dell’aftrezzatura oppure

quando si eseguono delle riparazioni.

Quando si trasporta I'apparecchio altrove, non tenerlo mai per il cavo. Non scollegare mai

I'apparecchio tirandolo per il cavo.

Durante il lavoro: Impedire I'arresto del motore, se si sta sovraccaricando I'apparecchio.

Mantenere pulifo e ordinato il posto di lavoro. Il disordine pud causare infortuni

Durante il lavoro non assumete delle posizioni inusuali.

Non lasciare che I'apparecchio si awii o si accenda inavvertitamente.

&
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Imballo

Il prodotto & imballato in modo tale da non potere subire danni durante il frasporto. L'imballo &
costituito da materie prime e quindi puo essere riciclato.

Istruzioni per I‘'uso

Prima di awviare I'apparecchio, leggere le seguenti avvertenze e le istruzioni per I'uso.
Familiarizzare con gli elementi di comando e I'uso correfto dell'apparecchio. Conservare le
istruzioni accuratamente per riferimenti futuri. Almeno per il periodo di garanzia, si consiglia di
conservare Iimballo originale, inclusi i componenti per I'imballo, la ricevuta fiscale e il cerfificato
di garanzia. In caso di frasporto, imballare I'apparecchio nellimballo originale; in questo modo,
I'apparecchio sard del futto profetto durante il frasporto (per esempio, in caso di traslochi o di
invio all'assistenza tecnica).

4 Nota: Sesiconsente I'uso dell'apparecchio a ferze persone, fornire anche le istruzioni.
L'osservanza delle istruzioni & il presupposto del corretto utilizzo dell'apparecchio. Le
istruzioni per 'uso contengono inolfre le procedure per il funzionamento, la manufenzione e
la riparazione.

Il produttore non si assume nessuna responsabilitd per infortuni o danni
causate dal mancato rispetto di queste istruzioni.
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c Questo prodofto & stato prodofto in |..| Prima dell’utilizzo dell'apparecchio,
conformita alle norme pertinenti. ==l |eggere il manuale delle istruzioni.

D DOppIO iSOIOmenTO. @ gg:liiz;;sprotezioni della vista e
DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO E
CONTENUTO DELLA FORNITURA

Descrizione dell‘apparecchio (vedere fig.1)

1. Display LED di ricarica della bafteria

2. Commutatore di rotazione della maniglia

3. Commutatore del senso di rofazione dei giri
4. Presa per il conneftore di ricarica

5. Interrutfore

6. llluminazione LED

7. Mandrino

Contenuto della fornitura
Estrarre I'apparecchio con cautela dall'imballo e verificare la presenza dei seguenti componenti:

% Cacciavife e avvitafore a batteria con 6 bit su caricatore girevole
% Caricabafteria
% Istruzioni operafive

Se dovessero mancare dei componenti o se alcuni di questi fossero danneggiati, confaftare il
rivenditore dove & stato effettuato I'acquisto.

MONTAGGIO DELL'APPARECCHIO

Il cacciavite a batteria & dotato con un sistema unico della festata a 6 bit, che porta molii
vantaggi.

4 Nota: Seguire le istruzioni passo-passo e le raffigurazioni, in modo da eseguire il
montaggio nel modo pill semplice possibile.

Inserimento dei bit (vedere raffigurazione 2)
Selezionare il bit desiderato dal caricatore (immagine 3), ribaltatelo assieme alla parte ruotabile
(immagine 4) ed inserire I'estremita del bit nel mandrino (immagine 5).

Estrazione del bit (vedere immagine 6)

Girare la parte rotabile indiefro, di nuovo nella posizione di riposo (immagine 7,8) e accertarsi,
che la parte ruotabile sia fissata (immagine 9).




a7

Sostituzione del bit
Scegliere un alfro dei 6 bit della testata e ripetere di nuovo le istruzioni riportate sopra.

04 Nota: Non utilizzare strumenti, che non sono progetftati per lavorare con la parte ruotabile.

Impostazione della posizione di lavoro dell‘apparecchio (vedere immagine 10)

Premere il commutatore della maniglia (immagine 1 n.2) e girare la maniglia in senso orario fino
a quando non avverrd uno scatto: la maniglia raggiungera cosi la posizione orizzontale, relativa
alla festata del cacciavite. Premendo il commutatore della maniglia (immagine 1 n.2) e girare la
maniglia in senso orario fino allo scatto fino a quando questa ritornerd nella posizione a forma di
pistola del cacciavite.

MESSA IN FUNZIONE

Ricarica dell‘apparecchio (vedere immagine 11)

Se si desidera ricaricare la batteria, collegare I'adattatore alla presa di corrente elettrica (230
V = b0 Hz) e inserire il connettore del caricabatteria nella presa presente sulla maniglia
dell'apparecchio (immagine 1, n.4). Siilluminerd la spia rossa di ricarica.

4 Nota: Il periodo di ricarica & nell'intervallo di 3- 5 ore.

Accensione dell'‘apparecchio

/A ATTENZIONE! Awviare o spostare il commutatore di aviamento con cautela, secondo le
istruzioni del produttore.

L'apparecchio carico si accenderd premendo il commutatore (immagine 1, n.5). Sul display
al LED (immagine 1, n.1) apparira la segnalazione di operativitd. L'apparecchio si spegnerd
lasciando libero il commutatore, e la rotazione del mandrino si arrestera.

/A ATTENZIONE! Dopo che I'apparecchio si & spento, il bit nel mandrino continuerd a girare
ancora per qualche istante.

PROCEDURE PER IL CORRETTO
FUNZIONAMENTO

Avvitare/svitare

Il cacciavite & dotato di un commutatore (immagine 1 n.3) per il funzionamento di awitamento/
svitamento, che esegue la modifica del senso di rotazione del mandrino.

FIELDMANN
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1. Perawvitare - rofazione del mandrino in senso orario - impostare il commutatore a sinistra
(premendo il commutatore con l'indicazione L), apparird una spia verde O.

2. Persvitare - rotazione del mandrino in senso antiorario - Impostare il commutatore a destra
(premendo il commutatore con l'indicazione R), apparird la spia verde H.

SPECIFICA TECNICA

Cacciavite:

Batteria 3.6 V/1300mAh

Giri massimi 220 giri/min

Livello di pressione acustica Lpa <60.6dB (A)

Vibrazione accelerazione < 1.5 m/s?
Caricabatteria:

Tensione di alimentazione in ingresso 100-240V ~ 50/60Hz

Periodo di ricarica 3- 5ore.

Protezione contro lo shock elettrico Classe Il

Tensione di uscita 5V, corrente continua, 500 mA

Siriserva la modifica del testo e dei parametri tecnici,
Modifiche del testo, del design e delle specifiche fecniche possono essere soggette a variazioni

Senza un necessario preavviso e di cui si riserva il dirifto di effeftuare.

SMALTIMENTO

ISTRUZIONI E INFORMAZIONI RIGUARDANTI LO SMALTIMENTO DEGLI
IMBALLAGSI USATI

Il matariale di imballaggio utilizzato si deve smaltire in una discarico comunale par o
smaltimento deai ritiuti.

SMALTIMENTO DI DISPOSITIVI ELETTRICI ED ELETTROMNICI USATI

Questo simbolo sul prodotti oppure nella documeantazione del prodotto,
significa che | prodotti elettronicl ed eleftrici non devono essere smaltit
ﬁ: assiermea ai rifiuti genericl domestici. Lo smaltimento corretto, il recupero ed
il riciclaggio di questi, avviena nai punti di raccolta designati. In alternativa,
in alcuni paesi dell'Unione Europea o altre paesi europei, & possibile
restituire | prodotti al rivenditore locale,. al momento dell’'acquisto di un NUovo

prodotto equivalanta. |l corretto smaltimeanto di questo prodotto contribuird
alla consarvazionsa di preziosea risorsa naturali ed avitard impatti nagativi
sulllfambiente @ sulla salute umana, che potrebbero essere I'affatto di uno
smaltimeanto inappropriato del rifiutl. Per ulteriori iInformaoazioni, contattare le
autorita locall o il punto di raccolta pii vicino, Lo smaltimento improprio di
queasto tipo di rifiutl, in conformita alle normative nazionall, pud essare sancito
con arrmmende.

Per entité commerciali nei paesi dell*Unione Eurcopea

Se sl desidera smaltire dispositivi elettrici o eleftronici, sard necessario
richledere le iInformazioni per lo smattimento al vostro rivenditore o fornitore,
Smaltimeanto in altri paesi non appartananti all’Uniona Europaa Quasto
simbolo @ valido in tutta F'Uniona Europaa Par smaltire queasto prodoftto, sard
nacessario richiedera le informaoazioni sul correlto sMmaltimento alle outorird
locall o al vostro rivenditore.

Questo prodofio soddista tuth | requisit di base delle direttive comunitarie che
c € 1o riguardanc,

Modifiche del testo, del design e delle specifiche tecniche possono essere soggette a
variazioni senza un necessario preavviso e di cui si riserva il diritto di effettuare.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Prodotto / marchio: CACCIAVITE A BATTERIA/ FIELDMANN

Tipo / Modello: FDS10102 A
100-240V~ ,50Hz , DC 3.6V

Il prodotto & conforme alle direttive riportate qui di sotto:

# Direfliva 2014/30/CE
& Direftiva 2006/ 42/CE

& Diretliva 2011/65/CE

e le norme:
EN 61558-2-16:2009+A1

EN 61558-1:2005+A1
ENB0335-1:2012+A11

ENB0335-2-29:2004+A2
ENG62233:2008

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 556014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

S H 56 5O H B G

La societd VELOCE CR, a.s. & autorizzata ad agire per conto del produttore.

Produttore:
FAST CR, a.s.
Cernokosteleckd 2111, 100 00 Praha 10, Repubblica Ceca
Partita IVA: CZ26726548 /—j
@
Praga 1.6.2017 —AS T il
ostoiackd 1874 o 99204 118
Nome e cognome: Ing. Zdenék Pech \Eg%gﬁg:im 0
Presidente del consiglio d'amminisfrazione Firma e timbro:
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OPCI SIGURNOSNI PROPIS|

Vazna sigurnosna upozorenja
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Prije koriStenja pazljivo proCitajte uputu za koriStenje.

Pazljivo otpakirajte proizvod i vodite racuna da ne izbacite bilo koji dio materijala ambalaze
prije nego Sto pronadete sve komponente proizvoda.

Proizvod pazljivo skladistite na suhom mjestu.

Citajte sva upozorenja i instrukcije. Zanemarivanje kod pridrzavanja se upozorenja i
instrukcija mogu prouzrokovati ozljedu od strujnog udara, pozara i/ili teSke ozljede.
ProCitajte molim slijedece instrukcije koje se odnose na zastitu od strujnog udara i rizik
ozljede ili pozara i pridrzavajte se ovih.

Uvjerite se da elektricno napajanje koje imate na raspolaganju je kompatibilno sa naponom
navedenim na uredaju.

Provjerite da elekiricni uredaji i prikljucci ne pokazuju neka ostecenja.

Naponski kabel prikljucite za napajanje samo kada je uredaj iskljucen.

Prije postavljanja uredaja na obradivani dio ovaj uredaj najprije ukljucite.

Poduzmite zaStitne mjere protiv ozljeda do strujnog udara. Izbjegavajte dodir tijela s
uzemljenim komponentnima, kao $to su npr. metalne cijevi, radijatori, Stednjaci, hiadnjaci, bi
sl.

Velike promjene temperature mogu dovesti do kondenzacije na dijelovima pod strujom. Prije
koriStenja: Omogucite da temperatura uredaja se izravna temperaturi radnog mjesta.
Strojeve, uredaje i preporucenu opremu ne koristite u druge svrhe osim za koje su bile
namijenjene!

Sigurno pricvrstite obradivanu komponentu. Za sigurno pricvrS¢enje obradivane komponente
koristite uredaj za stezanije ili pritezac.

Da ne bi doslo do ozljede, nemojte nositi nakite niti labavu odjeéu, koja bi se mogla zakaCiti
na pokretne dijelove. Preporucujemo vama nositi zastitnu obucu i rukavice. Dugu kosu je
prikladno vezati.

Ukoliko na radu dolazi do stvaranja prasine, strugotina i piljevine ili ukoliko radite iznad glave,
molim nosite zastitne naoCale i ukoliko to je neophodno zastitnu masku.

U slucaju buke koristite zastitu sluha.

Kod rada na katu, ljestvama i skelama imajte ispod nogama uvijek ¢vrstu podlogu.
Elekiricne uredaje Cuvajte uvijek van dometa viaznosti i kiSe. Uredaj ne potapaijte u vodu.

Na radu vani koristite samo odobreni uredaji i produzni kablovi namijenjeni za vanjsku
uporabu.

Nemojte koristifi uredaj u mjestima opasnim od eksplozije.

Kada dajete na raspolaganje ovaj uredaj tre¢oj osobi morate predati takoder ovu uputu.
Popravke moze izvrSavati samo struénjak koriste¢i originalne dijelove.
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A PAINJA! Konzumacija alkohola, koriStenje lijekova i droga, bolesna stanja, temperatura ili
umor moZe utjecati na vadu sposobnost reagiranja. Ne koristite elektriéne uredaje u bilo kojoj
od sljedecih situacija.

Elektriéni uredaiji drZite van dometa djece.

Elekiricni uredaji skladistite u originalnoj kutiji na sigurnosnom mjestu i van dometa djece.
Tijekom pauze na radu il kada uredaj ne Koristite, kada obavljate podeSavanja, kada
zamjenjujete opremu ili kada izvrSavate popravke - uvijek iskljucite kabel,

Kada uredaj prenosite, nikada se ne pridrzavajte kabela. Nikada uredaj ne iskljucujte
vucenjem kabela.

Kod rada: Ne dozvolite da bi do$lo do zaustavijanje motora, ukoliko je uredaj opterecen.
QdrZavajte na radnom mjestu red. Nered moZe uzrokovati ozljedu!

Prilikom rada izbjegavajte neobicne poloZaje fijela.

Nemojte dopustiti da bi do$lo do neZeljenog ukljucenja ili pustanja uredaja.

Ambalaza

Proizvod je smjeSten u pakovanju koje sprje¢ava ostecenje tijekom transporta. Ova ambalaZa je
sirovina i moguée je ovu predati na recikliranje.

] 589
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Uputa za koristenje

Prije nego Sto poCnete raditi sa strojem proc€itajte sljedece sigurnosne propise i instrukcije za
koristenje. Upoznaijte operativne elemente i pravilino koristenje uredaja. Uputu paZljivo sacuvajte
za slucaj kasnije uporabe. Barem tijekom jamstvenog roka preporu¢amo sacuvati originalno
pakiranje, ukljucujuci unutarnje pakiranje, primitak i jamstveni list. U slucaju prijevoza pakirajte
stroj natrag u izvornu kartonsku kutiju od proizvodaca, fako osigurate maksimalnu zastitu tijekom
eventualnog transporta (npr. premjestanje ili slanje u servisno mjesto).

(A BiljeSka: Ako dajete na raspolaganje stroj drugim osobama, dajte ga zajedno s uputom.
OdrZavanje priloZene upute za opsluZivanje je pretpostavka za pravilnu uporabu stroja.
Uputa za opsluZivanje takoder sadrZii instrukcije za opsluZivanje, odrZavanje i popravke.

Proizvodaé ne preuzima odgovornost za nezgode ili Stete nastale posljedicom
ne pridrzavanja ove upute.

SIMBOLI

[T Prile koristenja strojo pazijvo procitajte ( G Ovaj proizvod je proizveden u skladu sa
|L~—“ uputu za opsluzivanje. odobrenim standardima.

@ Koristife zastitu zraka i sluha. (O] Dupla izolacija.
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OPIS STROJA | SADRZAJ ISPORUKE

Opis stroja (vidisl. 1)

LED displej punjenja baterije
Prekida¢ okretanja rucke
Prekida¢ smjera okretanja
Utika€ za indikator punjenja
Prekidac

LED osvjetlienje

Stegacar

N oW -

Sadrzaj isporuke
Stroj oprezno izvadite iz ambalaZe i provjerite da il su slijedeéi dijelovi kompletni:

% Akumulatorski odvijac s glavom sa 6 bitova na okretnim ramenima
% Punjac baterije
% Upufa za opsluZivanje

Ukoliko dijelovi fale ili su odSteceni, obratite se molim, trgoveu kod koga ste siroj kupili.

MONTAZA STROJA

Akumulatorski odvijag je opremljen jedinstvenim sistemom glave sa 6 bitova koji donosi mnogo
prednosti.

(A Biljeska: Postupaijte korak po korak prema upulti i orijentirajte se pomoéu slika da bi
izvedba montaze bila $to kraca.

Postavljanje bita (vidi br. 2)

Izvadite iz spremnika zahtijevani bit (sl. 3), preklopite ga zajedno sa nosaéem iz poloZaja za

pohranu (sl. 4.) i kraj bita umetnite u stegacu (sl. 5).

Izviaéenje bita (vidi sl. 6)

Okrenite nosa bita natrag u njegov poloZaj za pohranu (sl. 7,8) i uvjerite se da li je nosaé

pravilno osiguran (sl. 9).

Promjena bita

lzaberite drugi od 6 bitova glave i postupajfe ponovo prema insfrukcijama gore.




[ HR L]

4 Biljeska: Ne koristite radni alati, koji nisu dimenzionirani za rad u nosagu.

Podesavanje radnog polozaja stroja (vidisl. 10)

Pritisnite prekidaC rucke (sl. 1, br. 2) i okrenite ru¢kom u smjeru rucica na satu sve do Klika: rucka
tako dolazi do horizontalnog polozaja s obzirom na glavu odvijaca. Pritiskanjem prekidaca rucke
(sl. 1, br. 2) i kada rucku okrenete natrag protfiv smjera rucica na satu ponovo sve do klika, dolazi
do povratka rucke odvijaca u poziciju pistolja.

PUSTANJE U POGON

Punjenje stroja (vidisl. 11)

Ukoliko hoCete puniti bateriju, prikljucite adapter za mreznu uticnicu (230 V ™ 50 Hz) i umetnite
konektor punjaca u ufiénicu na rucci stroja (sl. 1, br. 4). Rasvjeti se crveni indikator punjenja.

4 Biljeska: Vrijeme punjenja se kreée u razmaku 3- 5 sati.

Pustanje stroja

A PAINJA! Starigjte ili pustajte u pogon prekida za startanje oprezno prema uputama
proizvodaca.

Napunjeni stroj startajte pritiskanjem prekidaca (sl. 1, br. 5). Na LED displeju (sl. 1, br. 1) se pojavi
signalizacija hoda. Stroj iskljucite kada olabavite prekidac, okretanjemstegace se zaustavi.

A PAZNJA! Nakon iskljuSenja stroja se bit u stegadi jo$ na kratko vrijeme okrece.

INSTRUKCIJE ZA PRAVILNO
KORISTENJE

Uvrtanje/izvrianje

Odvijac je opremljen prekidacem (sl. 1, br. 3) za rad uvrtanja/izvrtanja kojiizvrSava zamjenu

smijera okretanja stegace.

1. Zauvrtanje - okretanje stegace u smjeru pokreta ruica na satu - podesite prekida¢ na
lijevu stranu (pritiskanjem prekidaca sa oznakom L), pojavi se zeleni indikator O.

2. Zaizvrtane - okretajne stegace protiv smjera pokreta rucice na satu - podesite prekida¢ na
desnu stranu (pritiskanjem prekidaca sa oznakom R), pojavi se zeleni indikator H.




TEHNICKI PODAC

Odvijac:

Baterija 3.6 \/1300mAn

Maksimalni broj okretanja 220 okr./min

Nivo akustickog pritiska Lpa <60.6dB (A)

Vibracije ubrzanje < 1.5 m/s?

Punjac:

Ulazni napon za punjenje 100-240V ~ 50/60 H=

Vrijeme punjenja 3- 5sat.

Zastita od strujnog udara klasa Il

1zlazni napon 5V, jednosmijerna struja, 500 mA

Promjena teksta i tehnickih parametara podlijeZu izmjenama.
Promjene u tekstu, dizajnu i tehnickim specifikacijoma se mogu mijenjati bez prethodnog
upozorenja, te zadrZavamo pravo njihove promjene.

LIKVIDACIJA

ofpada.

)¢

ce

UPUTE | INSTRUKCIJE O ODLAGANJU ISKORISTENE AMBALAZE
Iskoristeni materijal ambalaZe odloZite na mjesto namijenjeno opéinom za odlaganje

LIKVIDACIJA KORISTENIH ELEKTRICNIH | ELEKTRONSKIH UREDAJA

Ovaj simbol na proizvodima ili u prate¢im dokumentima znadi da iskoristeni
elektriéni i elektronicki proizvodi ne mogu biti mijeSani sa standardnim
komunalnim ofpadom. Za ispravnu likvidaciju, renoviranje i recikliranje odloZite
ove proizvode na odredena sabirna mjesta. Alternativno u nekim zemljama
Europske unije ili u drugim europskim zemljama moZete vratiti svoje proizvode
lokalnom prodavatelju prilikom kupnje ekvivalentnog novog proizvoda.
Ispravnom likvidacijom ovog proizvoda pomaZete odrZafi cijenjene prirodne
izvore | fako stavljene novéane kazane na Zivotni okolis i ljudsko zdravlje, Sto bi
moglo prouzrokovati posljedice neispravne likvidacije otpada. Za vide detaljna
obratite se mjesnim vlastima ili najblizim odlagali$tima. Kod neispravne
likvidaciji ove vrste otpada mogu biti u skladu s narodnim propisima
naplacene novéane kazne.

Za privredne subjekte u zemljama Europske unije

Ukoliko hocete likvidirati elekiricne i elekironicke uredaje, zatrazite potrebne
informacije od vaseg prodavatelja ili dobavijaéa. Likvidacija u drugim
zemljama izvan Europske unije. Ovaj simbol je vazeci u Europskoj uniji. Ukoliko
hocete ovaj proizvod likvidirati, zahtijevajte potrebne informacije za ispravan
nacin likvidacije od lokalnih viasti svog prodavatelja.

Ovaj proizvod zadovoljava sve temeljne zahtjeve smjernica EU, koje se odnose
na njega.

lzmjene u fekstu, dizajnu i u tehnickim specifikacijama mogu se promijeniti bez prethodne
najave i zadrZzavamo pravo da ih promijenimo.
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IZJAVA O PODUDARNOSTI

Proizvod / marka: AKUMULATORSKI ODVIJAC/ FIELDMANN

Tip / Model: FDS10102 A
100-240V~, 50Hz , DC 3.6V

Proizvod je sukladan s dolje navedenim propisima:

% Direktiva2014/ 30 /EZ
% Direktiva 2006/42/EZ
% Direkfiva 2011/65/ES

i standardima:

EN 61558-2-16:2009+A1
EN 61558-1:2005+A1
EN60335-1:2012+A11
EN60335-2-29:2004+A2
EN62233:2008

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

S5 6% 8888

Drusfvo FAST CR, a.s.(d.d.) je opravdano djelovati u ime proizvodaga.
Proizvodac:

FAST CR, a.s. (d.d.)
Cernokosteleckd 2111, 100 00 Prag 10
DIC (Pores.ident.br.): CZ26726548

@
U Pragu, dana1.6.2017 =F T meton s
& - 1 51 01 a1t
Ime: Ing. Zdenek Pech o 6212 2ol e
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Predsjednik upravnog odbora o Cazerzosss !
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CONSIGNES GENERALES DE SECURITE

Importants avertissements de sécurité

% Veuillez lire attentivement la notice d'utilisation avant la premiére utilisation.

% Sortez délicatement I'appareil de son emballage et veillez & ne pas jefer 'emballage avant
d'avoir identifié foutes les pieces composant cet appareil.

% Conservez I'appareil dans un endroit sec.

% \euillez lire fous les avertissements et foufes les consignes. Le non respect des consignes
ef des avertissements de sécurité peut avoir pour conséquence des blessures par
électrocution, incendie et/ou auires blessures graves.

& \Vérifiez que I'alimentation électrique dont vous disposez est compatible avec la tension
indiquée sur I'appareil.

% \Vérifiez que I'appareil, les cables ef les raccords électriques ne portent pas de fraces d'usure
ni ne soient endommaggés.

% Ne connectez le cdble d'alimentation électrique que lorsque I'appareil est a I'arrét.

% Commencez par meftre I'appareil en route avant de le placer au-dessus de la piéce G
travailler.

% Respectez les mesures de protection & prendre contre les blessures causées par le courant
électrique. Evitez fout contact avec des piéces reliées @ la ferre, comme par exemple les
conduites métalliques, les radiateurs, les cuisiniéres, les réfrigérateurs, efc.

# Dimportants changements de température peuvent entrainer un phénoméne de
condensation sur les composants sous tension. Attendez avant d'utiliser I'appareil que sa
température arrive au niveau de la température du poste de fravail.

% Nutilisez pas les appareils, outils ef accessoires pour d'autres objectifs que ceux pour
lesquels ils ont été spécialement congus !

% Fixez de fagon sécuritaire la piece a fravailler. Utilisez pour ce faire un dispositif de fixation
adapté ou un éfau.

% Afin d'éviter foute blessure, ne portez pas de bijoux ni de vétements amples qui pourraient
éfre happés et se coincer dans les parties mobiles de I'appareil. Nous recommandons
d'utiliser des chaussures et des gants de protfection. Il est recommandé de protéger les
cheveux longs.

% Sivotre travail génere de la poussiere, des copeaux ou de la sciure ou si vous travaillez au
dessus de votre téte, porfez des lunettes de protection ef, si nécessaire, un masque de
protection.

% Encas d'émission sonore, ufilisez une protection auditive.

% Encas de fravaux réalisés en étage, sur des échelles ou sur des échafaudages, veillez @
toujours garder sous vos pieds une base solide.

% Conservez les appareils électriques & I'écart de 'humidité ef de la pluie. Ne plongez pas
I'appareil dans I'eau.

FIELDMANN

Heme & Garden
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% Encas de fravaux réalisés a I'extérieur, utilisez uniguement des appareils, cdbles et rallonges
cerfifiés ef destinés aux travaux d‘extérieur.

% Nutilisez pas cet appareil dans un environnement présentant des risques d'explosion.

% Sivous fransmettez cet appareil @ une fierce personne, veillez & |ui fransmetire également
cefte notice d'ufilisation.

% Les réparations ne peuvent éire réalisées que par un professionnel et en n‘utilisant que des
piéces d'origine.

/A ATTENTION! La consommation d‘alcool, la prise de médicaments ou de drogues et
les états maladifs, fiévreux ou d'intense fatigue peuvent influencer voire capacité de réaction.
N'utilisez pas d’appareils électriques dans I'une de ces situations.

% Gardezles appareils électriques en dehors de la portée des enfants.

% Stockez toujours les appareils électriques dans leur boite d'origine, dans un endroit sCr et en
dehors de la portée des enfants.

&% Débranchez le cdble d’alimentation électrique @ chaque fois que vous prenez une pause, que
vous n'utilisez pas 'appareil, que vous réalisez un réglage, que vous changez les accessoires
ou que vous réparez I'‘appareil.

% Sivous fransportez I'appareil, ne le portez jamais @ I'aide de son cdble électrique. Ne
déconnectez jamais I'appareil en tirant sur le cdble d'alimentation.

# Pendant le fravail, veillez @ ce que le moteur ne s'arréfe pas @ cause d'une surcharge de
I'équipement.,

% Conservez volre poste de travail propre ef clair. Le désordre peut avoir pour conséquence des
blessures corporelles et autres dommages.

# Evitez toute position inhabiftuelle du corps pendant le travail,

% Veillez d ce que I'appareil ne démarre de fagon spontanée ou non souhaitée.

Conditionnement

L'appareil est conditionné dans un emballage le protégeant conire les dommages pouvant
intervenir pendant le transport. Cet emballage est une ressource et peut donc éire recyclé,

Notice d’utilisation

Avant de commencer @ utiliser cet appareil, lisez attentivement les consignes de sécurité
suivantes ainsi que la notice d'utilisation. Prenez connaissance de foutes les parties de

I'appareil et de son utilisation correcte. Gardez soigneusement la nofice d’ufilisation poury

avoir éventuellement recours ultérieurement. Nous vous recommandons de conserver au
minimum pendant la période de garantie I'emballage d'origine, y compris ses parties intérieures.
Conservez également la facture ef le bon de garantie. Si vous devez transporter I'appareil,
remettez-le dans la boite d’origine du fabricant. Vous assurerez ainsi une protection maximum de
I'appareil pendant son transport (comme par exemple un déménagement ou I'envoi de I'appareil
au centre de service).




B 58
4 Remarque: Sivous fransmettez 'appareil & d‘autres personnes, transmettez-le avec sa

notice d’utilisation. Le respect des instructions contenues dans la notice d’utilisation jointe est
I'une des conditions pour une utilisation correcte de I'appareil. La nofice dutilisation comprend
également des instructions pour la manipulation, I'entrefien et les réparations de I'appareil.

Le fabricant ne peut en aucun cas étre tenu responsable des incidents ou
dommages causés par le non respect de cette notice d‘utilisation.

SYMBOLES
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DESCRIPTION DE L"APPAREIL ET C”CON-

TENU DE LA LIVRAISON
Description de I'appareil (voir fig. 1)

Ecran LED - Témoin de chargement de I'accumulateur

Bouton de rotation de la poignée

Bouton de changement du sens de rotation

Prise du connecteur de chargement

Gachette Marche - Arrét

LED déclairage

Mandrin

NOoO oA N =

Contenu de la livraison
Sortez délicatement I'appareil de son emballage et vérifiez que les pieces suivantes soient

présentes :
% Visseuse-dévisseuse sans fil avec barillet de stockage contenant 6 embouts arficulés

#% Chargeur de I'accumulateur

% Notice d'ufilisafion ) _
Si des pieces manquent ou sonf endommagées, veuillez-vous adresser au vendeur chez lequel

vous avez acheté I'appareil.

MONTAGE DE L' APPAREIL

La visseuse-dévisseuse sans fil est équipée d'un systéme unique de barillet de stockage de 6
embouts articulés qui apporte de nombreux avanfages.

(G Remarque: Respectez le montage étape par étape tel que décrit dans la notice
dutilisation et aidez-vous si besoin avec les photos jointes pour que le montage sait le plus
facile possible.

Introduction d‘un embout (voir fig. 2)

Choisissez I'embout désiré dans le barillet de stockage (fig. 3), basculezle en méme temps

que l'indicateur de la position de stockage (fig. 4.) et infroduisez I'extrémité de I'embout dans le

mandrin (fig. 5).

& FiELOMANN
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Sortie de I‘embout (voir fig. 6)

Tournez I'indicateur du barillet dans la position de stockage de I'embout (fig. 7,8) ef assurez-vous
que le barillet soit correctement positionné (fig. 9).

Remplacement de I‘embout

Choisissez un autre embout parmi les 6 embouts du barillet de stockage et procédez & nouveau
comme indiqué ci-dessus.

4 Remarque: N'utilisez pas d‘autres embouts et outils de travail ne correspondant pas aux
dimensions du barillet de stockage.

Réglage de la position de travail de la visseuse-dévisseuse (voir fig. 10)

Appuyez sur le bouton de rotation de la poignée (fig. 1, n° 2) et tournez la poignée dans le

sens des aiguilles d'une montre jusqu’d entendre un clic : la poignée est alors positionnée
horizontalement par rapport @ la téte de la visseuse-dévisseuse. En appuyant sur le bouton de
rotation de la poignée (fig. 1, n° 2) et en tournant la poignée dans le sens confraire des aiguilles
d’une montre jusqu’@ entendre un clic, la poignée revient dans la position pistolet de la visseuse-
dévisseuse.

MISE EN SERVICE

Chargement de I'appareil (voir fig. 11)

Pour charger I'accumulateur de la visseuse-dévisseuse, branchez le cdble d’alimentation

du chargeur dans une prise de courant (230 V AGC, 50 Hz) et introduisez e connecteur du
chargeur dans la prise placée sur la poignée de I'appareil (fig. 1, n° 4). Le témoin de controle de
chargement s’allume (rouge).

4 Remarque: La durée du chargement est comprise entre 3et 5 heures.

Mise en route de I'appareil

A ATTENTION! Démarrez la visseuse-dévisseuse prudemment, en fonction des instructions
du fabricant.

La visseuse-dévisseuse chargée fonctionne en appuyant sur la gdchette (fig. 1, n° 5). L'écran LED
affiche alors (fig. 1, n° 1) le symbole du fonctionnement. La visseuse-dévisseuse est arrétée en
libérant la gdchette Marche — Arrét et la rotation du mandrin est stoppée.

/A ATTENTION! L'embout placé dans le mandrin peut continuer & fourner encore un peu aprés
avoir reldché la gachette.
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Vissage/dévissage

La visseuse-dévisseuse est équipée d'un bouton (fig. 1, n® 3) permettant les opérations de
vissage et de dévissage en changeant le sens de rotation du mandrin.

1. Pour le vissage (rotation du mandrin dans le sens des aiguilles d'une montre), poussez le
bouton vers la gauche (en appuyant sur le bouton coté lettre L), le témoin de contréle vert O
apparait.

2. Pour le dévissage (rotation du mandrin dans le sens contraire des aiguilles d’'une montre),

poussez le bouton a droite (en appuyant sur le bouton cété lettre R), le témoin de confrdle
vert H apparait.

DONNEES TECHNIQUES

60 [0

Visseuse-dévisseuse :

Accumulateur 3.6 V1300mAn

Nbre de tours max. 220 t./min.

Pression sonore Lpa < 60.6dB (A)
Vibrations Accélération = 1.5 m/s?
Acculader:

Tension d'alimentation en entrée 100-240Vv AC, 50/60 H=z
Durée de chargement 3-5h.

Classe de protection électrique classe |l

Tension de sortie 5v DC, 500mA

Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis les fextes et parametres techniques.

Nous nous réservons le droit de modifier sans avertissement préalable les fextes, le design et les
caracterisfiques techniques felles que decrits dans ceffe nofice.

ELIMINATICON
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INSTRUCTIONS ET INFORMATIONS CONCERNANT LE TRAITEMENT DE
L'EMBALLAGE UTILISE

Déposer les matériaux d’'emballage utilisés dans un endroit prévu par la commune au
stockage des déchets,

ELIMINATION DES APPAREILS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES USAGES

Ce symbole figurant sur les produits ou sur les documents qui les
accompagnent indique que les produifs électriques et électroniques usagés
ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageares. Pour effectuer une
élimination, récupération et recyclage corrects, veuillez remettre ces produits
dans un point de collecte approprié. Comme alternative, dans certains pays de
I'Union européenne ou dans d’'aufres pays européens, vous pouvez remetire
vos produits a votre vendeur local contre I'achat d’un produit neuf équivalent.
Lélimination correcte de ce produit permet de conserver les ressources
naturelles précieuses et de prévenir les éventuels effets négatifs sur
I'environnement et la santé humaine qui pourraient résulter d’une Mauvaise
élimination des déchets. Pour plus d’informations détaillées veuillez contacter
la municipalité ou le point de collecte le plus proche. La mauvaise élimination
de ce type de déchets justifie I'imposition d’'une amende, conformément aux
reglements nationaux,

Pour les unités d’entreprise dans les pays de I"'Union
européenne

Si vous souhaitez éliminer les appareils électriques et électroniques, veuillez
VOUS renseigner auprés de votre vendeur ou fournisseur. Lélimination dans
d’autres pays en dehors de I'Union européenne — ce symbole est valable
dans I'Union européenne. Si vous souhaitez éliminer ce produit, veuillez vous
renseigner sur le mode d'élimination approprié auprés des municipalités ou de
votre vendeur,

Ce produit est conforme a toutes les exigences essentielles des directives de
I'UE qui lui sont applicables.

MNous nous réservons le droit de modifier le texte, le design ainsi que les spécifications
techniques sans préavis.
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DECLARATION DE CONFORMITE

Produit / Nom:
VISSEUSE-DEVISSEUSE SANS FIL / FIELDMANN

Type / Modéle: FDS10102 A
100-240V~ ,50Hz ,.DC 3.6V

Cet appareil est conforme aux directives suivantes :

% Directive du Parlement européen et du Conseil 2014/ 30 /CE
% Directive du Parlement européen et du Conseil 2006/42/CE
% Directive du Parlement européen et du Conseil 2011/65/CE

et aux normes suivantes :
EN 61558-1:2005+A1

EN 61558-216:2009+A1
EN60335-1:2012+A11
EN60335-2-29:2004+A2
EN62233:2008

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

'EEERE R E N B R

La société FAST CR, a.s. est autorisé & agir au nom du fabricant.
Fabricant:

Cernokosteleckd 2111, 100 00 Praha 10
TVA: CZ26726548
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Nom: Ing. Zdenék Pech fg;;";‘;:i.{a 420 20204 110
b, GL261269

Président du Conseil Signature et cachet:




|_Es [V

1

. NORMAS GENERALES DE SEGURIDAD

Medidas de precaucion importantes

%
%

&

& & & %

Antes de usar el dispositivo, lea atentamente las instrucciones de uso.

Desembale con cuidado el producto y tenga cuidado de no firar a la basura cualquier parte
del envase antes de que usted encuentre fodos los componentes del producto.

Guarde el producto en un lugar seco.

Lea todas las advertencias e instrucciones. El incumplimiento de las advertencias e
instrucciones puede fraer como consecuencias accidentes por descargas eléciricas,
incendiosy / o lesiones graves.

Por favor, lea las siguientes instrucciones relativas a la proteccion conira accidentes por
descargas eléctricas y el riesgo de sufrir lesiones y quemaduras, y rijase por ellas.
Asegurese de que la alimentacién eléctrica que dispone sea compatible con el voltaje
indicado en el dispositivo.

Asegurese de que los aparatos eléciricos y las conexiones no muestren ningdn dafo.
Conecte el cable de alimentacion de alimentacién sélo cuando el dispositivo esté apagado.
Antes de colocar el dispositivo en la pieza de trabajo, encienda primero el dispositivo.

Tome medidas preventivas conira accidentes por corriente eléctrica. Evite el contacto del
cuerpo con parfes puestas a fierra tales como tubos metdlicos, radiadores, cocinas, neveras,
efc.

Los grandes cambios de temperatura pueden provocar la condensacion en las partes
activas. Anfes del uso: Deje que la temperatura del dispositivo se compense con la
temperatura del puesto de frabajo.

iNo use la maquinaria, equipos y los accesorios recomendados con otros fines que no sean
para los que fueron disenados!

Sujete firmemente la pieza de trabajo. Para un montaje seguro de la pieza, ufilice un
dispositivo de sujecion o un fornillo de banco.

Para evitar lesiones, no use joyas o ropa suelta que pueda engancharse en las piezas
moviles. Recomendamos el uso de bofas y guantes de proteccion. El pelo largo es
conveniente recogerlo.

Si en el tfrabajo se genera polvo, virutas y aserrin, o se frabaja sobre la cabeza, por favor, use
gafas de proteccion y, en caso necesario, una mdscara protectora.

En caso de ruido, use protector para los oidos

Para frabajos en un piso superior, escaleras y andamios, fenga siempre una superficie firme
bajo los pies. * Mantenga los aparatos eléciricos alejados de la humedad y del alcance de
los nifos. No sumerja el dispositivo en agua.

Para frabajos al aire libre, utilice solamente los dispositivos y los cables de extension
aprobados para uso al aire libre.

No utilice el dispositivo en lugares potencialmente explosivos.

Al transferir este dispositivo a un fercero, hay que incluir el manual.

FIELDMANN'

lome & Garden Perlormance
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Las reparaciones deben ser realizadas por un especidlista y con piezas originales

A iATENCIéN! El consumo de alcohol, la ingestion de medicamentos y consumo drogas,
esftados de morbosidad, fiebre o fatiga pueden afectar su capacidad de respuesta. No ufilice
aparatos eléciricos en ninguna de las siguientes situaciones.

% Manfenga los dispositivos eléctricos fuera del alcance de los nifios.

% Almacene los dispositivos eléctricos en su caja original, en un lugar seguro y fuera del
alcance de los nifios.

% Desconecte siempre el cable durante el descanso en el frabajo o cuando no esté ufilizando el
dispositivo, cuando realice ajustes, cambie los accesorios o realice reparaciones.

% Al trasladar el equipo, nunca lo sujete por el cable, Nunca desconecte el dispositivo firando
del cable.

% Enelfrabajo: No deje que el motor se detenga cuando el dispositivo se esté cargando.

% Mantenga el lugar de frabajo ordenado. El desorden puede causar accidentes = Al
frabajar, evite posturas inusuales. = No permita que el dispositivo se encienda o arrangue
accidentalmente.

Embalaje

El producto estd coloca en un embalaje profector de dafios durante el fransporte. Este embalaje
es materia primay por lo fanfo puede ser reciclado.

Instrucciones de uso
Antes de empezar a trabajar con el dispositivo, lea las siguientes precauciones de seguridad e
insfrucciones de uso. Familiaricese con los elementos operativos y el uso adecuado del equipo.
Guarde este manual de instrucciones por si es necesario mds adelanfe. Recomendamos,
conservar el embalaje original, al menos durante el iempo de garantia, incluido el material de
embalaje interno, el comprobante de pago y la hoja de garantia. En lo referente al transporte,
embale el dispositivo en su caja original para asegurar la mdxima profeccion del producto
durante su fransportacién (p.ej., traslado o envio a un cenfro de servicio.

4 Observaciones: Si traspasa el equipo a ofras personas, incluya las instrucciones.
El cumplimiento de las insfrucciones de manejo adjuntas es un requisito para el uso
correcto del dispositivo. El manual de instrucciones contiene fambién instrucciones para el

manejo, mantenimiento y reparacion.
El fabricante no asume ninguna responsabilidad por accidentes o danos

que resulten del incumplimiento de estas instrucciones.

SIMBOLOGIA

c Este producto ha sido fabricado de |:|
acuerdo con normas aprobadas.

Doble aislamiento.

.l Anfes de ufilizar el dispositivo, lea u S | diti
|| cuidadosamente los instrucciones. S€ profeccion oculdry audiiiva.
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DESCRIPCION DEL DISPOSITIVO Y
ENTREGA

Descripcion del dispositivo (ver fig. 1)

LED del display de carga de la bateria
Interruptor del mango giratorio
Inferruptor de inversién

Toma para conector de cargar
Interruptor

LED de iluminacion

Mandril

S A T

Contenido de la entrega

Retire con cuidado el equipo de su embalaje y compruebe que las siguientes piezas estdn
completas:

% Destornillador inalémbrico con cabeza para 6 puntas sobre brazos giratorios
% Cargador de bateria
% Insfrucciones de manejo

Si faltan piezas o las mismas estdn dafiadas, por favor pdngase en contacto con el distribuidor
del equipo.

MONTAJE DEL DISPOSITIVO

El destornillador inaldmbrico estd equipado de un sistema Unico consisfente en una cabeza para
6 puntas que ofrece muchas ventajas.

4 Observaciones: Siga las instrucciones paso a paso y guiese por las ilustraciones para
que la instalacién sea lo mds fdcil posible.

Colocacién de puntas (ver fig. 2)

Seleccionar la punta deseada en el depésito (fig. 3), sdquela de la posicién de almacenamiento

(fig. 4), junto con el soporte, y por Gltimo, meta el extremo de la punta en el portapuntas (fig. 5).

Extraccién de puntas (ver fig. 6)

Vuelva a girar el soporte de la punta hacia su posicién de almacenamiento (fig. 7.8) y asegurese
de que esté correctamente asegurado (fig. 9).
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Cambio de puntas

Seleccione ofra punta de la cabeza y siga las instrucciones anteriores.

1 Observaciones: No utilice herramientas que no estén disefiadas para trabajar con el
soporte.

Ajuste de la posicion de trabajo del dispositivo (verfig. 10)

Presione la manija del interruptor (fig. 1, 2) y girela en sentido de las agujas del reloj hasta que
encaje en su lugar: asi se conseguird poner la manija en posicién horizontal con respecto a la
cabeza del destornillador. Presione la manija del interruptor (fig. 1, 2) y vuélvala a girar en sentido
contrario a las agujas del reloj hasta que encaje en su lugar, de esta manera la manija retornard
a la posicién de pistola del destornillador.

PUESTA EN SERVICIO

Carga del dispositivo (verfig. 11)

Si desea cargar la bateria, conecte el adaptador a una foma de corriente (230V ™~ 50 Hz) e
inserte el conector del cargador en la clavija de la manija del dispositivo (fig. 1, No. 4). La luz roja
de carga se encenderd.

04 Observaciones: i tiempo de carga oscila enfre 3- 5 horas.

Encendido del dispositivo

A iATENCIéN! Encienda o active el interruptor de arranque con precaucion, de acuerdo con
las instrucciones del fabricante. El disposifivo cargado se apaga presionando el interruptor
(fig. 1,No. 5). Enla LED (fig. 1, No 1) aparece la sefalizacion de la operacion de marcha.
Para apagar el dispositivo, suelte el interruptor, girando el mandril se parard.

A iATENCIéN! Después de apagado el dispositivo, la punta sigue girando por un momento
en el mandril.

INSTRUCCIONES PARA UN USO
CORRECTO

Desatornillar / atornillar

El destornillador estd equipado con un interruptor (fig. 1, No 3) para la operacion de enroscado /
desenroscado, que realiza el cambio de sentido del giro del mandril.

&5 FiELOMANN



1. Para atornillar - rotacion del mandril en sentido de las agujas del reloj - ajuste el interruptor a
la izquierda (pulse el inferruptor con etiquetado L), se encenderd la luz verde O.

Para desatornillar - rotacion del mandril en sentido contrario a las agujas del reloj - Ajuste

el interruptor hacia la derecha (pulse el interruptor con efiquetado R), se encenderd la luz

verde H

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Destornillador:

Bateria

3.6 V/1300mAn

Revoluciones max.

220RPM

Nivel de presién aclstica

Lpa <606dB (A)

Vibracion aceleracion <= 1.5 m/s?
Cargador:

Tension de alimentacion de entrada 100-240 V ~ 50/60Hz
Tiempo de carga 3-5h

Proteccion contra descargas eléctricas clase Il

Tension de salida

5V, corriente continua,

500mA

Modificacién de texfo y pardmetros técnicos reservada.
Los cambios en el texto, el diseno y las especificaciones técnicas se pueden hacer sin previo

aviso y nos reservamos el derecho de modificarlos.

LIQUIDACION

UTILIZADO

de residuos.

X

local correspondiente.

de liquidacién.

ce€

con las que guarda relacién.

INSTRUCCIONES E INFORMACION SOBRE LA GESTION DEL EMBALAJE
Deposite el embalaje utilizado en el lugar designado por las autoridades para el depdsito

LIQUIDACION DE APARATOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS USADOS

Este simbolo sobre los productos o en los documentos que los acompanan
indica que los productos eléctricos y electrénicos utilizados no deben
desecharse como residuos comunales normales. Enfregue estos productos
en los puntos de recogida sefalados a fin de lograr una liquidacion,
recuperacion y reciclaje correctos. En algunos paises de la Unién Europea y
fuera de ella puede devolver estos productos al vendedor local al comprar un
producto nuevo equivalente. Mediante la correcta liquidacion de este producto
estara contribuyendo a conservar los valiosos recursos naturales y ayudara

a prevenir los potenciales efectos negativos sobre el medio ambiente y la
salud humana que puede causar una liquidacion inadecuada de los residuos.
Dirfjase a las autoridades locales para conocer mas detalles sobre los puntos
de recogida de residuos mds cercanos. En caso de liquidacion incorrecta de
este tipo de residuos, pueden aplicarse sanciones en virtud de la legislacion

Para las empresas de la Unién Europea
Si quiere proceder a liquidar aparatos eléctricos y electronicos, solicite la
informacién necesaria a su vendedor o distribuidor. Liquidacién en el resto
de paises de fuera de la Unién Europea. Este simbolo es vigente en la Unién
Europea. Si quiere proceder a liquidar este producto, solicite la informacion
necesaria a las autoridades locales o a su vendedor sobre el modo correcto

Este producto cumple todos los requisitos basicos de las Directivas de la UE

Las modificaciones en el texto, disefo y especificaciones técnicas pueden variar sin aviso
previo. Nos reservamos el derecho a su modificacién.
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DECLARACION DE CONFORMIDAD

Producto / marca: DESTORNILLADOR INALAMBRICO, FIELDMANN

Tipo / modelo: FDS10102 A
100-240V~ , 50Hz ,DC 3.6V

El producto cumple con las siguientes normas:

% Directiva del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/30/ES,
% Directiva del Parlamento Europeo y del Consejo 2006/42/ES,
& Directiva del Parlamento Europeo y del Consejo 2011/65/ES,

y las normas:

EN 61558-1:2005+A1

EN 61558-2-16:2009+A1
EN60335-1:2012+A11
EN60335-2-29:2004+A2
EN62233:2008

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-2:2016

EN 61000-3-2.2014

EN 61000-3-3:2013

o000 U666

La sociedad anénima FAST CR, a.s. estd autorizada para actuar en nombre del productor.

Fabricante:

FAST CR, as.

Cernokosteleckd 2111, 100 00 Praha 10 " FR,

NIF: CZ26726548 r-fqn_:_:', m: :::;:ﬁ *‘: s 3'31 = 11%
En Praga,1.6.2017 e, e

Nombre: Ing. Zdenék Pech
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ALLGEMEINE
SICHERHEITSVORSCHRIFTEN

Wichtige Sicherheitshinweise

%
%

&

%

% 5% 5% %

%

&

Lesen Sie vor dem Gebrauch sorgfdltig diese Bedienungsanleitung.

Packen Sie das Produkt sorgfdltig aus und beachten Sie, dass Sie keinen Teil des
Verpackungsmaterials auswerfen, ehe Sie alle Produkfbestandteile finden.

Lagern Sie das Produkt auf einer frockenen Stelle.

Lesen Sie alle Hinweise und Anmerkungen. Vernachldssigung der Einhaltung von
Warnhinweisen kann Stromschlag, Brand und/oder schwere Verletzungen zur Folge haben.
Lesen Sie bitte folgende Hinweise zum Schutz vor Stromschlag sowie zu Risiken der
Verlefzungen oder Brandrisiken durch und befolgen Sie sie enfsprechend.

Uberprufen Sie, ob die Stromspannung, die lhnen zur Verfiigung steht, mit der auf dem Gerdt
angefihrten Spannung kompatibel ist.

Uberprifen Sie, ob die elekirische Anlage und Anschliisse keine Beschédigungen aufweisen.
SchlieBen Sie den Kraftkabel zur Spannung nur dann an, wenn die Anlage ausgeschaltet ist.
Ehe Sie das Gerdt auf den zu bearbeitenden Teil positionieren, schalten Sie es zuerst ein.
Treffen Sie entsprechende SchutzmaBnahmen gegen den Stromschlag. Verhindern Sie

den Korperkonfakt mit den geerdeten Bestandteilen, wie zum Beispiel Metfallrohrleitungen,
Heizungskorper, Kochherden, Kihlschrdnken usw.

GroBe Temperaturschwankungen konnen zur Kondensierung auf den Bestandteilen unter
Strom fuhren. Vor dem Gebrauch: Achten Sie darauf, dass die Temperatur des Gerdts mit der
Temperatur des Arbeifsplatzes gleichsteht.

Verwenden Sie die Maschinen, Anlagen und das empfohlene Zubehor nur zu dem
vorgesehenen Zweck!

Befestigen Sie den zu bearbeitenden Teil sicher. Zur sicheren Befestigung des zu
bearbeitenden Teiles verwenden Sie eine Spannvorrichfung oder einen Schraubstock.

Damit kein Unfall passiert, fragen Sie keinen Schmuck und keine lockere Kleidung, die in

den beweglichen Teilen hdngen bleiben konnte. Wir empfehlen Innen die Sicherheitsschuhe
und Handschuhe zu tragen. Langes Haar sollte zusammengebunden werden.

Werden wdhrend der Arbeit Staub, Splitter und Sdgespdnen erzeugt, oder wenn Sie die Arbeit
Uber Ihrem Kopf durchfihren, tragen Sie bifte Schutzbrille und, falls nétig, eine Schutzmaske.
Beim Ldrm fragen Sie den Gehorschutz.

Wenn Sie in Stockwerken, auf den Leitem und GerUsten arbeiten, achten Sie darauf, dass Sie
unter Ihren FUBen immer einen festen Untergrund haben.

Halten Sie elektrische Anlagen immer auBer Reichweite des Regens und der Feuchfigkeit.
Tauchen Sie das Gerdt nie ins Wasser ein.

Bei den AuBenarbeiten verwenden Sie nur die freigegebenen Anlagen und
Verldngerungskabel fur den AuBeneinsatz.

Das Gerdt darf nicht in den Stellen mit Explosionsgefahr verwendet werden.
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Bei Ubergabe dieses Gerdts Dritten ist auch diese Bedienungsanleitung zu Ubergeben,
Die Reparaturen dirfen nur von Spezialisten und unfer Verwendung der Originalbestandteile
durchgefihrt werden.

ACHTUNG! Genuss von alkoholischen Getfranken, Medikamenten und Drogen,
Krankenstand oder MUdigkeit konnen Ihre Reaktionsfahigkeiten negativ beeinflussen.
Arbeiten Sie mit dem elektrischen Gerdt nie in diesen Situationen.

Halten Sie die elekirischen Anlagen auBer Reichweite der Kinder.

Lagern Sie die elektrischen Anlagen in der Originalverpackung auf einem sicheren Plafz und
auBer Reichweite der Kinder.

Schalten Sie den Kabel jederzeit ab, wenn Sie Pause machen, oder wenn Sie das Gerdt nicht
nutzen, wenn Sie es einstellen, seine Bestandteile austauschen, oder Reparaturen
durchfthren,

Wenn Sie das Gerdt Ubertragen, halten Sie es nie an den Kabel. Beim Abschalten ziehen Sie
nie an den Kabel.

Wahrend der Arbeit: Lassen Sie nichf zu, dass der Mofor stehen bleibt, wenn die Anlage
belastef wird.

Halten Sie Ordnung auf dem Arbeitsplatz. Die Unordnung kann einen Unfall verursachen!
Vermeiden Sie bei der Arbeit ungewdhnliche Kdrperpositionen.

Lassen Sie nicht zu, dass die Anlage ungewollt eingeschaltet oder gestartet wird.

Verpackung

Das Produkt befindet sich in der Verpackung, welche die Transportbeschadigung verhindert.
Diese Verpackung ist Rohstoff und kann daher zur Wiederverwertung abgegeben werden.

Gebrauchsanweisung

Ehe Sie mit der Maschine zu arbeifen beginnen, lesen Sie folgende Sicherheitsvorschriften und
Gebrauchsanweisungen durch. Machen Sie sich mif den Bedienelemenfen und mit dem richfigen
Anlagegebrauch vertraut, Verwahren Sie sorgfdltig die Anleitung zwecks spdtferen Gebrauchs.
Wir empfehlen die Originalverpackung inkl. des inneren Verpackungsmaterials, den Belegzeftel
und den Garantieschein wenigstens wdhrend der Garantiezeit aufzubewahren. Im Falle des
Transports verpacken Sie die Maschine in den originalen Herstellerkarton, so kdnnen Sie fir
maximalen Produktschutz bei evil. Transport sorgen (z. B. beim Umzug oder Absendung zu einer
Servicestelle).

oA Anmerkung: Bei Ubergabe der Maschine anderen Personen ist auch die

Bedienungsanleitung zu tibergeben. Die Einhaltung der beigelegten Bedienungsanleitung ist
eine Voraussetzung des ordnungsgemdaBen Maschinengebrauchs. Die Bedienungsanleitung
beinhalfet auch Hinweise fur die Bedienungspersonen, Warfung und Reparatur.

Der Hersteller iibernimmt keine Verantwortung fiir die Unfélle oder Schéden
infolge Nichteinhaltung dieser Anleitung.

SYMBOLE

Vor dem Gebrouch des Gerdts lesen Sie Eiwmim: Prochbt witre
I | Ubereinstimmung mit den genehmigten

@ Doppelte Isolierung.

sorgfiltig die Bedienungsanieitung. Normen hergestallt.

@ Verwenden Sie den Augen- und
Gehorschutz.




BESCHREIBUNG DER MASCHINE UND
INHALT DER LIEFERUNG

Beschreibung der Maschine (siehe Abb. 1)

LED-Display des Batterieaufladens
Umschalfer des Griffumdrehens
Umschalter der Umdrehungsrichfung
Steckdose fur Laden-Verbindungsstecker
Schalter

LED-Lampe

Futter

S A T

Inhalt der Lieferung

Nehmen Sie das Gerdt vorsichtig aus der Verpackung heraus und Uberpriifen Sie, ob folgende
Teile kompleft sind:

% Akkuschrauber mit Kopf mit 6 Bits auf Dreharmen
% Bafterie-Ladegerdt
% Bedienungsanleitung

Sollten die Teile fehlen, oder sie sind beschddigt, wenden Sie sich, bitte, an den Hdndler, bei dem
Sie die Maschine gekauff haben.

MONTAGE DER MASCHNE

Der Akkuschrauber ist mit einzigartigem System des Kopfes mit 6 Bits ausgestaftet, das viele
Vorteile bringt.

() Anmerkung: Gehen Sie Schritt flr Schritt nach der Anleitung vor und orientieren Sie sich
nach den Bildern, damit die Montagedurchflihrung méglichst einfach ist.
Bit-Aufstecken (siehe Abb. 2)

Wahlen Sie aus dem Magazin das erforderliche Bif aus (Abb. 3), kippen Sie es gemeinsam mit
dem Trdger aus der Lagerposition aus (Abb. 4) und stecken Sie das Bit-Ende in das Fufter ein
(Abb. b).

Bit-Herausnahme (siehe Abb. 6)

Drehen Sie den Bit-Trdger in seine Lagerposition zurlick (Abb. 7, 8) und Uberprifen Sie, ob dort
der Trager grindlich gesichert ist (Abb. 9).
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Bit-Wechsel

Wahlen Sie ein anderes Bit von den 6 Bits in dem Kopf aus und folgen Sie wieder die 0. a.
Instruktionen.

(g Anmerkung: Verwenden Sie kein Arbeitswerkzeug, das fur die Arbeit im Trdger nicht
dimensioniert ist.

Einstellung der Arbeitsposition der Maschine (siehe Abb. 10)

Drucken Sie den Umschalter des Griffs an (Abb. 1, Nr. 2) und drehen Sie mit dem Griffim
Uhrzeigersinn um, bis es zuklappt: der Griff erreicht hiermit die horizontale Position gegenuber
dem Schrauberkopf. Mit dem Drucken des Griffumschalters (Abb. 1, Nr. 2) und mit dem
Umdrehen des Griffs gegen den Uhrzeigersinn bis zum Zuklappen kommt der Griff in die Pistole-
Position des Schraubenziehers zuruck.

INBETRIEBNAHME

Aufladen der Maschine (siehe Abb. 11)

Wenn Sie die Batterie aufladen wollen, schlieBen Sie den Verbindungsstuck in die Steckdose
(230V ™ 50 Hz) an und stecken Sie den Verbindungsstiick des Ladegerdis in die Steckdose am
Maschinengriff ein (Abb. 1, Nr. 4). Die rote Kontrolllampe des Aufladens beginnt zu leuchten.

A Anmerkung: Die Zeit des Aufladens bewegt sich zwischen 3 - 5 Stunden.

Einschalten der Maschine

/A ACHTUNG! Starten oder schalten Sie den Startschalter vorsichtig ein, gemas den
Anweisungen des Herstellers.

Die aufgeladene Maschine wird mit Betdtigung des Schalters eingeschaltet (Abb. 1, Nr. 5).
Auf dem LED-Display (Abb. 1, Nr. T) erscheint die Signalisierung des Betriebs. Sie schalten die
Maschine aus, indem Sie den Schalfer I16sen; das Futter hort auf sich umzudrehen.

A ACHTUNG! Nach Ausschaltung der Maschine dreht sich noch kurz das Bit im Futfer.




HINWEISE ZUN RICHTIGEN GEBIRAUCH
Einschrauben/Ausschrauben
Der Schraubenzieher ist mit einem Umschalter (Abb. 1, Nr. 3) fUr den Einschrauben/
Ausschraubenbetrieb ausgestattet, womit die Umdrehungsrichtung des Futters geandert wird.
1.  FOr Einschrauben — drehen Sie das Futter im Uhrzeigersinn um — stellen sie den

Umschalter nach links ein (dricken Sie den Umschalter mit der L-Bezeichnungd), es wird

die grine Kontrollleuchte O angezeigt.

2. Fur Ausschrauben — drehen Sie mit dem Futter gegen den Uhrzeigersinn um — stellen Sie
den Umschalter nach rechts ein (dricken Sie den Umschalter mit der R-Bezeichnung),
es erscheint die artine Konfrollleuchte H.

TECHNISCHE DATEN
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Schraubendreher:

Battarie 36 WIZ00mAn

Maximale Umdrehungen 220 Umdrehungen/min
MNiveau des akustischen Drucks Lpa =60, 6dB (A)
Vibrationan Beschleunigung = 1,5 m/s?
Ladegerdat:

Eingangsversorgungspannung 100-240 v — so/60H=
Aufladungszait 3- 5 Std.

Schutz gegen Unfall mit dem alektrischen Klasse I

Strom

Ausgangsspannung 5v. Gleichstrom,  500ma

Anderung des Texfes sowie der technischen Parameter vorbehalten.
Der Text, Design und technische Spezifikationen kénnen ohne vorherigen Hinweis gedndert
werden und wir behalten uns Recht auf deren Anderungen vor.

ENTSORGUNG

HINWEISE UND INFORMATIONEN ZUR ENTSORGUNG DER GEBRAUCHTEN
VERPACKUNGEN
Legen Sie das gebrauchte Verpackungsmaterial in eine von der Gemeinde definierte
Entsorgungsstelle ab.
ENTSORGUNG DER GEBRAUCHTEN ELEKTRISCHEN UND
ELEKTROTECHNISCHEN ANLAGEN

¢

C€

Dieses Symbol auf den Produkten oder in den urspringlichen Dokumenten
bedeutet, dass die gebrauchten elekirischen und elektrotechnischen Produkte
in den Ublichen Kommunalabfall nicht entsorgt werden kénnen. Zur richtigen
Entsorgung, Wiederverwendung und Recycling geben Sie diese Produkte in
die definierten Sammeistellen ab. In einigen Landern der Europdischen Union
oder in anderen europdischen Landern kénnen Sie Ihre Produkte alternativ
einem dortigen Handler bei Beschaffung eines neuen, gleichwertigen
Produkts zuriickgeben. Mit richtiger Entsorgung dieses Produkts helfen Sie
die wertvollen Naturquellen zu erhalten und Sie unferstitzen die Vorbeugung
potentieller negativen Auswirkungen auf die Umwelt und menschliche
Gesundheit, die durch unrichtige Abfallentsorgung verursacht werden kénnten.
Weitere Details fordern Sie vom zusténdigen Amt oder von der ndchsten
Sammelstelle an. Bei unrichtiger Enfsorgung dieser Abfallart kbnnen in

Ubereinstimmung mit nationalen Vorschriften Geldstrafen auferlegt werden.
Fir die unternehmerischen Subjekte in LaGndern der

Europdischen Union

Wenn Sie die elektrischen und elekfrotechnischen Anlagen entsorgen wollen,
fordern die notwendigen Informationen von Ihrem Handler oder Lieferanten.
Entsorgung in anderen Landern auBerhalb der Europdischen Union. Dieses
Symbol gilt nur in der Europdischen Union. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen
wollen, erfordern Sie die notwendigen Informationen tber die richtige
Entsorgungsweise von den zustdndigen Behorden oder von Ihrem Handler.
Dieses Produkt erfllit alle Grundanforderungen der EU-Richtlinien, die sich
darauf beziehen.

Anderungen im Text, Design und technischen Spezifikationen kénnen ohne vorherige
Hinweise gedndert werden und wir behalten uns Recht auf ihre Anderung vor.




| DE &

KONFORMITATSERKLARUNG

Produkt / Marke: AKKUSCHRAUBER / FIELDMANN

Typ / Modell:  FDSI0102 A
100-240V~, 50Hz, DC 3.6V

Dieses Produkt stimmt mit den nachgefiihrten Vorschriften:

% Richtlinie 2014/30/EG des Europdischen

% Richtlinie 2006/42/EG Maschinen
% Richflinie 2011/65/EC des Europdischen

und Normen:.

EN 61558-2-16:2009+A1

EN 61558-1:2005+A1
EN60335-1:2012+A11
ENG60335-2-29:2004+A2
EN62233:2008

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-2:2016

EN 61000-3-2.2014

EN 61000-3-3:2013

o BN B %N &5

Die Gesellschaft FAST CR, a.s. ist berechtigt, im Namen des Herstellers zu handeln.

Hersteller:
FAST CR,as.
Cernokosteleckd 2111, 100 00 Praha 10
VAT. C726726548 r_r.._.“g-r' ,moc.;::m /‘FD&Z/
- 1,251 01 T o A1 %
Prag 1.6.2017 brrorcsseckd %71 a0 3310 T
o ?ct}l_fz;??f"-"a jan +420/
ol

Name: Ing. Zdenék Pech

5 FIELDMANN ’



FIELDMANN

Home & Garden Performance

Vyplni prodejce. | Vyplni predajca. | To be filled in by the seller.
| Wypetnia sprzedawca. | A kereskeda tolti ki.

Nazev: Nazov:  Name: ' Nazwa: Megnevezés:

Typ: ' Type: Tipus:

Vyrobni ¢islo: - Vyrobné ¢islo:  Serial number: Numer seryjny:  Gyartasi szam:

Zarucni list Zarucny list Warranty Certificate

Jotallasi jegy Garantijos taisyklés Karta Gwarancyjna

V pfipadé opravy vyplni servis. | V pripade opravy vyplni servis. | To be filled in by a repair shop
in case of repair. | W przypadku naprawy wypetnia serwis. | Javitas esetén a szerviz tolti ki.

Datum ozndmeni naroku na zaruku: | Datum oznamenia naroku na zaruku: ' Date of notification
of the entitlement to warranty: | Data zgtoszenia roszczen gwarancyjnych: | A jotallasi igény
bejelentésének idépontja:

Den: Den: Mésic: ' Mesiac Rok: 20
Day: Dzien: Nap: Month: Miesiac:  Hé: Year: ' Ev

Datum prevzeti do opravy: | Datum prevzatia do opravy: ' Data przyjecia do naprawy: | Date of
accepting for repair: ' Javitasra atvétel id6pontja:

Den: Den: Mésic: | Mesiac Rok: 20
Day: Dzien: Nap: Month: Miesiac: Ho: Year: Ev

Davod poruchy: Dévod poruchy: Cause of defect: ' Przyczyna awarii: Hiba oka:

Atermék azonositasra alkalmas részeinek meghatarozasa [amennyiben alkalmazhato):

Cislo prodejniho dokumentu: | Cislo predajného dokumentu: | Sales document no.: - Numer
dokumentu sprzedazy: Vasarlastigazolé bizonylat szama:

Datum nakupu (uvedeni do provozu): ' Datum nakupu (uvedenie do prevadzky): ' Date of pur-
chase (putting into operation): ' Data zakupu (przekazania do eksploatacjil: | Avasarlas (lizem-
be helyezés) idépontja:

Den: Den: Mésic:  Mesiac Rok: 20
Day: Dzien: Nap: Month: Miesiac:  Ho: Year: Ev:

Razitko prodejce: | Peciatka predajcu: | Seller’s stamp: | Piecze¢ sprzedawcy: ' Kereskedd
bélyegzdje:

ZpUsob opravy: Spésob opravy: Mode of repair: | Sposéb naprawy: ' Javitds mddja:

Datum vracenivyrobku zpét zdkaznikovi: Datum vratenia vyrobku spat zakaznikovi: ' Date
of returning the product back to the customer: ' Data zwrotu wyrobu klientowi: ' Atermék
fogyasztd részére valé visszaadasanak idépontja:

Den: Def: Mésic:  Mesiac: Rok: | 20
Day: | Dzien: Nap: Month: | Miesigc:  Hé: Year: Ev:

Nova zaruéni lhita - prodlouzena o délku opravy: ' Nova zarucna lehota - predlzena o dizku
opravy: Newwarranty period - extended by the duration of the repair: ' Nowy termin gwa-
rancyjny - przedtuzony o czas naprawy: ' A jotallas - kijavitas id6tartamaval meghosszabbi-
tott - 0j hatarideje:

Den: Den: Mésic: Mesiac: Rok: | 20
Day: | Dzien: Nap: Month: ' Miesigc: Hé: Year: ' Ev:

Razitko servisu: ' Peciatka servisu  Stamp of the repair shop: ' Piecze¢ serwisu:  Szerviz
pecsétje:

FAST CR, a.s.
Cernokostelecka 1621 Cejl 31

FAST CR, a. s.

CZ 25101 Ricany
Ceska republika

CZ 60200 Brno
Ceska republika

Autorizovana servisni strediska Autorizované servisné strediska Authorized servic

Tel.: +420/ 323 204 120
Fax: +420/ 323 204 121
servis.praha(@fastcr.cz
www.fastcr.cz

Tel.: +420/ 531 010 295
Fax: +420/ 531 010 296
servis.brno(@fastcr.cz
www.fastcr.cz

Fast Plus, spol. s . 0.
Na Pantoch 18

SK 831 06 Bratislava
Slovenska republika
Tel.: +421/2/49 105 854
Fax: +421/2/49 105 859
servis(dfastplus.sk
www.fastplus.sk

Tovabbi informaciokért Aby uzyskac wiecej informacji Tovabbiinformaciokert

Fast Hungary Kft.
Dulécska u. 1/a.
H-2045 Torokbalint
Magyarorszag

Tel.: + 36/ 23 330 905
Fax: + 36/ 23 330 827
info@fasthungary.hu
www.fasthungary.hu

Arconet sp. z 0.0.

W celu znalezienia
najblizszego serwisu
prosimy zadzwonic:
0801 44 33 22

Lub odwiedzic¢ strone
internetowa:
www.arconet.pl

Uab ,Senuku Prekybos
Centras” Garantinis Servisas
Jonavos G. 62, Lt-44192,
Kaunas, Lithuania

Tel.: +370 37 212 146

Tex.: +37037 212 165
garrem(dsenukai.lt
www.senukai.lt revision 02/2011

FIELDMANN

Home & Garden Performance



Zarucni podminky

Prodévajici poskytuje kupujicimu na vyrobek zaru-
ku v trvéni 24 mésicli od prevzeti vyrobku kupuji-
cim. Zaruka se poskytuje za ddle uvedenych podmi-
nek. Zaruka se vztahuje pouze na nové zboZi prodané
spotiebiteli za Ucelem poufZiti uvedeném v pfislus-
ném ndvodu k obsluze. Prdva z odpovédnosti za vady
(reklamaci) miize kupujici uplatnit bud' u prodava-
jiciho, u kterého byl vyrobek zakoupen nebo v nize
uvedeném autorizovaném servisu. Kupujici je povi-
nen reklamaci uplatnit bez zbytecného odkladu, aby
nedochdzelo ke zhordeni vady, nejpozdéji viak do
konce zérucni doby. Kupujici je povinen poskytnout
pii reklamaci soucinnost nutnou pro ovéfeni exis-
tence reklamované vady. Do reklamacniho fizeni se
piijima pouze kompletni a z diivodi dodrZeni hygi-
enickych predpist Cisty vyrobek. V pfipadé oprav-
néné reklamace se zdru¢ni doba prodluZuje o dobu
od okamZiku uplatnéni reklamace do okamzZiku
prevzeti opraveného vyrobku kupujicim nebo oka-
mZiku, kdy je kupujici po skonceni opravy povinen
vyrobek prevzit. Kupujici je povinen prokdzat sva
préva reklamovat (doklad o zakoupeni vyrobku, za-
rucni list, doklad o uvedeni vyrobku do provozu...).

Zaruka se nevztahuje zejména na:
m vady, na které byla poskytnuta sleva m opotfebeni
a poskozeni vzniklé béznym uzivanim vyrobku m po-

Skozeni vyrobku v disledku neodborné ¢i nespravné
instalace, poufiti vjrobku v rozporu s ndvodem k ob-
sluze, platnymi prévnimi predpisy a obecné zndmy-
mi a obvyklymi zpisoby pouzivani, v disledku pou-
Ziti vyrobku k jinému tcelu, nez ke kterému je urcen
m poskozeni vyrobku v diisledku zanedbané nebo ne-
spravné Udrzby m poskozeni vyrobku zpisobené jeho
znecisténim, nehodou a zésahem vyssi moci (Zivelnd
udalost, pozdr, vniknuti vody...) m vady funkcnosti
vyrobku zpdsobené nevhodnou kvalitou signalu, ru-
Sivym elektromagnetickym polem apod. m mechanic-
ké poskozeni vyrobku (napr.ulomeni knofliku, pad...)
m poskozeni zplisobené pouzitim nevhodnych médii,
ndplni, spotfebniho materiélu (baterie) nebo nevhod-
nymi provoznimi podminkami (napf. vysoké okolni
teploty, vysoka vihkost prosttedi, otfesy. ..) m posko-
zeni, Upravu nebo jiny zésah do vyrobku provedeny
neopravnénou nebo neautorizovanou osobou (servi-
sem) m pfipady, kdy kupujici pfi reklamaci neprokaze
opravnénost svych prav (kdy a kde reklamovany vyro-
bek zakoupil) m piipady, kdy se udaje v predlozenych
dokladech lisi od idaji uvedenych na vyrobkum piipa-
dy, kdy reklamovany vyrobek nelze ztotoznit s vjrob-
kem uvedenym v dokladech, kterymi kupujici proka-
zuje své prava reklamovat (napf. poskozeni vyrobniho
Cisla nebo zdruéni plomba pfistroje, pfepisované idaje
vdokladech...)

Zarucné podmienky

Predavajlci  poskytuje kupujicemu na vyrobok
24 mesiacov zéruku od jeho prevzatia kupujucim. Z4-
ruka sa poskytuje dalej za nizsie uvedenych podmie-
nok. Zaruka sa vztahuje iba na spotrebny tovar pre-
dany spotrebitelovi na bezné domdce pouZitie. Préva
z0 zodpovednosti za chyby (reklamacie) moze kupu-
jlci uplatnit bud' u predavajtceho, u ktorého bol vy-
robok zakupeny alebo v nizsie uvedenom autorizova-
nom servise. Kupujuci je povinny reklaméciu uplatnit
bez zbytocného odkladu, aby nedochddzalo ku zhor-
Seniu chyby, najneskdr viak do konca zarucnej doby.
Kupujuci je povinny pri reklamcii spolupracovat pri
overeni existencie reklamovanej chyby. Do reklamac-
ného procesu sa prijima iba kompletny a z dévodu
dodrzania hygienickych predpisov neznecisteny vy-
robok. V pripade oprévnenej reklamacie sa zaru¢na
doba predlZuje o dobu od okamZiku uplatnenia rekla-
macie do okamZiku prevzatia opraveného vyrobku ku-
pujucim, kedy je kupujtci po skonceni opravy povinny
vyrobok prevziat. Kupujtci je povinny preukézat svo-
je prdva reklamovat (doklad o zakdpeni vyrobku, za-
rucny list, doklad o uvedeni vyrobku do prevadzky. ..).

Zaruka sa nevztahuje na:

m chyby, na ktoré boli poskytnuté zlavy m opotrebe-
nia a poskodenia vzniknuté beznym uZivanim vy-
robku m poskodenie vyrobku v dosledku neodbornej

(i nespravnej instalacie, poufitie vyrobku v rozpore
s ndvodom na poufZitie s platnymi pravnymi predpis-
mi a veobecne zndmymi a obvyklymi sposobmi pou-
Zivania, v dosledku pouZitia vyrobku za inym tcelom,
nez na ktory je urceny mposkodenie vyrobku v dosled-
ku zanedbanej alebo nespravnej idrzby m poskodenie
vyrobku spdsobené jeho znecistenim, nehodou a za-
sahom vy33ej moci (Zivelnd udalost, poZiar, vniknutie
vody....) m chyby funkénosti vyrobku spdsobené ne-
vhodnou kvalitou signalu, rusivym elektromagnetic-
kym pofom a pod. m mechanické poskodenie vyrobku
(napr. zlomenie gombika, pad...) m poskodenie spd-
sobené pouzitim nevhodnych médii, naplni, spotreb-
ného materidlu (batérie) alebo nevhodnymi prevad-
zkovymi podmienkami ( napr. vysoké teploty v okoli,
vysoka vlhkost prostredia, otrasy...) m poskodenie,
Gpravu alebo iny zdsah do vyrobku spdsobeny ne-
oprdvnenou alebo neautorizovanou osobou (servi-
som) pripady, ked kupujtci pri reklamdcii nepreuka-
Ze opravnenost svojich prév ( kedy a kde reklamovany
vyrobok zakdpil) m pripady, ked'sa idaje v predloze-
nych dokladoch lisia od tdajov uvedenych na vyrobku
m pripady, ked reklamovany vyrobok sa nestotoziiuje
s vyrobkom uvedenym v dokladoch, ktorymi kupujdci
preukazuje svoje prava reklamovat (napr. poskodenie
vyrobného ¢isla alebo zaru¢nej plomby pristroja, pre-
pisované daje v dokladoch...)

Conditions of guarantee

Jotallasi feltételek

This product is warranted for the period of 24
months from the date of purchase to the end-
-user. Warranty is limited to the following con-
ditions. Warranty is referred only to the custo-
mer goods using for common domestic use. The
claim for service can be applied either at dea-
ler's shop where the product was bought, or at
below mentioned authorized service shops. The
end-user is obligated to set up a claim imme-
diately when the defects appeared but only till
the end of warranty period. The end-user is ob-
ligated to cooperate to certify the claiming de-
fects. Only completed and clean (according to
hygienic standards) product will be accepted.
In case of eligible warranty claim the warran-
ty period will be prolonged by the period from
the date of claim application till the date of ta-
king over the product by end-user, or the date
the end-user is obligated to take it over. To ob-
tain the service under this warranty, end-user
is obligated to certify his claim with duly com-
pleted following documents: receipt, certifi-
cate of warranty, certificate of installation. ..

This warranty is void especially if apply
as follows: m Defects which were put on sale.
m Wear-out or damage caused by common use.

m The product was damaged by unprofessional
or wrong installation, used in contrary to the
applicable instruction manual, used in contrary
to legal enactment and common process of use
or used for another purpose which has been de-
signed for. m The product was damaged by un-
cared-for or insufficient maintenance. m The
product was damaged by dirt, accident of force
majeure (natural disaster, fire, flood, ...). m De-
fects on functionality caused by low duality of
signal, electromagnetic field interference etc.
m The product was mechanically damaged (e.g.
broken button, fall. . .). m Damage caused by use
of unsuitable media, fillings, expendable supp-
lies (batteries) or by unsuitable working condi-
tions (e.g. high temperatures, high humidity,
quakes,...). m Repair, modification or other fai-
lure action to the product by unauthorized per-
son. m End-user did not prove enough his right
to claim (time and place of purchase). m Data on
presented documents differs from data on pro-
ducts. m Cases when the claiming product can
notbe indentified according to the presented do-
cuments (e.g. the serial number or the warranty
seal has been damaged).

A FAST Hungary Kft. a termékre a fogyaszto
részére torténd atadastol (vdsarlastol), illetve
ha az izembe helyezést a forgalmaz6 vagy an-
nak megbizottja végzi, az iizembe helyezéstdl
szamitott 24 honapig tartd idétartamra vallal
jotallst. A jotallasi igény a jotallasi jeggyel,
a vasarlastol (iizembe helyezéstdl) szamitott
1 évig a terméket értékesitd forgalmazondl,
illetve a jotalldsi jegyen feltiintetett hivatalos
szerviznél kozvetlenil is, mig a 13. honaptol a
24. honapig kizdrdlag a hivatalos szerviznél ér-
vényesithetd.

J6tallasi jegy hidnyaban a fogyasztdi szerzd-
dés megkotését bizonyitottnak kel tekinteni,
ha a fogyasztd bemutatja a termék ellenérté-
kének megfizetését hitelt érdemlden igazol6
bizonylatot. Mindezek érdekében kérjiik tisz-
telt Vdsarldinkat, hogy 6rizzék meg a fizetési
bizonylatot is. A jotallasi id6n beliili meghiba-
sodds esetén a fogyasztd (i) elsdsorban - va-
lasztdsa szerint - a hibds termék dijmentes ki-
javitasat vagy kicserélését kovetelheti, kivéve,
ha a valasztott igény teljesitése lehetetlen,
vagy ha az a jétalldsra kotelezettnek a masik
igény teljesitésével dsszehasonlitva ardny-
talan tobbletkdltséget eredményezne, (ii) ha

sem kijavitdsra, sem kicserélésre nincs joga,
vagy ha a kdtelezett a kijavitdst, illetve kicse-
rélést nem vdllalata, vagy e kotelezettségé-
nek megfeleld hatériddn belil, a fogyasztonak
okozott jelentds kényelmetlenség nélkiil nem
tud eleget tenni, a fogyaszté — vdlasztasa sze-
rint — megfeleld arleszllitast igényelhet vagy
eldllhat a szerzGdéstdl. Jelentéktelen hiba mi-
att elalldsnak nincs helye.

A 151/2003. (1X.22.) Kormanyrendeletben me-
ghatérozott tartds fogyasztasi cikk meghibéso-
dasa miatt a vésdrlastol (iizembe helyezéstdl)
szamitott hdrom munkanapon belil érvényesi-
tett csereigény esetén a forgalmazé nem hivat-
kozhat ardnytalan tobbletkdltségre, hanem a
forgalmazd koteles a tartds fogyasztasi cikket
kicserélni, feltéve, hogy a meghibasodas a ren-
deltetésszer(i hasznélatot akadalyozza. Kijavi-
tas esetén a fogyasztasi cikkbe csak Uj alkatrész
keriilhet beépitésre. A jotdlldsra kotelezett
torekszik arra, hogy a kijavitds vagy kicserélés
15 napon beliil megtdrténjen. A rogzitett bekd-
tésii, illetve a 10kg-nl stilyosabb, vagy tomeg-
kozlekedési eszkozon kézi csomagként nem
szdllithaté fogyasztasi cikket az iizemeltetés
helyén kell megjavitani. Ha a javitds az iizemel-

tetés helyén nem végezhetd el, a le- és felsze-
relésrdl, valamint az el — és visszaszallitasrol a
jotallas kbtelezettje gondoskodik. Nem szamit
bele a jotallasiidébe a kijavitasiidnek aza rés-
ze, amely alatta fogyasztd a terméket nem tud-
ja rendeltetésszeriien hasznélni. A jotallasi idd
a terméknek vagy jelentdsebb részének kicse-
rélése (kijavitdsa) esetén a kicserélt (kijavitott)
termékre (termékrészre), valamint a kijavitds
kovetkezményeként jelentkezd hiba tekinteté-
ben tjbol kezdddik.

Nem érvényesithetd a jotallasi igény, ha
jotallasra kotelezett bizonyitja, hogy a hiba oka
a termék fogyasztd részére vald dtadasat kove-
téen keletkezett, igy példaul ha a hibdt m nem
rendeltetésszer( haszndlat, haszndlati dtmuta-
t6 figyelmen kiviil hagyasa, helytelen széllitas
vagy tdrolds, leejtés, rongalas, elemi kar, kés-
ziiléken kiviilallo ok (pl. halézati fesziiltség me-
gengedettnél nagyobb ingadozésa) m illeték-
telen dtalakitds, beavatkozas, nem a hivatalos
szerviz ltal végzett javités m fogyasztd felada-
tat képezd karbantartdsi munkdk elmulasztésa
okozta. A jotallds a fogyasztd torvénybdl eredd
jogait nem érinti.

Garantijos taisyklés

Warunki gwarancji

Siam gaminiui suteikiama 24 ménesiy nuo jsigiji-
mo datos garantija. Garantija apsiriboja Zemiau
pateikiamomis salygomis. Garantija skirta tik ga-
miniams, skirtiems buitiniam naudojimui. Dél ga-
rantinio remonto pirkéjas gali kreiptis j pardavéjo
parduotuve, kurioje gaminj pirko, arba j nurody-
tus jgaliotus techninés prieziaros centrus. Galu-
tinis naudotojas jsipareigoja pateikti pretenzija
nedelsiant po defekto atsiradimo, taciau tik iki
garantijos galiojimo periodo pabaigos. Galutinis
naudotojas jsipareigoja bendradarbiauti patvir-
tinant gaminio defektus, dél kuriy pateikia pre-
tenzija. Priimtas bus tik pilnai sukomplektuotas
ir Svarus (pagal higienos standartus) gaminys. Jei
pretenzija dél garantinio remonto bus pagrjsta,
gaminio garantijos galiojimo periodas bus prail-
gintas atitinkamai periodu nuo pretenzijos pa-
teikimo datos iki galutinis naudotojas pasiims
sutaisyta gaminj arba iki datos, kada galutinis nau-
dotojas turéty pasiimti sutaisyta gaminj. Noréda-
mas gauti garantinio remonto paslaugas, galu-
tinis naudotojas turi patvirtinti pretenzija pilnai
uzpildytais sekanciais dokumentais: pirkimo kvi-
tu, garantiniu talonu, instaliavimo sertifikatu...

Garantija netaikoma: m Nukainotoms (brokuo-
toms) prekéms. m prastinai susidévin¢ioms gaminio

dalims m Gedimams, atsiradusiems neprofesionaliai
ar neteisingai gaminj instaliavus, nesilaikant gami-
nio naudojimo instrukcijy, naudojant gaminj ne pa-
gal jstatymy numatytus standartus ar jprastinius
tokio tipo gaminiy naudojimo procesus, naudojant
gaminj kitai paskirciai nei numatyta. m Gedimams,
atsiradusiems dél netinkamos ar nepakankamos
gaminio prieZilros. m Gedimams, atsiradusiems dél
purvo, nenugalimos jégos aplinkybiy (stichiniy ne-
laimiy, gaisro, potvynio,...). m Gedimams, atsira-
dusiems dél prastos kokybés signalo, elektromag-
netinio lauko trikdZiy ir kt. m Radus mechaniniy
pazeidimy (pvz. sulauzyti mygtukai, kritimo pozy-
miai...). m Gedimams, atsiradusiems naudojant
gaminj su netinkamomis laikmenomis, jungiant
prie netinkamy tinkly, dedant j gaminj netinkamus
maitinimo Saltinius (baterijas) ar dél bet kokiy kity
netinkamy naudojimo salygy (pvz. aukstos tempe-
ratiros, didelés drégmés, Zemés drebéjimy...). m
Nustacius, kad gaminys taisytas, modifikuotas ar ar-
dytas nejgalioty tai daryti asmeny. m Jei galutinis
naudotojas neturi visy reikalingy dokumenty, jro-
danciy jo teise j garantinj remonta (pvz. dokumento,
kur bty nurodytas gaminio jsigijimo laikas ir vieta).
m Jei data pateiktuose dokumentuose skiriasi nuo
datos ant gaminio.

Produkt objety jest 24 — miesieczng gwarancja, po-
czawszy od daty zakupu przez klienta. Gwarancja jest
ograniczona tylko do przedstawionych dalej warunkow.
Gwarancja obejmuje tylko produkty zakupione w Pols-
ceijest wazna tylko na terytorium Rzeczpospolitej Pol-
skiej. Gwarancja obejmuje tylko produkty funkcjonuja-
ce w warunkach gospodarstwa domowego (nie dotyczy
produktéw oznaczonych jako ,Professional”). Zgtosze-
nia gwarancyjnego mozna dokona¢ w autoryzowanej
sieci serwisowej lub w sklepie, gdzie produkt zostat
nabyty. Uzytkownik jest zobowiazany zgtosi¢ usterke
niezwtocznie po jej wykryciu, a najpdzniej w ostatnim
dniu obowiazywania okresu gwarancyjnego. Uzytkow-
nik jest zobowiazany do przedstawienia i udokumento-
wania usterki. Tylko kompletne i czyste produkty (zgod-
nie ze standardami higienicznymi) beda przyjmowane
do naprawy. Usterki beda usuwane przez autoryzowa-
ny punkt serwisowy w mozliwie krétkim terminie, ni-
eprzekraczajacym 14.dni roboczych. Okres gwarangji
przedtuza sie o czas pobytu sprzetu w serwisie. Klient
moze ubiegac si¢ 0 wymiane sprzetu na wolny od wad,
jezeli punkt serwisowy stwierdzi na pismie, ze usuniecie
wady jest niemozliwe. Aby produkt mdgt by¢ przyjety
przez serwis, uzytkownik jest zobowiazany dostarczy¢
oryginaty: dowodu zakupu (paragon lub faktura), pod-
bitej i wypetnionej karty gwarancyjnej, certyfikatu in-
stalagji (niektore produkty).

Gwarancja zostaje uniewazniona, jesli:

m usterka byta widoczna w chwili zakupu, m usterka
wynika ze zwyktego uzytkowania i zuzycia, m pro-
dukt zostat uszkodzony z powodu ztej instalacji, nie-
zastosowania sie do instrukgji obstugi lub uzytkowa-
nia niezgodnego z przeznaczeniem, m produkt zostat
uszkodzony z powodu ztej konserwacji lub jej braku,
mprodukt zostat uszkodzony z powodu zanieczyszcze-
nia, wypadku lub okolicznosci o charakterze sit wyzs-
zych (powddz, pozar, wojny, zamieszki itp.) m produkt
wykazuje zte dziatanie z powodu stabego sygnatu, za-
ktécen elektromagnetycznych itp., m produkt zostat
uszkodzony mechanicznie (np. wytamany przycisk,
upadek, itp.), m produkt zostat uszkodzony z powodu
uzycia niewtasciwych materiatéw eksploatacyjnych,
nosnikow, akcesoriéw, baterii, akumulatorkéw itp.
lub z powodu uzytkowania w ztych warunkach (tem-
peratura, wilgotnosc, wstrzasy itp.), m produkt byt na-
prawiany lub modyfikowany przez nieautoryzowany
personel, m uzytkownik nie jest w stanie udowodni¢
zakupu (nieczytelny paragon lub faktura), m dane na
przedstawionych dokumentach sg inne niz na urzad-
zeniu, m produkt nie moze by zidentyfikowany ze wz-
gledu na uszkodzenie numeru seryjnego lub plomby
gwarancyjnej.
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Vom Verkiufer auszufiillen. | Para ser lenado el vendedor. | A remplir par le vendeur.
| Popuni prodavatelj. | Da compilare dal venditore. | Door de verkoper in te vullen.

Name:  Denominacién: ' Dénomination: ' Naziv: ' Nome: ' Naam:

Typ: Modelo: Type: Tip: Tipo:

Produktionsnummer: ' No. de serie: ' Numéro de référence: Numer seryjny: Numero di
fabbricazione broj szam: ' Serienummer:

Garantieschein Hoja de garantia Fiche de garantie

Jamstveni list Certificato di garanzia Garantiebewijs

Im Falle einer Reparatur vom Service auszufiillen. | Para ser llenado por el servicio, en caso de
reparacion. | A remplir par le service de réparation en cas de réparation. | U sluéaju popravke
popuni servis. | Nel caso di un riparo va compilato dal Centro di Assistenza. | Door servicecentrum
in te vullen bij reparatie.

Datum der Bekanntmachung des Anspruchs auf Garantie: | Fecha de notificacion de derecho
agarantia: ' Date de notification de L ‘application de la garantie: ' Datum obavijesti jamstvenog
zahtjeva: | Data della notifica del diritto alla garanzia: ' Datum waarop beroep op garantie is
gedaan:

Tag: Dia: ' Jour: Monat:  Mes: Mois: Jahr: Afo  Année: 20
Dan: Giorno: Dag: Mjesec: Mese: Maand: Godina: Anno: Jaar:

Datum der Ubernahme zur Reparatur: ' Fecha de aceptacién para reparacion: Date de la
remise au service de réparation: | Datum prijema za popravak: ' Data della presa in carico

perriparazione: ' Datum waarop reparatie is aangenomen:
Jahr: Ao Année: 20
Godina: ' Anno:  Jaar:

Grund der Stérung: | Motivo de la averia: ' Cause du défaut: ' Przyczyna awarii: | Motivo del
guasto: Redenvan defect

Tag: Dia: Jour: Monat:  Mes: Mois:
Dan: Giorno: Dag: Mjesec: Mese: Maand:

Atermék azonositasra alkalmas részeinek meghatarozasa [amennyiben alkalmazhato):

Nummer des Verkaufsbeleges: | No. de documento de venta: | Numéro de document de vente:
Broj kupoprodajnog dokumenta:  N.documento di vendita: 'Nummer van aankoopbewijs:

Datum des Einkaufs [Inbetriebnahme]: ' Fecha de compra [puesta en serviciol: ' Date d‘achat
[Mise en service]: | Datum kupnje [pu&tanja u pogon]: ' Data di acquisto [messa in funzione):
Aankoopdatum [ingebruikname]:

Monat: Mes:  Mois:
Mjesec: Mese: Maand:

Tag: Dia: Jour:
Dan: Giorno: ' Dag:

Jahr: 'Afo Année: 20
Godina: ' Anno: Jaar: & \J .

Stempel des Verkaufers: ' Sello del vendedor: | Tampon du vendeur: ' Pecat prodavatelja:
Timbro delvenditore: Stempelvan verkoper:

Artder Reparatur: | Forma de reparacién: ' Type de réparation: ' Nacin popravke: | Tipologia
diriparazione: Wijze van repareren:

Datum der Riickgabe des Produktes dem Kunden: ' Fecha de devolucion del producto al
cliente: Date de la remise du produit au client: ' Datum povratka proizvoda natrag kupcu:
Data del ritiro del prodotto da parte del cliente: ' Datum waarop klant product weerin

ontvangst heeft genomen:
Jahr: ' Afo  Année: 20
Godina: ' Anno:  Jaar:

Neue Garantiefrist - verlangert um die Dauer der Reparatur:  Nuevo plazo de garantia -
prorrogado por el tiempo de reparacion: Nouveau délai de garantie - prolongé de la durée
de laréparation: ' Novi jamstveni rok - produzen o trajanje popravke: | Nuovo termine di
garanzia, rinnovato a seguito di riparazione: | Dieuwe garantietermijn - verlenging met de

duur van reparatie
Jahr: Afo Année: 20
Godina: ' Anno: Jaar: £ \J .

Stempel der Servicestelle: ' Sello del servicio  Tampon du service de réparation:  Pecat
servisa:  Timbro del Centro di Assistenza Tecnica:  Stempel van servicecentrum:

Tag: Dia: ' Jour: Monat:  Mes: Mois:
Dan: Giorno: Dag: Mjesec: Mese: Maand:

Tag: Dia: Jour: Monat:  Mes: Mois:
Dan: Giorno: Dag: Mjesec: Mese: Maand:

FAST CR, a.s. FAST CR, a. s.
Cernokostelecka 1621 Cejl 31

CZ 25101 Ricany CZ 602 00 Brno

Ceska republika Ceska republika

Tel.: +420/ 323 204 120 Tel.: +420/ 531 010 295
Fax: +420/ 323 204 121 Fax: +420/ 531 010 296
servis.praha@fastcr.cz servis.brno(dfastcr.cz
www.fastcr.cz www.faster.cz

Autorisierte Servicestellen Centros de servicio autorizados Centres autorisés de

Fast Plus, spol. s . 0.
Na Pantoch 18

SK 831 06 Bratislava
Slovenska republika
Tel.: +421/2/49 105 854
Fax: +421/2/49 105 859
servis(dfastplus.sk
www.fastplus.sk

Autorizirana servisna centra Centri di Assistenza autorizzati Geautoriseerde servi

Fast Hungary Kft.
Dulécska u. 1/a.
H-2045 Torokbalint
Magyarorszag

Tel.: + 36/ 23 330 905
Fax: + 36/ 23 330 827
info@fasthungary.hu
www.fasthungary.hu

Arconet sp. z 0.0.

W celu znalezienia
najblizszego serwisu
prosimy zadzwonic:
0801 44 33 22

Lub odwiedzic¢ strone
internetowa:
www.arconet.pl

www.senukai.lt

Uab ,Senuku Prekybos
Centras” Garantinis Servisas
Jonavos G. 62, Lt-44192,
Kaunas, Lithuania

Tel.: +370 37 212 146

Tex.: +370 37 212 165
garrem(dsenukai.lt
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| Garantiebedingungen

Der Verkaufer gewdhrt dem Kunden eine Garantie auf
das Produkt in der Ldnge von 24 Monaten nach der
Ubernahme des Produktes durch den Kéufer. Die Garan-
tie wird zu den unten genannten Bedingungen gewahrt.
Die Garantie bezieht sich nur auf die Artikel, die dem
Verbraucher zur in der entsprechenden Betriebsanlei-
tung genannten Nutzung verkauft worden sind. Die Re-
chte aus der Mangelhaftung (Beanstandung) kann der
Kaufer direkt beim Verkdufer geltend machen, bei dem
das Produkt gekauft wurde, oder in der unten genann-
ten autorisierten Servicestelle. Der Kaufer ist verpflich-
tet, die Beanstandung ohne unnétigen Verzug geltend
zu machen, so dass sich der Mangel nicht verschlech-
tert, spatestens bis Ende der Garantiefrist. Der Kaufer
ist verpflichtet, bei der Beanstandung Hilfe beim Prii-
fen des Bestehens des beanstandeten Mangels zu leis-
ten. Zur Beanstandung kdnnen nur komplette und aus
hygienischen Griinden auch saubere Produkte angeno-
mmen werden. Wenn die Beanstandung gerechtferti-
gt ist, verldngert sich die Garantiezeit um die Zeit von
der Geltendmachung der Beanstandung bis zum Mo-
ment der Ubernahme des reparierten Produktes durch
den Kaufer oder bis zum Moment, wenn der Kaufer nach
Beendigung der Reparatur verpflichtet ist, das Produkt
zu iibernehmen. Der Kaufer ist verpflichtet, sein Recht
auf Beanstandung nachzuweisen (Kaufbeleg, Garan-
tieschein, Beweis iiber die Inbetriebnahme des Produk-
tes...).

Die Garantie bezieht sich vor allem nicht auf:
m Mangel, auf die Rabatt gewahrt worden ist m Verschle-
i und Beschadigung durch die iibliche Beniitzung des

Produktes m Beschadigung des Produktes infolge unsa-
chgeméBer oder falscher Installation, Beniitzung des
Produktes im Widerspruch zur Betriebsanleitung, zu
den giiltigen Rechtsvorschriften und den allgemein be-
kannten und iiblichen Nutzungsmethoden, infolge der
Nutzung des Produktes zu einem anderen Zweck, als fiir
welchen das Produkt bestimmt ist m Beschadigung des
Produktes infolge vernachlassigter oder falscher War-
tung m Beschadigung des Produktes durch Verschmu-
tzung, Unfall oder durch hohere Gewalt (Naturkatastro-
phe, Brand, Eindringen von Wasser...) m Funktionsfehler
des Produktes durch ungeeignete Qualitat des Signals,
ein storendes elektromagnetisches Feld usw. m me-
chanische Beschadigung des Produktes (z. B. Bruch des
Knopfes, Sturz...) m Beschadigung durch ungeeig

Medien, Fiillungen, Verbrauchsmaterial (Batterie) oder
ungeeignete Betriebsbedingungen (z. B. hohe Umge-
bungstemperatur, hohe Feuchtigkeit des Umfelds, Er-
schiitterungen...) mBeschddigung, Anpassung oder einen
anderen Eingriffin das Produkt durch eine nicht berechti-
gte oder nicht autorisierte Person (Service) m Félle, wenn
der Kaufer bei der Beanstandung die Berechtigung seiner
Rechte nicht nachweist (wann und wo das beanstandete
Produkt gekauft wurde) m Félle, wenn sich die Angaben in
den vorgelegten Belegen von den am Produkt angefiihr-
ten Angaben unterscheiden m Félle, wenn das beanstan-
dete Produkt mit dem in den Belegen, mit denen der K&u-
fer sein Recht auf Beanstandung nachweist, angefiihrten
Produkt nicht identifiziert werden kann (z. B. Beschadi-
qgung der Produktionsnummer oder Garantieplombe des
Gerates, iiberschriebene Angaben in den Belegen...)

Condiciones de garantia

El vendedor proporcionard una garantia de 24 meses al
comprador a partir de la recepcion del producto por parte
de éste. La garantia se otorga bajo las siguientes condici-
ones. La garantia se aplica solamente a los productos nu-
evos que se venden a los consumidores para el uso indica-
do en las instrucciones de manejo correspondientes. Los
derechos de responsabilidad de defectos (reclamacion) el
comprador los puede aplicar, ya sea en el vendedor donde
compro el producto o en el centro de servicio autorizado
abajo indicado.

El comprador esta obligado a hacer una reclamacion sin
demora injustificada para evitar el deterioro del defec-
to, pero a més tardar a finales del periodo de garantia.
El comprador esté obligado a establecer las sinergias ne-
cesarias ante una reclamacion para verificar la existencia
del defecto reclamado. En el procedimiento de reclamaci-
on solo se acepta el producto integro y limpio por razones
de cumplimiento de normas de higiene. En caso de recla-
maciones justificadas, el periodo de garantia se extiende
por el periodo comprendido entre el momento de hecha
la reclamacion y el momento en que el comprador recoge
el producto reparado, o a partir del momento en que el
comprador esté obligado a recoger el producto después
de reparado. El comprador estd obligado a probar su de-
recho a reclamar (comprobante de compra, hoja de ga-
rantia, documento de puesta en servicio del producto ...).

La garantianose aplicaa:

m defectos que fueron objeto de rebaja m desgaste y da-
fios causados por el uso normal del producto m dafios en
el producto debido a una instalacion inadecuada o inco-

rrecta, el uso del producto en contradiccién con las in-
strucciones de manejo, las normas juridicas vigentes y
los patrones de uso conocidos y convencionales. Dafios
en el producto, debido a un uso diferente de aquel para
el que fue concebido m dafios en el producto por negli-
gencia 0 mantenimiento inadecuado m dafios en el pro-
ducto causados por su contaminacion, accidente y por
fuerza mayor (desastres naturales, incendios, penetraci-
on de agua ...) m defectos en el funcionamiento del pro-
ducto causados por mala calidad de la sefal, interferen-
cia del campo electromagnético, etc. m dafios mecdnicos
en el producto (p.ej., rotura del botdn, caida ...) m dafios
causados por el uso de medios inadecuados, accesorios,
materiales consumibles (baterias) o condiciones de traba-
jo inadecuadas (tales como temperaturas ambiente ele-
vadas, alta humedad, estremecimientos ...) m dafos, mo-
dificacién o cualquier otra intervencion en el producto por
personas no cualificadas o no autorizadas (por el centro
de servicios) m los casos en que el comprador no prueba la
legitimidad de sus derechos areclamar (fechay lugar don-
de comprd el producto reclamado) m los casos en que los
datos en los documentos difieren de la informacion conte-
nida en el producto m los casos en que el producto recla-
mado no puede ser identificado con el producto mencio-
nado en los documentos, con los que el comprador pruebe
su derecho a reclamar (p.ej., dafios en el nimero de serie
o el sello de garantia del dispositivo, datos transcritos en
los documentos...)

Conditions de garantie

Le vendeur accorde & I'acheteur une garantie de produit s"étalant sur
24 mois a partir de la reprise du produit par I'acheteur. La garantie
s‘applique selon les conditions suivantes. La garantie concerne unique-
ment la nouvelle marchandise vendue au consommateur pour une utili-
sation conforme au mode d‘emploi relatif. L'acheteur peut faire valoir
ses droits & la garantie des défauts (la réclamation) aupres du ven-
deur qui lui a vendu le produit ou auprés d'un des services autorisés
indiqués ci-dessous. La réclamation doit étre faite par |"acheteur sans
tarder afin d’éviter la détérioration du défaut, avant la fin de la péri-
ode de garantie au plus tard. Lors de la réclamation, la coopération de
I"acheteur est nécessaire pour vérifier | ‘existence du défaut réclamé. Se-
ulement un produit complet et, pour des raisons d"hygiéne, propre est
accepté pour la procédure de réclamation. En cas de réclamation justi-
fiée, la période de garantie est prolongée de la période allant du mo-
ment de |'application de la réclamation jusqu‘a la reprise du produit
réparé par |‘acheteur ou jusqu‘au moment ol |‘acheteur doit reprendre
le produit apres la réalisation de sa réparation. L'acheteur doit prou-
ver ses droits a la réclamation (Ia production du justificatif d ‘achat, de
la fiche de garantie, du certificat de la mise en service du produit... ).

La garantie ne s'applique pas notamment :

M aux défauts donnant lieu a une promotion M a | ‘usure et| ‘endommage-
ment provoqués par | utilisation courante du produit M & | 'endommage-
ment du produit provoqué par une installation défectueuse ol incorrecte,
alutilisation du produit non conforme au mode d ‘emploi, aux prescripti-
onsjuridiques en vigueur, et aux utilisations généralement connues et ha-

bituelles, a I'endommagement du produit provoqué par | usage impropre
auquel celui-ci n’est pas destiné. M a |'endommagement du produit pro-
voqué par la négligence de |'entretien ou |'entretien incorrect. M a |'en-
dommagement du produit provoqué par |'encrassement, |‘accident ou la
force majeur (le sinistre, | incendie, | infiltration d ‘eau...) M aux vices de
fonctionnement provoqués par la mauvaise qualité de signal, le champs
magnétiques interférant, etc. M a I'endommagement mécanique du pro-
duit (p. ex. le bouton cassé, la chute...) m a | 'endommagement du produit
provoqué par les médias inconvenables, la charge, le matériel de conso-
mmation (les piles) ou par les conditions de fonctionnement inconvena-
bles (p.ex. la température environnementale trop élevée, |"humidité de

I'environnement importante, les secousses...) M a |’ la

Prodavatelj daje kupcu jamstvo na proizvod u trajanju od 24
mjeseca od dana primitka proizvoda kupcem. Jamstvo se daje
pod sljedecim uvjetima. Jamstvo se odnosi samo na novu robu
koja je prodana potro3acu u svrhu koristenja koje je navedeno
u odgovarajucoj uputi za opsluzivanje. Prava koja proizlaze iz
odgovornosti za nedostatke (reklamacija) moze kupac primije-
niti kod prodavatelja kod kojeq je kupio proizvod ili u dolje na-
vedenom autoriziranom servisu. Kupac je obvezan reklamaciju
primijeniti bez suvisnog odlaganja, kako bi se izbjeglo pogor-
Sanje nedostatka, ali najkasnije do kraja jamstvenog roka. Ku-
pac je duzan pruziti potrebnu suradnju kod reklamacije koja je

hodna za provjeru postojanja reklamiranog nedostatka.

modification ou une autre intervention effectuée sur le produit pat une
personne (un service) incompétent ou non autorisé. M aux cas o | ache-
teur ne prouve pas, lors de la réclamation, le bien fondé de ses droits (le
lieu et le jour de son achat du produit) M aux cas o les données figurant
dans les documents présentés différent de celles du produit. B aux cas ol
iln‘est pas possible d identifier le produit faisant |'objet de réclamation au
produit figurant dans les documents présentés par | ‘acheteur afin de faire
valoir ses droits a la réclamation (p.ex. le numéro de référence ou le plomb
de garantie de |"appareil endommagés, les informations figurant dans les
documents rectifiées...)

U reklamacijski postupak prima se samo kompletni i iz razloga
odrZavanja higijenskih propisa isti proizvod. U slucaju opravda-
ne reklamacije se jamstveni rok produzava o razdoblje od tre-
nutka primljene reklamacije do trenutka primitka popravljenog
proizvoda kupcem ili trenutka, kada je kupac nakon okoncanja
popravke obvezan proizvod preuzeti. Kupac je duzan dokaza-
ti svoja prava za reklamaciju (kupoprodajni dokument o kupn-
ji proizvoda, jamstveni list, dokument o pustanju proizvoda u
pogon...).

Jamstvo se ne odnosi naime na:

mnedostatke na koje je bio pruzeni popust m habanje ili ostece-
nje koje je nastalo normalnim koristenjem proizvodam oStecen-
japroizvoda koje je uzrokom nestrucne ili neispravne instalacije,

koristenja proizvoda u suprutnosti sa uputom za opsluzivanje,
vazecim pravnim propisima i opce poznatim i uobicajenim na-
Cinom koristenja, iz razloga koristenja proizvoda u druge svrhe
nego kojima je namijenjen m otecenje proizvoda iz razloga
zanemaranog ili neispravnog odrzavanja m ostecenje proizvo-
da prouzrokovano njegovim uprljanjem, nezgodom i utjeca-
jem vide sile (elementarna nepogoda, pozar, prodor vode...) m
nedostatke u fukcijonalnosti proizvoda koje su prouzrokovane
nepovoljnim kvalitetom signala, smetnjom elektromagnetnih
poljai sl. m mehanicko o3tecenje proizvoda (npr.slomljenje gu-
mba, pad....) m oStecenje prouzrokovano koristenjem neisprav-
nih medija, punjenja, potroackog materijala (baterije) ili nepo-
godnim radnim uvijetima (npr. visoke temperature u okolisu,
visoka vlaznost okolisa, potresi...) m oStecenja, prilagodbu ili
drugu intervenciju izvrsenu na proizvodu neovlastenom ili ne-
autoriziranom osobom (servisom) m slucajieve kada kupac pri-
likom reklamacije nece dokazati opravdanost njegovih prava
(kada i gdje je kupio reklamirani proizvod) m slucajeve kada su
podaci u predocenim ispravama razlicite od podatka navedenih
na proizvodu m slucajeve kada proizvod nije moguce identifici-
rati sa proizvodom koji je naveden u dokumentima, kojima ku-
pac dokazuje svoja prava za reklamaciju (npr. ostecenje proiz-
vodnog broja ili jamstvena plomba uredjaja, prepisivani podaci
udokumentima...)

Condizioni di garanzia

I Venditore garantisce il prodotto per il periodo di
24 mesi dalla presa in consegna del prodotto da par-
te dell’Acquirente. La garanzia & concessa alle condi-
zioni citate in sequito. La garanzia si riferisce solo alla
merce nuova, venduta all’utente ai fini di utilizzo in-
dicati nel relativo manuale d'uso. L'Acquirente puo far
valere i diritti per la responsabilita per difetti (il recla-
mo) o presso il Venditore, presso il quale il prodotto
@ stato comprato, o in un Centro di Assistenza autori-
zzato indicato sotto. L'Acquirente & tenuto a far valere
il reclamo senza indugi, affinché non si avveri un pe-
ggioramento del difetto, e comunque entro e non ol-
tre la scadenza del termine di garanzia. Presentando
il reclamo, I’Acquirente & tenuto a collaborare in modo
necessario ai fini della verifica dellesistenza del dife-
tto reclamato. Nella procedura del reclamo viene am-
messo solo un prodotto completo e pulito a garanzia
delle norme sull‘igiene. Nel caso di un reclamo giusti-
ficato, il termine di garanzia viene prolungato del pe-
riodo che e trascorso dal momento della presentazione
del reclamo al momento della presa in consegna, da
parte dell’Acquirente, del prodotto riparato o al mo-
mento in cui |"Acquirente & tenuto a ritirare il prodo-
tto alla fine della riparazione. L'Acquirente & tenuto a
dimostrare il proprio diritto a presentare il reclamo (il
documento di acquisto del prodotto, il certificato di
garanzia, un documento attestante la messa del pro-
dotto in funzione...).

Non sono coperti dalla garanzia soprattutto:

midife ti peri quali € gia stato concesso uno sconto mil
logoramento e il danneggiamento del prodotto, provo-
catidal suo uso abituale mil danneggiamento del prodo-

ttoin sequito ad un‘installazione scorretta o non profes-
sionale, all'uso del prodotto contrario al manuale d‘uso,
alle norme giuridiche valide e generalmente conosciute
e ai modi abituali d'uso, in seguito all'utilizzo del prodo-
tto per fini diversi da quelli previstimil danneggiamento
del prodotto in seguito a una manutenzione trascurata
oscorrettamil danneggiamento del prodotto provocato
dal suo imbrattamento, da un incidente, o dovuto a for-
za maggiore (una calamita naturale, un incendio, un‘in-
filtrazione d’acqua...) m difetti alla funzionalita del pro-
dotto, provocati dalla qualita inadatta del segnale, da
un campo elettromagnetico di disturbo, ecc. mil danne-
ggiamento meccanico del prodotto (p.e. lo staccamen-
to di un pulsante, la caduta del prodotto a terra...) mil
danneggiamento provocato dall‘utilizzo di supporti,
refill e materiale di consumo (batterie) inadatti, oppu-
re dalle condizioni di esercizio inadatte ( p.e. unelevata
temperatura circostante, un‘elevata umidita dellambi-
ente, eventuali urti...) mil danneggiamento, la modifica
o un altro intervento effettuato da una persona (cent-
ro assistenza) non autorizzata o non abilitata mi casi in
cui I'Acquirente, presentando il reclamo, non dimostra
la fondatezza dei propri diritti (quando e dove egli ha
acquisito il prodotto reclamato) m i casi in cui i dati nei
documenti esibiti differiscono da quelli indicati sul pro-
dottomi casiin cui il prodotto reclamato non puo essere
identificato con il prodotto indicato nei documenti con i
qualilAcquirente dimostra il suo diritto al reclamo (p.e.
il danneggiamento del numero di fabbricazione oppu-
re del sigillo di garanzia dell’apparecchio, dati trascritti
nei documenti...)

Garantievoorwaarden

De verkoper geeft de eindgebruiker een garantie van 24
maanden op het product vanaf de dag van de aankoop.
Deze garantie is geldig onder de volgende voorwaarden.
Garantie is alleen van toepassing op nieuwe goederen die
aan de consument zijn verkocht met als doel deze te geb-
ruiken in overeenstemming met de gebruiksaanwijzing en
het doel waarvoor ze gemaakt zijn. De eindgebruiker kan
een beroep doen op de garantie bij de verkoper waar hij het
product heeft gekocht of bij een hieronder vermeld, geau-
toriseerd servicecentrum. De eindgebruiker is verplicht om
het product zo snel mogelijk, maximaal voor het einde van
de garantieperiode, terug te sturen om te voorkomen dat
het defect verder verslechtert. De eindgebruiker moet in-
geval van reparatie binnen de garantieperiode meewer-
ken aan het documenteren van het geconstateerde defect.
Alleen complete artikelen die volgens de hygiénische voor-
schriften zijn gereinigd, kunnen ter reparatie worden aan-
genomen. Indien het product voor reparatie in aanmerking
komt, wordt de garantieperiode verlengd met de periode
vanaf het moment dat de reparatie is aangevraagd tot het
moment dat de eindgebruiker het gerepareerde product
weer in ontvangst neemt of wanneer de eindgebruiker het
na afronding van de reparatie verplicht in ontvangst dient
te nemen. De eindgebruiker is verplicht om zijn recht op re-
paratie te bewijzen (aankoopbon, garantiebewijs, bewijs
vaningebruikname van product...).

De garantie vervaltindien er sprake is van:

m defecte producten waarop korting is gegeven mslijtage
of defecten als gevolg van normaal gebruik m defecten als
gevolg van oneigenlijk of verkeerd gebruik, van gebruik

dat nietin overeenstemming met de gebruiksaanwijzing,
geldende wettelijke voorschriften en algemeen bekende
en normale manieren van gebruik is of van gebruik voor
andere doeleinden dan voor het product zijn voorgeschre-
ven m schade aan het product als gevolg van verwaarlo-
osd of onjuist onderhoud mschade aan het product als ge-
volg van het gebrek aan reinigen, ongevallen en externe
oorzaken (rampen, brand, overstroming...) m defecten in
de functies van het product als gevolg van onjuiste net-
spanning, storing van een elektromagnetisch veld, etc.
m mechanische defecten aan het product (bijv. afbreken
van de knoppen, val...) m schade als gevolg van het geb-
ruik van ongeschikte media, vullingen, voeding (batteri-
jen) of ongeschikte operationele omstandigheden (bijv.
hoge omgevingstemperatuur, zeer vochtige omgeving,
aardbevingen...) mschade of reparatie of andere ingrepen
die door niet-bevoegd of niet-geautoriseerde personen
(of serviceorganisaties) aan het product zijn gedaanm ge-
vallen waarin de eindgebruiker bij een verzoek tot repa-
ratie binnen de garantieperiode niet bewijst dat hij daar
recht op heeft (wanneer en waar hij het teruggestuurde
product gekocht heeft) m gevallen waarin de gegevens
op de overlegde documenten verschillen van de gege-
vens die op het product vermeld worden. m gevallen wa-
arin het teruggestuurde product niet geidentificeerd kan
worden aan de hand van het product dat vermeld wordt
in de documenten waarmee de eindgebruiker zijn recht
op reparatie hinnen de garantieperiode uitoefent (bijv.
beschadigde serienummers of garantiezegel, veranderde
gegevensin de documenten...)
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3anonuserca npoaaBLoM.

HassaHue:

CepuitHblii HoMep n3penvs

lapaHTWWHbIW TaNoH

B cnyyae peMoHTa 3an0NHAETCA CEPBUCHOM OpraHu3aLmed.

[laTa obpalieHns B CepBUCHbINA LeHTp:

Yucno: Mecay: loa: 2 O

[laTa NpUHATKS B PEMOHT:

Yucno: Mecay: loa: 2 O

HPVMMHB HencnpaBHoOCTH:

Atermék azonositasra alkalmas részeinek meghatarozasa ([amennyiben alkalmazhatd):

HoMep fokyMeHTa, NOATBEPXAGIOLWIEr0 NPOAAXY:

[ata nokynku (BBOAA B 3KCNNYyaTauMio):

Yucno Mecsau:

fon: 2 O

[euaTb Nnpoaasua:

Cnocob pemoHTa:

,ELaTa BO3BpaTa nsnenna OGPBTHO 3aKas4yuky:

Yuceno: Mecsu: loa: 2 O

HoBbIl rapaHTUiHBI CPOK — NPOAJIEH Ha CPOK NPOBEEHNS PEMOHTA:

Yucno: Mecay: loa: 2 O

[MeyaTb cepBMCHOI OpraHn3aLmm:

ABTOpPU30BaHHble CEPBUCHbBIE LLEHTPbI

AO «FAST CR»
YepHokocTeneuka 1621
251 01 PxuyaHsi
Yeuwckas Pecnybnuka
Ten.: +420/323 204 120
®Dakc: +420/323 204 121
servis.praha(@fastcr.cz
www.fastcr.cz

AO «FAST CR»

Llenn 31

602 00 BpHo

Yewckas Pecnybnnka
Ten.: +420/531 010 295

Makc: +420/531 010 296

servis.brno(@fastcr.cz
www.fastcr.cz

000 «FAST Plus»

Ha ManTox 18

831 06 BpaTucnasa
Cnosaukas Pecnybnwvka
Ten.: +421/2/49 105 854
Dakc: +421/2/49 105 859
servis(dfastplus.sk
www.fastplus.sk

ABTOpVI3OBaHHbIe CepBUCHbIE LEHTPLI

Fast Hungary Kft.
Dulécska u. 1/a.
H-2045 Torokbalint
Magyarorszag

Tel.: + 36/ 23 330 905
Fax: + 36/ 23 330 827
info@fasthungary.hu
www.fasthungary.hu

Arconet sp. z 0.0.

W celu znalezienia
najblizszego serwisu
prosimy zadzwonic:
0801 44 33 22

Lub odwiedzic¢ strone
internetowa:
www.arconet.pl

Uab ,Senuku Prekybos
Centras” Garantinis Servisas
Jonavos G. 62, Lt-44192,
Kaunas, Lithuania

Tel.: +370 37 212 146

Tex.: +37037 212 165
garrem(@senukai.lt
www.senukai.lt
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YcnoBus rapaHTum

Mpoaasey npeaocTaBaseT NoKynaTeNto rapaHTMio Ha TOBap B TeueHue 24 MecALeB ¢ MOMeHTa NonyyeHus
TOBapa Mokynatenem. [apaHTWA NpefoCTaBNAeTCA npu cobnmiojeHnu cnepylowux ycnouii. fapaHtus
pacnpoCTpaHAeTcA TOMbKO Ha HOBbIA TOBAp, MPOAAHHbI noTpebuTento ANA Leneil MCNONb30BaHuA,
YKa3aHHbIX B COOTBETCTBYIOLIEI MHCTPYKUMM MO 3KCMnyaTauuu. lokynatenb umeet npaBo o6patuTbea ¢
npeTeH3uneli, CBA3aHHOI C OTBETCTBEHHOCTbIO 3a HEKAUeCTBEHHbI TOBAP (peknamalueii), HemocpeACTBEHHO
K npoaasLyy, y Kotoporo 6bi npuobpeteH ToBap, 60 B aBTOPU30BAHHDIN CEPBUCHDIN LIEHTP, YKa3aHHbIil
Huxe. Mokynatenb 0643aH NpeAbABUTL peknamaumio 6e3 HeobOCHOBaHHON 3ajepXKu, uTobbl u3bexatb
YXYALIEHNA HENCMPABHOCTY, HO He MO3AHee, YeM A0 KOHUA MCTeYeHUA rapaHTUiiHOro cpoka. Mokynatenb
00A3aH Npu peleHun peknamauun OKasbiBaTb COEiCTBUE, HeoOXoAuMoe ANA NPOBEPKN HANUYMA
3asBNeHHOro AedekTa. B pamkax npoueaypbl paccMoTpeHus xanob npuHMaeTcs TONbKO KOMANEKTHbIN 1, B
LenAx cobnioieHnA rurneHnyeckux Npasun, YUCTblil ToBap. B cnyyae ecnu npeten3na ABnAeTca 060CHOBaHHOIA,
rapaHTUiHbIA CPOK NPOANEBALTCA HA NEPUOA C MOMEHTA NPUHATUA TOBapa ANA NPOBEAEHNA TapaHTUHOTO
PEMOHTA M3AENNA N0 MOMEHT MONYYeHUs OTPEMOHTUPOBAHHOTO TOBApa Mokynatenem, 6o no MOMEHT,
KoTAa mnokynaTenb 00A3aH monyuutb TOBap Mocie NpOBEAEHWA TapaHTWiiHOro pemoHTa. MMokynatenb
00A3aH NpegbABUTL AOKYMEHTbI, NOATBEPKAALME €r0 NPaBO HA MPOBeJeHUe FapaHTUIAHOTO PeMOHTa
(BOKYMEHT, MOATBepXAaloWnii MOKYNKY, rapaHTUiHbIii TanoH, AOKYMEHT 0 BBOAE B JKCMyaTaumio ...

TapaHTHilHble 06:3aTeNbCTBa Ha TOBap, IMaBHbIM 06pa3oMm, He pacIPOCTPaHAIOTCA Ha:

W HeJJOCTaTK, Ha KoTopble Obifa MpefiocTaBieHa CKUAKA M U3HOC U NOBPEXAEHNA, Bbi3BaHHbIE 00bIYHBIM
UCNONb30BAHNEM W3AENNA M NOBPEXACHNA U3LNNA B pe3ynbTaTe Hecneunanu3upoBaHHoii Ui HenpasunbHoi
YCTAHOBKM W MOHTaXa, UCMOMb30BaHWA W3AenuA B MpoTuBOpeunn ¢ WHCTpyKuwedt no skcnayatauuu,
JAeViCTBYIOWUM 3aKOHOAATENbCTBOM ¥ 06LLeM3BECTHBIMU 1 0BbIYHBIMU CMIOCO6aMU MCTIONb30BAHUA, B CBA3M
C MCNonb30BaHMeM ToBapa ANA APYrux Lieneii, Yem Te, ANA KOTOPbIX OH NpeJHasHaueH m MOBpexAeHys
U3fenus, (BA3aHHble ¢ NpeHeOpexeHnem UMM HenpaBuIbHbBIM TEXHUYECKUM 00CTYX1UBaHIEM B NOBpPEXAeHNsA
U3[ennA, BbI3BaHHble ero 3arpA3HeHuem, aBapieil 1 (Gopc-MaXopHbIMU 06CTOATENbCTBAMMU (CTUXMIAHBIMU
6eacTBUAMM, NOXAPOM, NOMaAaHMeM BOAbI ..) M HEUCNPABHOCTU W3[ENA, BbI3BaHHble HEAfeKBaTHbIM
KauecTBOM CUrHana, NOMeXamil NEKTPOMArHUTHOr0 MONA U T.A. M MeXaHuueckue MOBPeXJeHU u3nenus
(Hanpumep, 0TNOMaHHaA KHOMKa, NajeHue ...) m NOBPEX/AeHUA, BbI3BaHHbIE WCMONb30BAHNEM HEMOAXOAALLMX
HoCUTeNeil, PacXoAHbIX MaTepuanos (6atapeii) unu B pe3ynbTate HeHaANeXaLLUX YCNOBYIA KCNNyaTauum (Hanp.,
BbICOKOII TeMNepaTypbl OKpyxatoLLeil Cpefbl, BLICOKOH BAAXHOCTM, YAAPOB ...) M NOBPEX/AEHNS, U3MeHeHNA
WM ApYroe BMELLaTeNbCTBO B pe3ysbTate CAMOCTOATENbHOTO PEMOHTA U3AENNA U PEMOHTA, NPOBe/ieHHOro
HeyNoNHOMOYEHHbIM WY HEABTOPU3MPOBAHHBIM NLIOM (CEPBUCHBIM LIEHTPOM) M CllyyYal, KorAa nokynatenb
He NMOATBEPANT NPAaBOMEPHOCTb CBOMX NPAB Ha rapaHTHiiHbIii PeMOHT (Koraa u rae 6bin npuobpeTeH Toap, Ha
KOTOPbIil pacnpoCTpaHAeTCA rapaHTUA) m CNyuan, KOrAa aHHble B NPeAOCTaBNEHHbIX AOKYMEHTaX 0TIMYaloTCA
T MHdOpMaLMK, CoAepxaLLelicA Ha U3LeNUV m CliyYal, KOTAA U3Lentte, Ha KOTOpOe 3aABeHa peknamaLus, He
ABNACTCA TOX/JECTBEHHbIM C M3AENMEM, YKa3aHHbIM B JIOKYMEHTaX, KOTOpbIMM MOKynaTenb MOATBepKAaeT
(BOE NPaBO Ha NPOBEAEHYe rapaHTUItHOTO peMoHTa (Hanp., NOBpeX/eHue CepUiiHOro HoMepa UK rapaHTHiiHO!
NN0MObI YCTPOIACTBA, UCMPaBNEHME JlaHHbIX B JOKYMEHTaX ...)




FIELDMANN

Home & Garden Performance




